
Dosarul nr. 1 – 40/2020
Nr. 1-20029436-28-1-02032020

S E N T I N Ţ Ă
În numele Legii

În  baza probelor administrate în faza de urmărire penală

13 august 2020                                                                               or. Donduşeni
Judecătoria Edineț sediul Donduşeni
în componenţă:
Preşedintele şedinţei, judecătorul               Tatiana  Sobolschi
grefier                                                            Vasile Iurcișen
cu participarea:
procurorului – Ion Pripa, care a prezentat legitimația nr. 0147 valabilă pînă la 
04.09.2022;
avocatului – Lucreția Socolov care a prezentat legitimația nr. 00825 eliberată la 
28.12.2010 pe un termen nelimitat;
avocatului – Iurie Guriev care a prezentat legitimația nr. 000182 din 04.08.2000 
eliberată pe un termen nelimitat.

Examinînd  în şedinţă de judecată publică, în limba de stat, cauza penală pe 
învinuirea lui

Burbulea Emil Vasilii, a.n. *****, originarul şi 
domiciliat în s. ***** r-ul Dondușeni, moldovean, 
cetăţean al R. Moldova, căsătorit, careva persoane 
la întreținere nu are, neangajat în cîmpul muncii, 
posesorul buletinului de identitate B *****eliberat 
la 08.10.2015, IDNP *****

în  săvârşirea   infracţiunii prevăzute de art. 326 alin. (1) Cod penal;

Ivancic Piotr Vasili, anul șanterii *****, originar 
din s. ***** r-ul Glodeni, şi domiciliat în or. 
*****, ucrainean, cetăţean al R. Moldova, văduv, 
careva persoane la întreținere nu are, angajat în 
funcție de Preşedinte al filialei Ocnița a Asociației 
Obștești Uniunea Conducătorilor Auto din 
Republica Moldova, posesorul buletinului de 
identitate A ***** eliberat la 13.08.1998, IDNP 
*****,

în  săvârşirea   infracţiunii prevăzute de art. 44, 361 alin. (2) lit. b) Cod penal; 



Lavreniuc Andrei Nicolai, anul nașterii 
31.12.1966, originar din Federația Rusă, domiciliat 
în or. *****, rus, cetăţean al R. Moldova, căsătorit, 
careva persoane la întreținere nu are, angajat în 
funcție de maistru de instruire în cadrul filialei 
Ocnița a Asociației Obștești Uniunea 
Conducătorilor Auto din Republica Moldova, 
posesorul buletinului de identitate A ***** eliberat 
la 24.01.2012, IDNP *****

în  săvârşirea   infracţiunii prevăzute de art. 44, 361 alin. (2) lit. b) Cod penal; 

Șeremetiev Nicolae Fiodor, anul nașterii *****, 
născut și domiciliat în s. Hădărăuți r-ul Ocnița, 
moldovean, cetăţean al R. Moldova, căsătorit, 
careva persoane la întreținere nu are, angajat în 
funcție de maistru de instruire în cadrul filialei 
Ocnița a Asociației Obștești Uniunea 
Conducătorilor Auto din Republica Moldova, 
posesorul buletinului de identitate A ***** eliberat 
la 13.12.2004, IDNP *****

în  săvârşirea   infracţiunii prevăzute de art. 44, 361 alin. (2) lit. b) Cod penal; 

Prin incherea din 04 august 2020 s-a acceptat cererea de examinarea 
dosarului conform art. 3641 alin. 8) CPP, în baza probelor administrate  în faza  de 
urmărire  penală, instanța de judecată

c o n s t a t ă :

1. Burbulea Emil, acţionînd intenţionat şi în interes material, începând 
cu data de 25.03.2019, în cadrul întâlnirii și discuțiilor avute cu cet. Albu Natalia 
Gheorghe, în preajma Instituției Medico Sanitare Publice ”Centrul de Sănătate 
Dondușeni”, susținând că are influență asupra membrilor Comisiei de examinare a 
candidaților pentru obținerea permisului de conducere din cadrul Secției de 
Înmatriculare a Transportului și Calificare a Conducătorilor Auto din or. Ocnița, 
din cadrul Agenției Servicii Publice, în scopul de a-i determina pe aceștia la 
aprecierea pozitivă a cunoștințelor cet. Bucătaru Oleg și atribuirea calificativului 
”admis” la proba teoretică și practică examenului de obținere a permisului de 



conducere pentru categoria ”C”, a pretins și a primit de la cet. Albu Natalia 
mijloace bănești în sumă de 400 Euro, care conform cursului oficial stabilit de 
către BNM constituiau 8 198,68 lei,  mijloace bănești pe care Burbulea Emil care 
li-a primit personal de la Albu Natalia, la 01.07.2019 în satul ***** raionul 
Dondușeni.

Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, în perioada lunilor martie 
– aprilie anul 2019, în cadrul discuțiilor avute cu cet. Tabac Diana, susținând că 
are influență asupra membrilor Comisiei de examinare a candidaților pentru 
obținerea permisului de conducere din cadrul Secției de Înmatriculare a 
Transportului și Calificare a Conducătorilor Auto din or. Ocnița, din cadrul 
Agenției Servicii Publice, în scopul de a-i determina pe aceștia la aprecierea 
pozitivă a cunoștințelor cet. Tabac Diana și atribuirea calificativului ”admis” la 
proba practică a examenului de obținere a permisului de conducere pentru 
categoria ”B”, a pretins de la Tabac Diana mijloace bănești în sumă de 350 Euro, 
pe care li-a primit personal de la Tabac Diana, într-o zi nestabilită pe la mijlocul 
lunii aprilie anul 2019 în satul Tîrnova raionul Dondușeni și care conform cursului 
oficial stabilit de către BNM constituiau 6 986, 73 lei.

Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, în perioada lunilor 
februarie - martie anul 2019, în cadrul discuțiilor avute cu cet. Gîscă Oleg, 
susținând că are influență asupra membrilor Comisiei de examinare a candidaților 
pentru obținerea permisului de conducere din cadrul Secției de Înmatriculare a 
Transportului și Calificare a Conducătorilor Auto din or. Ocnița, din cadrul 
Agenției Servicii Publice, în scopul de a-i determina pe aceștia la aprecierea 
pozitivă a cunoștințelor cet. Gîscă Andrei, care este fiul lui Gîscă Oleg și 
atribuirea calificativului ”admis” la probele teoretică și practică a examenului de 
obținere a permisului de conducere pentru categoria ”B”, a pretins de la Gîscă Oleg 
mijloace bănești în sumă de 400 Euro, pe care li-a primit personal de la ultimul, 
într-o zi nestabilită de la începutul lunii februarie anul 2019 în satul Scăeini raionul 
Dondușeni și care conform cursului oficial stabilit de către BNM constituiau 7 749, 
52 lei.

Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, în perioada lunii mai anul 
2019, în cadrul discuțiilor avute cu cet. Sandiuc Natalia, susținând că are influență 
asupra membrilor Comisiei de examinare a candidaților pentru obținerea 
permisului de conducere din cadrul Secției de Înmatriculare a Transportului și 
Calificare a Conducătorilor Auto din or. Ocnița, din cadrul Agenției Servicii 
Publice, în scopul de a-i determina pe aceștia la aprecierea pozitivă a cunoștințelor 
cet. Sandiuc Natalia și atribuirea calificativului ”admis” la probele teoretică și 
practică a examenului de obținere a permisului de conducere pentru categoria ”B”, 
a pretins de la Sandiuc Natalia mijloace bănești în sumă de 400 Euro, pe care li-a 
primit personal de la ultimul, într-o zi nestabilită din luna mai anul 2019 în satul 



Tîrnova raionul Dondușeni și care conform cursului oficial stabilit de către BNM 
constituiau 8 055, 32 lei.

Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, în perioada lunilor 
februarie, martie și aprilie anul 2019, în cadrul discuțiilor avute cu cet. Vîrnav 
Tudor, susținând că are influență asupra membrilor Comisiei de examinare a 
candidaților pentru obținerea permisului de conducere din cadrul Secției de 
Înmatriculare a Transportului și Calificare a Conducătorilor Auto din or. Ocnița, 
din cadrul Agenției Servicii Publice, în scopul de a-i determina pe aceștia la 
aprecierea pozitivă a cunoștințelor cet. Vîrnav Vadim, care este fiul lui Vîrnav 
Tudor și atribuirea calificativului ”admis” la proba practică a examenului de 
obținere a permisului de conducere pentru categoria ”B”, a pretins de la Vîrnav 
Tudor mijloace bănești în sumă de 50 Euro, pe care li-a primit personal de la 
ultimul, într-o zi nestabilită pe la mijlocul lunii martie anul 2019 în nemijlocita 
apropiere a gării auto din or. Drochia și care conform cursului oficial stabilit de 
către BNM constituiau 969, 88 lei.

Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, în perioada lunilor 
noiembrie – decembrie anul 2018, în cadrul discuțiilor telefonice avute cu cet. 
Lisnic Grigore, iar în perioada lunilor martie – aprilie anul 2019, în cadrul 
discuțiile avute cu cet. Lisnic Iulia, care este mama lui Lisnic Grigore, susținând că 
are influență asupra membrilor Comisiei de examinare a candidaților pentru 
obținerea permisului de conducere din cadrul Secției de Înmatriculare a 
Transportului și Calificare a Conducătorilor Auto din or. Ocnița, din cadrul 
Agenției Servicii Publice, în scopul de a-i determina pe aceștia la aprecierea 
pozitivă a cunoștințelor cet. Lisnic Grigore și atribuirea calificativului ”admis” la 
probele teoretică și practică a examenului de obținere a permisului de conducere 
pentru categoria ”B”, a pretins de la Lisnic Grigore mijloace bănești în sumă de 
400 Euro, pe care li-a primit personal de la Lisnic Iulia, într-o zi nestabilită din 
lunile martie - aprilie în or. Dondușeni și care conform cursului oficial stabilit de 
către BNM constituiau 7 772,72 lei.

Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, în perioada lunii aprilie 
anul 2019, în cadrul discuțiilor avute cu cet. Clocicov Nicolai, susținând că are 
influență asupra membrilor Comisiei de examinare a candidaților pentru obținerea 
permisului de conducere din cadrul Secției de Înmatriculare a Transportului și 
Calificare a Conducătorilor Auto din or. Ocnița, din cadrul Agenției Servicii 
Publice, în scopul de a-i determina pe aceștia la aprecierea pozitivă a cunoștințelor 
cet. Clocicov Nicolai și atribuirea calificativului ”admis” la proba practică a 
examenului de obținere a permisului de conducere pentru categoria ”B”, a pretins 
de la Clocicov Nicolai mijloace bănești în sumă de 8 000 lei, pe care li-a primit 
personal de la ultimul, într-o zi nestabilită din luna aprilie anul 2019 în or. 
Dondușeni.



Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, în perioada lunii mai anul 
2019, în cadrul discuțiilor avute cu cet. Jidoveanu Victor, susținând că are 
influență asupra membrilor Comisiei de examinare a candidaților pentru obținerea 
permisului de conducere din cadrul Secției de Înmatriculare a Transportului și 
Calificare a Conducătorilor Auto din or. Ocnița, din cadrul Agenției Servicii 
Publice, în scopul de a-i determina pe aceștia la aprecierea pozitivă a cunoștințelor 
cet. Jidoveanu Ana-Maria, care este fiica lui Jidoveanu Victor și atribuirea 
calificativului ”admis” la proba practică a examenului de obținere a permisului de 
conducere pentru categoria ”B”, a pretins de la Jidoveanu Victor mijloace bănești 
în sumă de 8000 lei, pe care li-a primit personal de la ultimul, într-o zi nestabilită 
din luna mai anul 2019 în or. Drochia.

Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, în perioada lunii ianuarie 
anul 2019, în cadrul discuțiilor avute cu cet. Eșanu Mihail, susținând că are 
influență asupra membrilor Comisiei de examinare a candidaților pentru obținerea 
permisului de conducere din cadrul Secției de Înmatriculare a Transportului și 
Calificare a Conducătorilor Auto din or. Ocnița, din cadrul Agenției Servicii 
Publice, în scopul de a-i determina pe aceștia la aprecierea pozitivă a cunoștințelor 
cet. Ducanu Veronica, care este soția lui  Eșanu Mihail și atribuirea 
calificativului ”admis” la probele teoretice și practice a examenului de obținere a 
permisului de conducere pentru categoria ”B”, a pretins de la Eșanu Mihail 
mijloace bănești în sumă de 400 Euro, pe care li-a primit personal de la ultimul în 
două rate, prima rată în sumă de 350 Euro a primit-o într-o zi nestabilită de către 
organul de urmărire penală de la sfîrșitul lunii ianuarie anul 2019 în nemijlocita a 
apropiere a gării auto din or. Drochia și care conform cursului oficial stabilit de 
către BNM constituiau 6 795,67 lei, iar cea dea doua rată în sumă de 50 Euro a 
primit-o  la 25.05.2019 în or. Ocnița, în ziua susținerii de către Ducanu Veronica a 
probei practice și care conform cursului oficial stabilit de către BNM constituiau 
1 003,93 lei.

Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, în perioada lunii februarie 
anul 2019, în cadrul discuțiilor avute cu cet. Lisnic Vladislav, susținând că are 
influență asupra membrilor Comisiei de examinare a candidaților pentru obținerea 
permisului de conducere din cadrul Secției de Înmatriculare a Transportului și 
Calificare a Conducătorilor Auto din or. Ocnița, din cadrul Agenției Servicii 
Publice, în scopul de a-i determina pe aceștia la aprecierea pozitivă a cunoștințelor 
cet. Lisnic Vladislav și atribuirea calificativului ”admis” la probele teoretice și 
practice a examenului de obținere a permisului de conducere pentru categoria ”B”, 
a pretins de la Lisnic Vladislav mijloace bănești în sumă de 500 Euro, dintre care a 
primit personal de la ultimul mijloace bănești în sumă de 400 Euro într-o zi 
nestabilită de către organul de urmărire penală de la sfîrșitul lunii februarie anul 



2019 în or. Dondușeni și care conform cursului oficial stabilit de către BNM 
constituiau 7 821, 24 lei.

Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, într-o zi nestabilită de 
către organul de urmărire penală din prima decadă a lunii aprilie anul 2019, în 
cadrul discuțiilor avute cu cet. Cocier Serghei, susținând că are influență asupra 
membrilor Comisiei de examinare a candidaților pentru obținerea permisului de 
conducere din cadrul Secției de Înmatriculare a Transportului și Calificare a 
Conducătorilor Auto din or. Ocnița, din cadrul Agenției Servicii Publice, în scopul 
de a-i determina pe aceștia la aprecierea pozitivă a cunoștințelor cet. Cocier 
Serghei și atribuirea calificativului ”admis” la proba practică a examenului de 
obținere a permisului de conducere pentru categoria ”B”, a pretins de la Cocier 
Serghei mijloace bănești în sumă de 400 Euro, pe care li-a primit personal de la 
ultimul în aceeași zi la domiciliul său din s. ***** r-ul Dondușeni și care conform 
cursului oficial stabilit de către BNM constituiau 7 880 lei.

Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, într-o zi nestabilită de 
către organul de urmărire penală din luna decembrie anul 2018, în cadrul 
discuțiilor avute cu cet. Chiselița Ilie, susținând că are influență asupra membrilor 
Comisiei de examinare a candidaților pentru obținerea permisului de conducere din 
cadrul Secției de Înmatriculare a Transportului și Calificare a Conducătorilor Auto 
din or. Ocnița, din cadrul Agenției Servicii Publice, în scopul de a-i determina pe 
aceștia la aprecierea pozitivă a cunoștințelor cet. Chiselița Ilie și atribuirea 
calificativului ”admis” la proba practică a examenului de obținere a permisului de 
conducere pentru categoria ”B”, a pretins de la Chiselița Ilie mijloace bănești în 
sumă de 300 Euro, pe care li-a primit personal de la ultimul într-o zi nestabilită de 
către organul de urmărire penală din a doua decadă a lunii decembrie anul 2018, la 
domiciliul său din s. ***** r-ul Dondușeni și care conform cursului oficial stabilit 
de către BNM constituiau 5 923,50 lei.

Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, în perioada lunii 
octombrie anul 2018, în cadrul discuțiilor avute cu cet. Caț Veronica, susținând că 
are influență asupra membrilor Comisiei de examinare a candidaților pentru 
obținerea permisului de conducere din cadrul Secției de Înmatriculare a 
Transportului și Calificare a Conducătorilor Auto din or. Ocnița, din cadrul 
Agenției Servicii Publice, în scopul de a-i determina pe aceștia la aprecierea 
pozitivă a cunoștințelor cet. Halupneac Anatolie, care este fiul lui Caț Veronica 
și atribuirea calificativului ”admis” la probele teoretică și practică a examenului de 
obținere a permisului de conducere pentru categoria ”B”, a pretins de la Caț 
Veronica mijloace bănești în sumă de 400 Euro, pe care li-a primit personal de la 
ultimul, într-o zi nestabilită din luna octombrie anul 2018 în or. Dondușeni și care 
conform cursului oficial stabilit de către BNM constituiau 7 770,96 lei.



Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, în perioada lunii 
noiembrie anul 2018, în cadrul discuțiilor avute cu cet. Burbulea Andrei, 
susținând că are influență asupra membrilor Comisiei de examinare a candidaților 
pentru obținerea permisului de conducere din cadrul Secției de Înmatriculare a 
Transportului și Calificare a Conducătorilor Auto din or. Ocnița, din cadrul 
Agenției Servicii Publice, în scopul de a-i determina pe aceștia la aprecierea 
pozitivă a cunoștințelor cet. Burbulea Marina, care este soția lui Burbulea 
Andrei și atribuirea calificativului ”admis” la probele teoretice și practice a 
examenului de obținere a permisului de conducere pentru categoria ”B”, a pretins 
de la  mijloace bănești în sumă de 8000 lei, pe care li-a primit personal de la 
ultimul într-o zi nestabilită din luna noiembrie anul 2018 în s. Tîrnova r-ul 
Dondușeni.

  Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, într-o zi nestabilită de 
către organul de urmărire penală din primăvara anul 2019, în cadrul discuțiilor 
avute cu cet. Răileanu Alina, susținând că are influență asupra membrilor 
Comisiei de examinare a candidaților pentru obținerea permisului de conducere din 
cadrul Secției de Înmatriculare a Transportului și Calificare a Conducătorilor Auto 
din or. Ocnița, din cadrul Agenției Servicii Publice, în scopul de a-i determina pe 
aceștia la aprecierea pozitivă a cunoștințelor cet. Răileanu Alina și atribuirea 
calificativului ”admis” la probele teoretică și practică a examenului de obținere a 
permisului de conducere pentru categoria ”B”, a pretins de la Răileanu Alina 
mijloace bănești în sumă de 150 Euro, pe care i-a primit personal de la ultima 
desemenea într-o zi nestabilită de către organul de urmărire penală din primăvara 
anului 2019, în s. Tîrnova r-ul Dondușeni și care conform cursului oficial stabilit 
de către BNM constituiau 2 955,15 lei.

Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, în perioada lunilor aprilie 
- mai anul 2019, în cadrul discuțiilor avute cu cet. Bădicean Vasile, susținând că 
are influență asupra membrilor Comisiei de examinare a candidaților pentru 
obținerea permisului de conducere din cadrul Secției de Înmatriculare a 
Transportului și Calificare a Conducătorilor Auto din or. Ocnița, din cadrul 
Agenției Servicii Publice, în scopul de a-i determina pe aceștia la aprecierea 
pozitivă a cunoștințelor cet. Bădicean Vasile și atribuirea calificativului ”admis” 
la probele teoretică și practică a examenului de obținere a permisului de conducere 
pentru categoria ”B”, a pretins de la Bădicean Vasile mijloace bănești în sumă de 
400 Euro, pe care i-a primit personal într-o zi nestabilită de către organul de 
urmărire penală din luna mai al anului 2019, în or. Ocnița și care conform cursului 
oficial stabilit de către BNM constituiau 8 055,32 lei.

Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, în perioada lunilor martie 
- aprilie anul 2019, în cadrul discuțiilor avute cu cet. Rusu Igor, susținând că are 
influență asupra membrilor Comisiei de examinare a candidaților pentru obținerea 



permisului de conducere din cadrul Secției de Înmatriculare a Transportului și 
Calificare a Conducătorilor Auto din or. Ocnița, din cadrul Agenției Servicii 
Publice, în scopul de a-i determina pe aceștia la aprecierea pozitivă a cunoștințelor 
cet. Rusu Igor și atribuirea calificativului ”admis” la probele teoretică și practică a 
examenului de obținere a permisului de conducere pentru categoria ”B”, a pretins 
de la Rusu Igor mijloace bănești în sumă de 350  Euro, pe care i-a primit personal 
într-o zi nestabilită de către organul de urmărire penală din lunile martie – aprilie 
ale anului 2019 la domiciliul său din s. ***** r-ul Dondușeni și care conform 
cursului oficial stabilit de către BNM constituiau 6 825 lei.

Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, în perioada lunilor martie 
- aprilie anul 2019, în cadrul discuțiilor avute cu cet. Panțîru Igor, susținând că 
are influență asupra membrilor Comisiei de examinare a candidaților pentru 
obținerea permisului de conducere din cadrul Secției de Înmatriculare a 
Transportului și Calificare a Conducătorilor Auto din or. Ocnița, din cadrul 
Agenției Servicii Publice, în scopul de a-i determina pe aceștia la aprecierea 
pozitivă a cunoștințelor cet. Gandrabura Natalia, care este concubina lui 
Panțîru Igor și atribuirea calificativului ”admis” la probele teoretică și practică a 
examenului de obținere a permisului de conducere pentru categoria ”B”, a pretins 
de la Panțîru Igor mijloace bănești în sumă de 400 Euro, pe care i-a primit personal 
într-o zi nestabilită de către organul de urmărire penală din luna aprilie ale anului 
2019 în s. Tîrnova r-ul Dondușeni și care conform cursului oficial stabilit de către 
BNM constituiau 7 940 lei.

Tot el, acţionînd în același mod şi cu același scop, în perioada lunilor 
noiembrie – decembrie ale anului 2018, în cadrul discuțiilor avute cu cet. Pricop 
Vladimir, susținând că are influență asupra membrilor Comisiei de examinare a 
candidaților pentru obținerea permisului de conducere din cadrul Secției de 
Înmatriculare a Transportului și Calificare a Conducătorilor Auto din or. Ocnița, 
din cadrul Agenției Servicii Publice, în scopul de a-i determina pe aceștia la 
aprecierea pozitivă a cunoștințelor cet. Pricop Vladimir și atribuirea 
calificativului ”admis” la probele teoretice și practice a examenului de obținere a 
permisului de conducere pentru categoria ”B”, a pretins de la Pricop Vladimir 
mijloace bănești în sumă de 300 Euro, pe care li-a primit într-o zi nestabilită de 
către organul de urmărire penală de la sfîrșitul lunii decembrie anul 2018 în piața 
din or. Drochia și care conform cursului oficial stabilit de către BNM constituiau 
5 949 lei.

2. Ivanciuc Piotr,  activînd în funcţie de Preşedinte al filialei Ocnița a 
Asociației Obștești Uniunea Conducătorilor Auto din Republica Moldova, numit în 
această funcție în temeiul ordinului nr. 145 din 01.10.1979 al Președintelui 
Asociației Obștești Uniunea Conducătorilor Auto din Republica Moldova, 



acţionînd în mod intenţionat şi din interes material, a comis prin participație simplă 
infracțiunea de confecționare a documentelor oficiale false, care acordă drepturi 
sau eliberează de obligații, în următoarele circumstanţe:

     Astfel, activînd în funcţia respectivă, fiind înţelegere prealabilă şi acţionînd în 
comun cu maiștrii de instruire practică din cadrul filialei Ocnița a Asociației 
Obștești Uniunea Conducătorilor Auto din Republica Moldova Lavriniuc Andrei 
Nicolai și Șeremetiev Nicolae Fiodor, folosind intenţionat situaţia de serviciu, în 
interes material, în perioada de timp cuprinsă între 03.03.2019 pînă la 27.06.2019 
inclusiv, având drept scop confirmarea petrecerii de către cet. Bucătaru Oleg a 
cursurilor de pregătire pentru susținerea examenului de obținere a permisului de 
conducere de categroia „C” de vehicule și certificarea absolvirii de către acesta a 
școlii auto cu calificativul „admis”, au întocmit pe numele lui Bucătaru Oleg 
documente oficiale false și anume: fișa privind evidența orelor de instruire cu 
autocamionul, în care au introdus date false precum că în perioada de timp 
începând cu 06.06.2019 și până la 27.06.2019, Bucătaru Oleg a fost prezent și a 
efectuat total 30 ore de instruire pe teren cu autocamionul de model ЗИЛ cu 
nr./înmatriculare OC AI 725; registrul de evidență a frecvenței cursanților la 
cursurile de instruire a conducătorilor de transport auto de categoria „de la B la 
C1/C”, în care au introdus date false precum că Bucătaru Oleg a fost prezent la 
orele de teorie privind studierea legislației în traficul rutier, construcția, 
exploatarea și conducerea vehiculelor în zilele de 02.03.2019, 09.03.2019, 
15.03.2019, 21.03.2019, 22.03.2019 23.03.2019, 28.03.2019, 29.03.2019, 
30.03.2019, 05.04.2019, 06.04.2019, 12.04.2019, 13.04.2019, 18.04.2019, 
19.04.2019, 20.04.2019, 26.04.2019, 27.04.2019, 02.05.2019, 03.05.2019, 
04.05.2019, 10.05.2019, 11.05.2019 și fișa de școlarizare pentru conducerea 
autovehiculelor cu nr. 0270957, în care au introdus date false precum că Bucătaru 
Oleg în perioada de timp 03.03.2019 pînă la 17.05.2019 inclusiv, a petrecut orele 
de curs necesare pentru susținerea examenului de obținere a permisului de 
conducere de categroia „C” de vehicule, iar la data de 27.06.2019 a susținut 
examenul intern cu calificativul „admis”, documente ce-i acordă acestuia dreptul 
de a participa la examenele de calificare auto din cadrul Secției de Înmatriculare a 
Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto Ocnița, în vederea obținerii 
permisului de conducere a vehiculelor de categoria „C”, deşi în realitate cetățeanul 
Bucătau Oleg orele de curs nominalizate supra nu li-a frecventat și la examenul 
intern nu a fost prezent.  

3. Lavreniuc Andrei,  activînd în funcţie de maistru de instruire în 
cadrul filialei Ocnița a Asociației Obștești Uniunea Conducătorilor Auto din 
Republica Moldova, acţionînd în mod intenţionat şi din interes material, a comis 



prin participație simplă infracțiunea de confecționare a documentelor oficiale false, 
care acordă drepturi sau eliberează de obligații, în următoarele circumstanţe:

Astfel, activînd în funcţia respectivă, fiind înţelegere prealabilă şi acţionînd în 
comun cu președintele filialei Ocnița a Asociației Obștești Uniunea Conducătorilor 
Auto din Republica Moldova Ivancic Piotr Vasilii și maistrul de instruire practică 
din cadrul aceleași instituții Șeremetiev Nicolae Fiodor, folosind intenţionat 
situaţia de serviciu, în interes material, în perioada de timp cuprinsă între 
03.03.2019 pînă la 27.06.2019, având drept scop confirmarea petrecerii de către 
cet. Bucătaru Oleg a cursurilor de pregătire pentru susținerea examenului de 
obținere a permisului de conducere de categroia „C” de vehicule și certificarea 
absolvirii de către acesta a școlii auto cu calificativul „admis”, au întocmit pe 
numele lui Bucătaru Oleg documente oficiale false și anume: fișa privind evidența 
orelor de instruire cu autocamionul, în care au introdus date false precum că în 
perioada de timp începând cu 06.06.2019 și până la 27.06.2019, Bucătaru Oleg a 
fost prezent și a efectuat total 30 ore de instruire pe teren cu autocamionul de 
model ЗИЛ cu nr./înmatriculare OC AI 725; registrul de evidență a frecvenței 
cursanților la cursurile de instruire a conducătorilor de transport auto de categoria 
„de la B la C1/C”, în care au introdus date false precum că Bucătaru Oleg a fost 
prezent la orele de teorie privind studierea legislației în traficul rutier, construcția, 
exploatarea și conducerea vehiculelor în zilele de 02.03.2019, 09.03.2019, 
15.03.2019, 21.03.2019, 22.03.2019 23.03.2019, 28.03.2019, 29.03.2019, 
30.03.2019, 05.04.2019, 06.04.2019, 12.04.2019, 13.04.2019, 18.04.2019, 
19.04.2019, 20.04.2019, 26.04.2019, 27.04.2019, 02.05.2019, 03.05.2019, 
04.05.2019, 10.05.2019, 11.05.2019 și fișa de școlarizare pentru conducerea 
autovehiculelor cu nr. 0270957, în care au introdus date false precum că Bucătaru 
Oleg în perioada de timp 03.03.2019 pînă la 17.05.2019 inclusiv, a petrecut orele 
de curs necesare pentru susținerea examenului de obținere a permisului de 
conducere de categroia „C” de vehicule, iar la data de 27.06.2019 a susținut 
examenul intern cu calificativul „admis”, documente ce-i acordă acestuia dreptul 
de a participa la examenele de calificare auto din cadrul Secției de Înmatriculare a 
Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto Ocnița, în vederea obținerii 
permisului de conducere a vehiculelor de categoria „C”, deşi în realitate cetățeanul 
Bucătau Oleg orele de curs nominalizate supra nu li-a frecventat și la examenul 
intern nu a fost prezent. 

4. Șeremetiev Nicolae, activînd în funcţie de maistru de instruire 
practică în cadrul filialei Ocnița a Asociației Obștești Uniunea Conducătorilor 
Auto din Republica Moldova, acţionînd în mod intenţionat şi din interes material, a 
comis prin participație simplă infracțiunea de confecționare a documentelor 



oficiale false, care acordă drepturi sau eliberează de obligații, în următoarele 
circumstanţe:

Astfel, activînd în funcţia respectivă, fiind înţelegere prealabilă şi acţionînd în 
comun cu președintele filialei Ocnița a Asociației Obștești Uniunea Conducătorilor 
Auto din Republica Moldova Ivancic Piotr Vasilii și maistrul de instruire din 
cadrul aceleași instituții Lavreniuc Andrei Nicolai, folosind intenţionat situaţia de 
serviciu, în interes material, în perioada de timp cuprinsă între 03.03.2019 pînă la 
27.06.2019, având drept scop confirmarea petrecerii de către cet. Bucătaru Oleg a 
cursurilor de pregătire pentru susținerea examenului de obținere a permisului de 
conducere de categroia „C” de vehicule și certificarea absolvirii de către acesta a 
școlii auto cu calificativul „admis”, au întocmit pe numele lui Bucătaru Oleg 
documente oficiale false și anume: fișa privind evidența orelor de instruire cu 
autocamionul, în care au introdus date false precum că în perioada de timp 
începând cu 06.06.2019 și până la 27.06.2019, Bucătaru Oleg a fost prezent și a 
efectuat total 30 ore de instruire pe teren cu autocamionul de model ЗИЛ cu 
nr./înmatriculare OC AI 725; registrul de evidență a frecvenței cursanților la 
cursurile de instruire a conducătorilor de transport auto de categoria „de la B la 
C1/C”, în care au introdus date false precum că Bucătaru Oleg a fost prezent la 
orele de teorie privind studierea legislației în traficul rutier, construcția, 
exploatarea și conducerea vehiculelor în zilele de 02.03.2019, 09.03.2019, 
15.03.2019, 21.03.2019, 22.03.2019 23.03.2019, 28.03.2019, 29.03.2019, 
30.03.2019, 05.04.2019, 06.04.2019, 12.04.2019, 13.04.2019, 18.04.2019, 
19.04.2019, 20.04.2019, 26.04.2019, 27.04.2019, 02.05.2019, 03.05.2019, 
04.05.2019, 10.05.2019, 11.05.2019 și fișa de școlarizare pentru conducerea 
autovehiculelor cu nr. 0270957, în care au introdus date false precum că Bucătaru 
Oleg în perioada de timp 03.03.2019 pînă la 17.05.2019 inclusiv, a petrecut orele 
de curs necesare pentru susținerea examenului de obținere a permisului de 
conducere de categroia „C” de vehicule, iar la data de 27.06.2019 a susținut 
examenul intern cu calificativul „admis”, documente ce-i acordă acestuia dreptul 
de a participa la examenele de calificare auto din cadrul Secției de Înmatriculare a 
Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto Ocnița, în vederea obținerii 
permisului de conducere a vehiculelor de categoria „C”, deşi în realitate cetățeanul 
Bucătau Oleg orele de curs nominalizate supra nu li-a frecventat și la examenul 
intern nu a fost prezent. 

5. Inculpatul Burbulea Emil în şedinţă de judecată a recunoscut şi a 
confirmat probele prezentate de procuror nu dorește administrarea de noi probe, nu 
dorește să dea careva declarații dar a comunicat că vina o recunoaște integral, se 
căiește mult de cele săvîrșite, solicită să-I fie aplicată o pedeapsă mai blîndă. 



6. Inculpatul Ivanciuc Piotr în şedinţă de judecată a recunoscut şi a 
confirmat probele prezentate de procuror nu dorește administrarea de noi probe, nu 
dorește să dea careva declarații, în ședința de judecată a comunicat că vina o 
recunoaște integral, se căiește mult de cele săvîrșite, solicită să-I fie aplicată o 
pedeapsă mai blîndă. Nu are grupă de invaliditate, poate și dorește să muncească în 
folosul comunității.

7. Inculpatul Lavreniuc Andrei în şedinţă de judecată a recunoscut şi a 
confirmat probele prezentate de procuror nu dorește administrarea de noi probe nu 
dorește să dea careva declarații, dar a comunicat că vina o recunoaște integral, se 
căiește mult de cele săvîrșite, solicită să-I fie aplicată o pedeapsă mai blîndă. Nu 
are grupă de invaliditate, poate și dorește să muncească în folosul comunității.

8. Inculpatul Șeremetiev Nicolae în şedinţă de judecată a recunoscut şi a 
confirmat probele prezentate de procuror nu dorește administrarea de noi probe nu 
dorește să dea careva declarații, dar a comunicat că vina o recunoaște integral, se 
căiește mult de cele săvîrșite, solicită să-I fie aplicată o pedeapsă mai blîndă. Nu 
are grupă de invaliditate, poate și dorește să muncească în folosul comunității.

9. Vinovăţia inculpaților în săvârşirea infracţiuni încriminate este 
confirmată şi de probele administrate în faza de urmărire penală şi recunoscute de 
inculpați în şedinţă de judecată, şi anume:
 Declarațiile martorului Albu Natalia care a declarat că, la momentul actual în 

funcție de șef de șantier la SRL Clemantin din mun. Bălți. Personal, începând cu 
anul 2015 până în prezent este în relații de concubinaj cu cet. Bucătaru Oleg 
Vasile. În perioada anului 2018, concubinul i-a comunicat că pentru a se angaja 
la un loc de muncă unde personal a găsit, are nevoie cît mai urgent de permis de 
conducere la categoria „C” de autovehicule, pentru care trebuie inițial să facă 
școala auto corespunzătoare. Atunci, ambii erau în căutarea unei școli auto unde 
se putea face cât mai repede orele necesare teoretice și practice. Aproximativ în 
perioada lunii octombrie 2018, deplasându-se cu taxiul prin mun. Bălți, personal 
a intrat în discuție cu taximetristul în cauză, care s-a numit Mihail, care auzind 
că vorbea la telefon cu concubinul despre certificat de absolvire a școlii auto, a 
întrebat-o de ce certificat are nevoie. Atunci i-a spus că concubinul are nevoie 
urgent de permis de conducere la categoria C, pentru care este nevoie să facă 
școala auto. După ce a întrebat-o și i-a spus că locuiește în or. Dondușeni, 
taximetristul dat, i-a dat un bilețel pe care era scris un număr de telefon mobil, și 
i-a comunicat că dacă dorește să rezolve repede întrebarea cu școala auto și cu 
obținerea permisului de conducere pentru concubinul său, să telefoneze pe 
numărul de mobil din bilețel și să spună că este din partea lui „Mișa de la 
Baraboi”, adică din câte a înțeles din partea sa. Întrebându-l pe acesta cu cine 
trebuie să ducă discuții, taximetristul Mihail i-a spus că cel care urmează să-l 
apeleze este un prieten al său împreună cu care uneori î-l ajută la diferite 



persoane să-și rezolve problemele în privința permiselor de conducere sau a 
școlii auto, contra unor remunerări bănești. Atunci l-a întrebat câți bani va trebui 
de achitat, la ce taximetristul i-a spus că va trebui să achite în jur de 2000 – 3000 
lei pentru școala auto, menționând că suma exactă o va afla de la prietenul său. 
Menționând că detalii va afla de la acesta. La moment nu-și aduce aminte la ce 
companie de taxi activa acel taximetrist și n-a reținut nici numerele de 
înmatriculare sau alte date despre acel automobil de taxi.
Respectiv, peste câteva zile personal a telefonat pe numărul transmis de 
taximetrist, anume 069996680 în rezultat i-a răspuns un bărbat. Atunci ea sa 
prezentat și i-a comunicat că este din partea lui Mișa din Baraboi, la ce acesta 
inițial a spus că trebuie să vorbească singur cu Mișa după care va reveni cu un 
sunet. După ceva timp personal a fost telefonată de pe același număr  și bărbatul 
în cauză a anunțat-o că a vorbit cu Mișa și este gata s-o asculte, comuncându-i că 
este necesar să e întâlnească.
În perioada lunii noiembrie 2018, sa întâlnit cu bărbatul dat în preajma IMSP 
Centrului de Sănătate Dondușeni, unde în cadrul discuției acesta s-a numit ca 
fiind Burbulea Emil. Personal i-a explicat că concubinul său are nevoie urgent de 
acte cu privire la absolvirea școlii auto pentru a merge mai departe să obțină 
permis de conducere la categoria C, întrebându-l dacă o poate ajuta cu ceva. 
Respectiv, Burbulea Emil inițial a întrebato unde locuiește și unde activează  atît 
ea, cât și concubinul său, după care, într-o manieră de precauție i-a spus că 
personal cu prietenii săi, numele cărora nu i-a numit, poate să vorbească cu 
angajații unei școli auto din or. Drochia, ca într-o perioada scurtă de timp față de 
perioada oficială de petrecere a cursului școlar, să întocmească și elibereze pe 
numele concubinului său a certificatului de absolvire a școlii auto cu instruirea la 
categoria C de vehicule. Atunci ea am întrebat dacă școala este una serioasă 
pentru a nu avea probleme ulterior, la ce Burbulea Emil i-a spus că școala 
activează de mai mult timp pe teritoriul or. Drochia, este una de stat și are 
reputație bună în domeniul instruirii auto, însă nu a dorit să-i comunice detalii 
despre care anume școală merge vorba. Totodată, cet. Burbulea Emil i-a spus că 
pentru certificatul de absolvire a școlii auto va fi nevoie să-i transmită lui 
personal suma de 2500 lei, precum 4 fotografii 3x4 și xerocopia buletinului de 
identitate și a permisului de conducere a concubinului său. Atunci rămânând de 
acord, peste 3-4 zile, telefonându-l pe același număr de telefon, cet. Burbulea 
Emil s-au întâlnit din nou în preajma IMSP Centrul de Sănătate Dondușeni, unde  
i-a transmis lui suma de 2500 lei și actele menționate mai sus în xerocopie, cît și 
fotografiile necesare. Ca urmare, cet. Emil Burbulea i-a spus că el va lua 
legătură cu dînsa când actele necesare vor fi gata.
În continuare, la data de 11.12.2018, personal l-a telefonat pe Burbulea Emil la 
același număr de telefon, și l-a întrebat ce se aude cu privire la actele sale. La 



aceasta, Emil Burbulea i-a spus că actele respective vor fi gata deja după 
sărbătorile de iarnă care se apropiau și m-a asigurat că tot va fi bine să nu 
retrăiască. Tot în cadrul discuției respective, cet. Burbulea Emil i-a spus că 
pentru întocmirea și eliberarea actelor de absolvire a școlii auto este necesar ca 
să-i mai transmită lui suplimentar 500 lei, care la fel urmează a fi transmiși 
angajaților școlii auto în cauză.
Totodată, a menționat că, în cadrul discuției purtate cu Emil Burbulea în preajma 
IMSP Centrului de Sănătate Dondușeni, ultimul i-a comunicat că personal are și 
posibilitatea să-l ajute pe concubinul său pentru susținerea cu succes a 
examenului pentru primirea permisului din cadrul Secției de înmatriculare a 
transportului și calificarea conducătorilor auto, în cazul în care va fi de acord cu 
suma necesară. Personal i-a comunicat că este prea degrabă a spune ceva, 
deoarece inițial așteaptă actele pe școala auto.
În același timp, menționează că Burbulea Emil a telefonat-o de câteva ori și de 
pe numărul de telefon mobil – 069351143. Personal toate discuțiile cu Burbulea 
Emil le-a purtat de la numărul său de telefonie mobilă și anume 068740353. 
Cunoaște că Burbulea Emil locuiește în sat. ***** r-nul Dondușeni, unde are 
deschis și un magazin alimentar. Acesta conduce un automobil de culoare verde, 
de model PEJO cu nr./înm. OC AM 164. Dacă acesta este angajat în careva 
funcții publice nu cunoaște. Personal nu a înregistrat conținutul discuțiilor 
purtate cu Emil Burbulea.
Astfel din data de 11.12.2018 pînă în prezent alte întâlniri și discuții telefonice 
cu Burbulea Emil nu a purtat.
La 09.04.2019 fiind audiată suplimentar a declarat că, la data de 14.03.2019, ca 
urmare a cîteva discuții telefonice purtate cu cet. Emil Burbulea, sa întâlnit cu 
acesta în or. Dondușeni, în preajma magazinului alimentar Izvoraș. Cet. Emil 
Burbulea a venit la fața locului fiind la volanul unui automobil de model Audi de 
culoare verde, cu numere străine de înmatriculare, alte date despre automobil nu 
a reținut, fiind împreună cu o persoană de gen masculin. Observând-o, Burbulea 
Emil s-a apropiat cu automobilul lângă ea, și fără a ieși din mașina au purtat o 
discuție, timp în care ea personal sa aflat afară lîngă automobil. În carul discuției 
el a întrebato dacă este gata certificatul medical necesar la eliberarea actelor de 
școlarizare, la ce i-a spus că concubinul său Bucataru Oleg are vederea slabă de 
aceea la moment sunt probleme cu medicul oculist. Ca urmare, Emil Burbulea i-
a comunicat că actele cu privire la școlarizare sunt gata, și el urmează să 
transmită banii rămași ca restanță în sumă de 500 lei precum și certificatul 
medical unei persoane prin intermediul căruia a organizat perfectarea actelor cu 
privire la școlarizarea auto a cet. Bucătaru Oleg, însă din motiv că la moment nu 
este gata certificatul medical necesar el nu poate primi certificatul de școlarizare. 
Respectiv el i-a spus că atunci când certificatul medical va fi gata  să-l 



telefoneze, la ce ea i-a spus că posibil certificatul medical va fi gata a doua zi, 
însă nu era sigură. Respectiv a rămas la înțelegerea că atunci când va fi gata 
certificatul medical îl va suna pe Emil Burbulea. A doua persoană de gen 
masculin nu s-a implicat în discuția lor, doar fiind prezent.
La data de 25.03.2019, în urma a cîtorva discuții prin telefon, sa întîlnit cu Emil 
Burlbulea pe teritoriul or. Dondușeni în preajma Spitalului raional Dondușeni. 
Acesta a venit de unul singur fiind la volanul aceluiași automobil. Discuția între 
ei a avut loc în interiorul automobilului menționat. În cadrul discuției personal i-
a arătat apoi i-a transmis lui Emil Burbulea certificatul medical eliberat de 
comisia medicală din cadrul Spitalului raional Dondușeni precum și restul 
actelor ce țin de membrii comisiei medicale, certificat narcologic, bonul fiscal 
precum și alte acte care au fost anexate la acest certificat de către medicii din 
cadrul comisiei medicale în cauză. Concomitent cu transmiterea certificatului 
medical i-a transmis lui Emil Burbulea și bani în sumă de 500 lei, așa cum a 
solicitat el anterior, bani pe care el i-a luat din mîna ei și i-a pus în regiunea 
cutiei de viteze a automobilului în care se aflau ambii. După care au început să 
analizeze certificatul medical și actele anexate la el. În continuare,  l-a întrebat 
pe Emil dacă vor mai trebui careva acte la ce el i-a spus că toate actele vor fi 
eliberate de școala auto pentru procedură în continuare. Menționează că, în 
timpul discuției, Emil a făcut un apel telefonic și fără a numi persoana apelată pe 
nume i-a spus acestuia că vine la el să-i transmită actele medicale eliberate de 
comisia medicală pe numele lui Bucătaru Oleg care este la categoria C de 
vehicule, iar cel cu care el vorbea s-a arătat că îl așteaptă. În continuare, ea l-a 
întrebat pe el ce urmează de făcut în continuare, la cel Burbulea Emil fără a rosti 
denumirea instituției unde urmează de adresat, i-a comunicat că deja va trebuie 
de plecat „în colo”, dându-i de înțeles că la examenul teoretic și practic pentru 
obținerea permisului de conducere. Acesta nu a menționat unde anume va fi 
necesar de a se prezenta în continuare, însă a întrebato dacă Bucătaru Oleg este 
în țară, deoarece el va trebui să fie prezent la data de susținere a examenelor, la 
ce ea i-a spus că el este pe loc și când va trebui va fi. Suplimentar  l-a întrebat de 
ce va mai fi necesar la examenul cu urmează în continuare, având în vedere dacă 
vor trebui alte documente și care este procedura examenului, la cel Emil 
Burbulea i-a răspuns că „acolo 400 ruble o să trebuiască”, concomitent cu vocea 
joasă uitându-se la mine a rostit cuvântul „euro”. Respectiv  a înțeles că va fi 
necesară suma de 400 euro pentru ca concubinul său Bucătaru Oleg să obțină 
permisul de conducere dorit. Atunci l-a întrebat cînd va fi necesară sumă dată, la 
cel el i-a spus că o va suna. Până la finele discuției Emil a menționat că  pleacă 
la persoana pe care a apelato pentru ai duce toate actele  primite de la ea și 
ulterior după perfectarea certificatului de școlarizare vor pleca cu toate actele 
unde trebuie, din ce  a înțeles că Bucătaru Oleg împreună cu Burbulea Emil și 



persoana cu care el a vorbit prin telefon în prezența ei vor merge la susținerea 
examenului pentru obținerea permisului de conducere. 
La data de 29.05.2019 fiind audiată suplimentar a declarat că la data de 
23.05.19, în ziua de joi, personal a fost sunată de Burbulea Emil de la numărul 
de telefon mobil menționat anterior, care a întrebat-o dacă la 27.05.19 va fi 
posibil să se înâlnească pentru a-i transmite certificatul de școlarizare, 
comuncându-i că o va suna suplimentar pentru a concretiza locul și ora întâlnirii. 
După aceasta, Burbulea Emil a telefonat-o pe data de 26.05.2019 și i-a 
comunicat că va fi necesar să se întâlnească în ziua de marți la data de 
28.05.2019, însă la data de 28.05.2019 Burbulea Emil a telefonat-o și a întrebat 
unde este concubinul său Bucătaru Oleg, deoarece va fi necesar ca el să meargă 
la școala auto din or. Ocnița pentru a semna careva acte cu privire la școala auto 
și pentru a ridica actele date, spunînd că pentru asta va fi necesar să se 
întâlnească la 29.05.2019 la ora 09:00 min. în centrul or. Dondușeni. Întrebîndu-
l dacă va trebui să aibă cu sine banii Emil a răspuns într-un mod neclar 
spunându-i că vor vedea cum vor face deja la întâlnire. Astfel la data de 
29.05.2019, în jurul orelor 09:00 min., ea împreună cu concubinul Bucătaru 
Oleg s-au întâlnit cu Burbulea Emil în centrul or. Dondușeni, în apropiere de 
Consiliul raional Dondușeni. Acesta a venit la fața locului cu automobilul său de 
marca GAZ 31029 cu nr./înmatriculare VVY 565. În cadrul discuției Burbulea 
Emil a spus că este necesar să se deplaseze în or. Ocnița la școala auto pentru ca 
Bucătaru Oleg să semneze careva acte și să ridice certificatul de școlarizare, 
întrebând de Bucătaru Oleg dacă are buletinul de identitate cu sine la ce i-a 
răspuns că este acasă și v-a trece pentru a-l lua. În continuare, Burbulea Emil a 
cerut de la ea suma de 200 lei pentru a alimenta automobilul său pentru a merge 
la Ocnița însă ea i-a comunicat că automobilul cu care ea cu Bucătaru Oleg au 
venit la fața locului este alimentat de aceea a propus să plece cu automobilul lor 
de model Renault Scenic, la ce Burbulea Emil a căzut de acord dar a comunicat 
că trebuie mai întîi să meargă în sat. Corbu amplasat la ieșirea din or. Dondușeni 
unde el va lăsa automobilul său. Astfel Burbulea Emil cu automobilul său a 
pornit spre sat. Corbu iar ea cu Bucătaru Oleg l-au urmat din urmă cu 
automobilul lor. Ajungând la intrarea sat. Corbu, Burbulea Emil și-a parcat 
mașina pe teritoriul unei întreprinderi după care a urcat cu ei și împreună au 
pornit spre or. Ocnița.
Pe drum Burbulea Emil a spus că Bucătaru Oleg va semna în toate documentele 
care confirmă că el a făcut școala auto în cauză și va ridica certificatul de 
școlarizare respectiv. În cadrul discuțiilor purtate pe drum Emil nu a pretins de la 
ea suma de 400 euro de care a comunicat anterior. Ajungând în or. Ocnița, 
Burbulea Emil i-a condus la sediul școlii auto unde au stabilit că sediul școlii 
auto este situat pe str. Luceafărul nr.33 din or. Ocnița, din apropierea gării auto 



din or. Ocnița, fiind filiala din or. Ocnița a Bucătaru Oleg a plecat cu el în școala 
auto iar ea a rămas în automobil. Aceștia sau aflat în sediul școlii aproximativ 
25-30 minute, după care ambii au ieșit afară unde Burbulea Emil i-a arătat ei 
Fișa privind evidența orelor de instruire pe numele lui Bucătaru Oleg. Din câte a 
reținut această fișă era semnată de directorul filialei Ivancic Piotr, și confirma 
faptul că Bucătaru Oleg începând cu 03.03.2019 până la 17.05.2019 a fost 
instruit la școala auto în cauză de către instructorul Șeremetiev Nicolae, 
semnătura căruia pe fișa lipsea. Alte acte Emil nu i-a arătat însă în felul dat a 
dorit să-i arate că el a făcut tot cum a promis. Tot Burbulea Emil i-a spus că atât 
fișa în cauză cât și certificatul de școlarizare pe numele lui Bucătaru Oleg care 
este gata, fapt confirmat și de ultimul, de aceea el la 30.05.2019 singur va veni la 
școala auto pentru a lua certificatul deja semnat și o va telefona pentru a il 
transmite. În continuare Bucătaru Oleg și Burbulea Emil au urucat în automobil 
și la solicitarea lui Burbulea Emil au mers la o farmacie veterinară din 
apropierea pieții din or. Ocnița de unde Burbulea Emil a procurat careva 
medicamente pentru cîinele său, după care au pornit spre sat. Corbu de unde 
acesta și-a luat mașina sa și a spus că o va suna. Burbulea Emil nu a atins tema 
de examenele de calificare și de suma de 400 euro.
La data de 27.06.2019 fiind audiată suplimentar a declarat că, în urma discuțiilor 
telefonice purtate cu Burbulea Emil, acesta a spus ca la data de 27.06.2019 să 
plece la școala auto din or. Ocnița unde a mai fost anterior, pentru a lua 
certificatul de școlarizare auto întocmit pe numele lui Bucătaru Oleg. Din 
discuție cu cet. Burbulea Emil, acesta a spus că urmează să plece fără el.
Astfel, la data de 27.06.2019, eu împreună cu Bucătaru Oleg au plecat la școala 
auto în cauză. Intrând în sediul școlii în jurul orelor 10:30 min., s-au întâlnit cu 
directorul Ivancic Piotr, căruia Bucătaru Oleg i-a spus că a venit să ia certificatul 
de școlarizare. După aceasta Ivancic Piotr a început al căuta pe instructorul care, 
din cîte a înțeles și anterior, urma să semneze în care acte privind școlarizarea lui 
Bucătaru Oleg. În continuare, Ivancic Piotr ia chemat în biroul său și a scos 
actele privind școlarizarea lui Bucătaru Oleg și a început să-i arate acestuia unde 
trebuie să semneze și ce trebuie să scrie. După ceva timp a venit și instructorul 
Șeremetiev Nicolae care la fel a deschis un registru după care și alte documente 
și l-a întrebat pe Bucătaru Oleg datele de identitate pe care le introducea în 
documentele date. În prezența lui Ivancic Piotr și Șeremetiev Nicolae, 
concubinul său Bucătaru Oleg a semnat în mai multe acte care i-au fost 
prezentate de aceștia, care erau semnate deja de directorul școlii Ivancic Piotr și 
din cîte am observat și de Șeremetiev Nicolae. Și anume au fost semnate cererea 
de primire la școală, contractul de școlarizare precum și actele privind orele de 
școală pe care Bucătaru Oleg le-a efectuat pentru categoria C, ceea ce nu 
corespunde realității deoarece Bucătaru Oleg nu a fost nici la o oră de curs la 



școala auto respectivă. La fel, instructorul Șeremetiev Nicolae a întocmit un 
document privind susținerea de către Bucătaru Oleg a examenului intern la 
școala auto în cauză, pe care la pus cu data de 27.06.2019, conform căruia 
Bucătaru Oleg a susținut examenul intern, fapt care la fel nu corespunde 
realității, deoarece Bucătaru Oleg nu a participat la examenul respectiv. În actul 
de susținere a examenului intern Bucătaru Oleg s-a semnat la solicitarea 
instructorului Șeremetiev Nicolae. Ultimul i-a explicat lui Bucătaru Oleg pe ce 
fel de camion s-a petrecut examenul intern și unele date caracteristice despre 
capacitatea camionului și consumul de petrol, precum și costul unei ore de 
conducere, cu scopul ca acesta să cunoască aceste date pentru viitor.
Totodată, după ce actele date au fost semnate de Bucătaru Oleg acestuia i-a fost 
prezentată și originalul fișei de școlarizare (certificatul de școlarizare) ca dovadă 
a absolvirii de către Bucătaru Oleg a școlii auto în cauză la categoria C. Aceasta 
a fost înmînată lui Oleg Bucătaru și Ivancic Piotr a explicat că peste o zi 
Bucătaru Oleg va fi inclus în baza de date și el va putea participa la examenele 
din cadrul „MRĂU”. Totodată, împeună cu fișa de școlarizare în cauză lui 
Bucătaru Oleg i-au fost transmise și certificatele medicale pe numele lui 
Bucătaru Oleg, anterior și anume la 25.03.2019 de ea transmise lui Burbulea 
Emil în or. Dondușeni, și un formular de cerere de participare la examenele din 
cadrul „MRĂU”. Careva bani nici ea și nici Bucătaru Oleg nu au achitat, și în 
continuare au ieșit din sediul școlii și au pornit spre or. Dondușeni.
La data de 04.07.2019, fiind audiată suplimentar a declarat că, la data de 
27.06.2019 l-a apelat pe cet. Burbulea Emil căuia i-a comunicat că a fost la 
școala auto din or. Ocnița de unde Bucătaru Oleg a luat certificatul de 
școlarizare. În rezultat, Burbulea Emil i-a spus că nu se află în r-nul Dondușeni 
dar când va reveni urmează să se întâlnească să discute ce trebuie să facă mai 
departe.
Astfel, la 01.07.2019, personal a purtat cu Burbulea Emil cîteva discuții 
telefonice, în rezultatul cărora acesta i-a comunicat că se afla la domiciliul în sat. 
***** și a solicitat să vină la el în sat pentru a discuta detaliile cu privire la ce 
face Bucătaru Oleg mai departe cu certificatul de școlarizare.
Astfel, împreună cu Bucătaru Oleg în jur de orele 15:00 min., cu automobilul 
personal de model Renaul Scenic, au ajuns în sat. *****, și aflându-se în 
apropiere de Primăria sat. ***** l-a telefonat pe Burbulea Emil și i-a spus că se 
află în sat și-l aștepta, la ce el a spus că se pornește spre ei. Peste puțin timp 
acesta a venit în locul menționat, fiind la volanul automobilului de model VAZ 
(VOLGA) de culoare neagră. Coborând din automobil său, acesta a urcat în 
automobilul în care se aflau  cu Bucătaru Oleg. După aceasta Burbulea Emil a 
cerut de la ei certificatul de școlarizare și a comunicat că Bucătaru Oleg trebuie 
în continuare să se programeze la „MRĂU”, întrebându-l când el vrea să plece și 



dacă vrea să plece singur. Atunci l-a întrebat dacă îl poate ajuta cu ceva la 
„MRĂU” la ce Burbulea Emil a spus că poate ajuta dar trebuie de dat bani celor 
de la „MRĂU”. Atunci ea l-a întrebat cum de dat banii, și el i-a spus că urmează 
lui să-i transmită banii deoarece de la ei nimeni nu va lua nimic. Atunci l-a 
întrebat cui anume urmează de dat banii și el a spus că omului care primește 
examenul, fără a menționa numele acestuia. Spunând că trebuie să-i ducă banii 
acasă, după care Bucătaru Oleg trebuie să se programeze. Burbulea Emil a spus 
că persoana în cauză îl va ajuta la examenele respective, deoarece va sta în spate 
și îi va spune tot ce trebuie și pe ce să apese. Burbulea Emil a spus că acum este 
necesar ca Bucătaru Oleg să se programeze, menționând că dacă se programează 
în aceeași zi va trebui ca a doua zi să fie la fără 10 minute ora 7 la stația de 
alimentare cu combustibil situată la intrarea în or. Ocnița, care anume nu a 
menționat, deoarece urmează să meargă pentru a i se explica tot ce trebuie la 
calculator, unde trebuie să petreacă examenul teoretic. Prin urmare am înțeles că 
examenele date urmează a fi susținute la MRĂU din r-nul Ocnița. Astfel 
Burbulea Emil îl asigura pe Bucătaru Oleg că tot va fi bine și tot i se va 
comunica de persoana din cadrul MRĂU.
Astfel, Burbulea Emil fiind așezat pe bancheta din spate a automobilului lor de 
model Renault Scenic,  personal a scos suma de 400 euro în bancnote cu 
nominalul de 50 euro și i le-a transmis lui Burbulea Emil care a luat banii și i-a 
pus în buzunarul camașei în care era îmbrăcat. În continuare a repetat ca 
Bucătaru Oleg să încerce să se programeze chiar în aceeași zi după care să-l 
telefoneze ca el să cunoască și să planifice tot în continuare. După aceasta 
Burbulea Emil a ieșit din automobilul lor și s-a îndreptat spre automobilul său 
parcat în preajmă, în acesta moment fiind reținut de colaboratorii CNA(Vol. I, 
f.d. 30-31; 148-149; Vol. II f.d. 158-163);

 Declarațiile martorului Bucătaru Oleg care a declarat că, începând cu anul 
2015 până în prezent sunt în relații de concubinaj cu cet. Albu Natalia. În 
perioada anului 2018,  a găsit un loc de muncă cu condiții bune, însă pentru a se 
angaja are nevoie cît mai urgent de permis de conducere la categoria „C” de 
autovehicule, fapt pentru care trebuie să facă școala auto pentru a obține actul de 
școlarizare. Despre acesta el de mai multe ori a vorbit cu concubina sa Albu 
Natalia. După ceva timp Albu Natalia i-a spus că a aflat de o persoană din r-nul 
Dondușeni care îl poate ajuta să obțină actul de școlarizare într-o perioadă scurtă 
de timp fără a se duce la orele de școală. Toate detaliile Albu Natalia nu i le-a 
comunicat dar i-a spus că personal se va întîlni cu persoana în cauză și va afla 
toate condițiile în care el să obțină certificatul de școlarizare necesar pentru a 
obține ulterior permisul de conducere la categoria „C”. Personal nu a discutat cu 
persoana în cauză toate discuțiile au fost purtate de concubina sa Albu Natalia, 
de la care a aflat că persoana pe nume Burbulea Emil i-a comunicat că are 



prieteni la o școală auto pe care îi poate determina să întocmească și să elibereze 
pe numele său certificatul de școlarizare de care are nevoie chiar și fără prezența 
sa la orele de școlarizare, însă pentru asta este nevoie să-i transmitem o sumă de 
bani. Astfel din cuvintele concubinei sale pînă în prezent ea i-a transmis lui 
Burbulea Emil suma de 3000 lei pentru a obține certificatul de școlarizare pe 
numele său. În ce condiții au fost transmiși banii el personal nu cunoaște, 
deoarece nu a participat, de asta s-a ocupat concubina sa Albu Natalia. La fel,  
nu-i sunt cunoscute alte detalii despre școala auto care urmează să elibereze 
certificatul de școlarizare pe numele său precum și persoanele care sunt 
implicate.
Totodată, la solicitarea lui Burbulea Emil, la data de 29.05.2019, în jurul orelor 
09:00 min., el împreună cu concubina sa Albu Natalia s-au întâlnit cu Burbulea 
Emil în centrul or. Dondușeni, în apropiere de Consiliul raional Dondușeni. 
Acesta a venit la fața locului cu automobilul său de marca GAZ 31029 cu 
nr./înmatriculare VVY 565. În cadrul discuției, Burbulea Emil a spus că este 
necesar să se deplaseze în or. Ocnița la școala auto pentru ca el să semneze 
careva acte și să ridice actele de școlarizare, întrebând dacă are buletinul de 
identitate cu el, însă după ce i-a spus că este acasă i-a spus că acesta trebuie luat. 
Burbulea Emil a cerut de la concubina sa suma de 200 lei pentru a alimenta 
automobilul său pentru a efectua deplasarea în or. Ocnița, iar Natalia i-a 
comunicat că automobilul de model Renault Scenic cu care au venit la fața 
locului este alimentat de aceea a propus să e deplaseze cu automobilul lor, la ce 
Burbulea Emil a căzut de acord dar a comunicat că trebuie să se deplaseze până 
în sat. Corbu, amplasat la ieșirea din or. Dondușeni, unde el va lăsa automobilul 
său. Astfel Burbulea Emil cu automobilul său a pornit spre sat. Corbu iar el cu 
Albu Natalia l-au urmat cu automobilul lor. 
Ajungând la intrarea sat. Corbu, chiar la intrarea în satul dat Burbulea Emil a 
intrat pe un teritoriu a unei întreprinderi din câte a înțeles unde și-a parcat 
automobilul său, după care a urcat cu ei și împreună au pornit în or. Ocnița. Din 
discuțiile purtate cu el în automobil, Burbulea Emil a spus că la școala auto va 
urma ca el să semneze în toate documentele necesare care confirmă că a făcut 
școala auto și va ridica certificatul de școlarizare respectiv.
Astfel ajungând în or. Ocnița, Burbulea Emil i-a condus la sediul școlii auto, 
astfel a stabilit că sediul școlii auto este situat pe str. Luceafărul nr.7, din 
apropierea auto gării din or. Ocnița, fiind filiala din or. Ocnița a Uniunii 
Conducătorilor Auto din Republica Moldova. Astfel, la solicitarea lui Burbulea 
Emil concubina sa Albu Natalia a rămas în automobil dar el cu acesta au intrat în 
sediul școlii auto. Împreună cu Burbulea Emil au intrat într-un birou în care îi 
aștepta directorul școlii. În cadrul discuției, directorul școlii i-a arătat unele 
documente cu privire la școlarizarea sa în cadrul școlii respective, comuncându-i 



că pentru a fi eliberat certificatul de școlarizare este necesar un document care 
este întocmit și semnat de instructorul școlii care confirmă că el a fost la orele de 
școală, și anume a menționat pe instructorul pe nume Șeremetiev Nicolae. 
Directorul școlii, pe nume Ivancic Piotr, așa cum era scris în actul pe care i la, i-
a spus că Șeremetiev Nicolae la moment nu este la școală deoarece mai lucrează 
paralel la o stație peco din r-nul Ocnița de aceea nu poate la moment să-i 
elibereze certificatul de școală, deoarece nu are documentul ce urmează să-i fie 
prezentat de instructorul dat în formă completată și semnată, și anume Fișa 
privind evidența orelor de instruire cu autocamionul. La fel directorul școlii i-a 
spus că în perioada indicată în actul arătat el trebuie să fie pe teritoriul țării 
pentru a nu apărea probleme. Din cîte a reținut potrivit actului arătat  începând 
cu 03.03.2019 până la 17.05.2019 el am fost instruit la școala auto în cauză de 
către instructorul, semnătura căruia pe fișa lipsea. În continuare, directorul școlii 
Ivancic Piotr a spus că după ce rezolvă întrebarea cu actul ce trebuie să fie 
eliberat de instructorul menționat el îi va elibera certificatul de școlarizare, pe 
care l-a văzut printre celelalte acte pe care le avea pe masă directorul Ivancic 
Piotr. După acesta  au ieșit afară unde Burbulea Emil a comunicat că el va veni 
mîine la 30.05.2019 la școala auto în cauză pentru a lua certificatul de 
școlarizare pe numele său, în care se va semna și instructorul Șeremetiev 
Nicolae. În continuare, la solicitarea lui Burbulea Emil care a arătat pe unde să 
plece, ei au mers la o farmacie veterinară din apropierea pieții din or. Ocnița 
unde Burbulea Emil a plecat pentru a procura careva medicamente pentru cîinele 
său de rasă pe care la luat cu ei în automobil, după care toți au pornit spre sat. 
Corbu pentru ca el să-și ia automobilul său. Deplasându-se pe drum spre sat. 
Corbu, Albu Natalia l-a întrebat pe Burbulea Emil ce vor face mai departe adică 
după ce primeste certificatul respectiv, la ce Burbulea Emil a spus că mai întîi 
trebuie să obțină certificatul de școlarizare după care el va explica cum vor 
proceda în continuare. Ajungând în sat. Corbu, Burbulea Emil și-a luat 
automobilul menționat și a pornit spre or. Dondușeni iar el cu Albu Natalia l-au 
urmat cu automobilul lor spre or.Dondușeni și au plecat la serviciu.
La data de 10.06.2019 fiind audiat suplimentar a declarat că, la data de 
09.06.2019, personal fiind prin piața din or. Dondușeni întîmplător sa întâlnit cu 
cet. Burbulea Emil, cu care au purtat o discuție scurtă în care el i-a spus că va fi 
necesar să semneze careva documente în legătură cu școlarizarea sa în cadrul 
școlii la care au fost cu el la data de 29.05.2019, spunându-i că aproximativ după 
data de 20.06.2019 certificatul de școlarizare pe numele său va fi gata și-l va 
putea primi. Burbulea Emil a spus că va reveni cu întrebarea asta ulterior după 
care ei au plecat în direcții diferite, iar Burbulea Emil nu a mai sunat-o pe 
concubina sa Natalia cu care ținea legătura, referitor la actele pe care trebuie 



semnate. Ce acte anume trebuie să le semneze Burbulea Emil nu i-a spus, fiind 
grăbit cu treburile sale.
La data de 27.06.2019 suplimentar a declarat că, la data de 27.06.2019 el 
împreună cu Albu Natalia au plecat la școala auto din or. Ocnița unde a mai fost 
anterior, pentru a lua certificatul de școlarizare auto întocmit pe numele sau. 
Intrând în sediul școlii în jurul orelor 10:30 min., s-au întâlnit cu directorul 
Ivancic Piotr, căruia el i-a spus că a venit să ia certificatul de școlarizare. După 
aceasta Ivancic Piotr a început al căuta pe instructorul care, din cîte a înțeles și 
anterior, urma să semneze în care acte privind școlarizarea sa. În continuare, 
Ivancic Piotr i-a chemat în biroul său și a scos actele privind școlarizarea sa și a 
început să-i arate unde trebuie să semneze și ce trebuie să scrie. După ceva timp 
a venit și instructorul Șeremetiev Nicolae care la fel a deschis un registru după 
care și alte documente și la întrebat datele de identitate pe care le introducea în 
documentele date. În prezența lui Ivancic Piotr și Șeremetiev Nicolae, el am 
semnat în mai multe acte care i-au fost prezentate de aceștia, care erau semnate 
deja de directorul școlii Ivancic Piotr și din cîte a observat și de Șeremetiev 
Nicolae. Și anume au fost semnate cererea de primire la școală, contractul de 
școlarizare precum și actele privind orele de școală pe care el le-a efectuat pentru 
categoria C, ceea ce nu corespunde realității deoarece personal nu a fost nici la o 
oră de curs la școala auto respectivă. La fel, instructorul Șeremetiev Nicolae a 
întocmit un document privind susținerea de către el a examenului intern la școala 
auto în cauză, pe care la pus cu data de 27.06.2019, conform căruia el a susținut 
examenul intern, fapt care la fel nu corespunde realității, deoarece el nu a 
participat la examenul respectiv. În actul de susținere a examenului intern el a 
semnat la solicitarea instructorului Șeremetiev Nicolae. Ultimul i-a explicat pe 
ce fel de camion s-a petrecut examenul intern și unele date caracteristice despre 
capacitatea camionului și consumul de petrol, precum și costul unei ore de 
conducere, cu scopul să cunoască aceste date pentru viitor.
Totodată, după ce actele date au fost semnate ia fost prezentată și originalul fișei 
de școlarizare (certificatul de școlarizare) ca dovadă a școlii auto în cauză la 
categoria C. Ivancic Piotr a explicat că peste o zi el voi fi inclus în baza de date 
după care va putea participa la examenele din cadrul „MRĂU”. Totodată, 
împreună cu fișa de școlarizare în cauză i-au fost transmise și certificatele 
medicale întocmite anterior pe numele său și un formular de cerere de 
participare la examenele din cadrul „MRĂU”. 
Astfel confirmă că toate semnăturile aplicate din numele sau în actele de 
școlarizare îi aparțin, deoarece personal a semnat în toate actele în cauză la 
solicitarea lui Ivancic Piotr și Șeremetiev Nicolae.
În continuare a ieșit împreună cu Albu Natalia din sediul școlii și au pornit spre 
or. Dondușeni.



La data de 04.07.2019 suplimentar a declarat că, la data de 27.06.2019 
concubina sa Natalia l-a apelat pe cet. Burbulea Emil căuia i-a comunicat că au 
fost la școala auto din or. Ocnița de unde a luat certificatul de școlarizare. În 
rezultat, Burbulea Emil i-a spus că nu se află în r-nul Dondușeni dar când va 
reveni urmează să se întâlnească să discute ce trebuie să facem mai departe.
Astfel, la 01.07.2019, după cîteva discuții telefonice efectuate de Natalia, 
Burbulea Emil i-a comunicat că se afla la domiciliul în sat. ***** și a solicitat să 
vină la el în sat pentru a discuta detaliile cu privire la ce fac mai departe cu 
certificatul de școlarizare.
Astfel, cu Natalia în jur de orele 15:00 min., cu automobilul personal de model 
Renaul Scenic, au ajuns în sat. *****, și aflându-se în apropiere de Primăria sat. 
***** l-au telefonat pe Burbulea Emil și i-au spus că au ajuns în sat și-l așteapta, 
la ce el a spus că se pornește spre ei. Peste puțin timp acesta a venit în locul 
menționat, fiind la volanul automobilului de model VAZ (VOLGA) de culoare 
neagră. Coborând din automobil său, acesta a urcat în automobilul în care se 
aflam ei. După aceasta Burbulea Emil a cerut de la ei certificatul de școlarizare 
și a comunicat că el trebuie în continuare să-l programeze la „MRĂU”, 
întrebându-l când  vrea să plece și dacă vrea să plece singur. Atunci l-a întrebat 
dacă îl poate ajuta cu ceva la „MRĂU” la ce Burbulea Emil a spus că îl poate 
ajuta dar trebuie de dat bani celor de la „MRĂU”. Atunci l-a întrebat cum de dat 
banii, și el a spus că urmează să-i transmită banii deoarece de la ei nimeni nu va 
lua nimic. Atunci l-a întrebat cui anume urmează de dat banii și el a spus că 
omului care primește examenul, fără a menționa numele acestuia. Spunând că 
trebuie să-i ducă banii acasă, după care el trebuie să-l programeze. Burbulea 
Emil a spus că persoana în cauză îl va ajuta la examenele respective, deoarece va 
sta în spatele lui și îi va spune tot ce trebuie. Burbulea Emil a spus că acum este 
necesar ca el să se programeze, menționând că dacă reușește programarea în 
aceeași zi va trebui ca a doua zi să fie la fără 10 minute ora 7 la stația de 
alimentare cu combustibil situată la intrarea în or. Ocnița, care anume nu a 
menționat, deoarece urmează să meargă la MRĂU să-i fie explicat tot ce trebuie 
la calculator, unde trebuie să fie examenul teoretic. Prin urmare a înțeles că 
examenele date urmează a fi susținute la MRĂU din r-nul Ocnița. Astfel 
Burbulea Emil îl asigura că tot va fi bine și tot îi va spune ce să facă persoana 
din cadrul MRĂU.
Astfel, Burbulea Emil fiind așezat pe bancheta din spate a automobilului lor de 
model Renault Scenic, concubina sa Natalia a scos suma de 400 euro în 
bancnote cu nominalul de 50 euro și i le-a transmis lui Burbulea Emil care a luat 
banii și i-a pus în buzunarul camașei în care era îmbrăcat. În continuare a repetat 
ca el să încerce să-l programeze chiar în aceeași zi după care să-l telefoneze ca el 
să cunoască și să planifice tot în continuare. După aceasta Burbulea Emil a ieșit 



din automobilul lor și s-a îndreptat spre automobilul său parcat în preajmă, în 
acesta moment fiind reținut de colaboratorii CNA (Vol. II, f.d. 164-170);

 Declarațiile martorului Raileanu Tatiana care a declarat că din luna 
martie 2018 personal activează în funcție de instructor pe cotizații în cadrul 
filialei Dondușeni a UCA din RM (Uniunea Conducătorilor Auto din Republica 
Moldova). La întrebările acordate a declarat că la 21.05.2019 la ea la filiala 
Dondușeni a UCA în mod oral s-a adresat cet. Burbulea Emil care a comunicat 
că dorește să achite școlarizarea la categoria C de vehicule din numele lui 
Bucătaru Oleg. Cu Burbulea Emil personal nu este cunoscută și careva relații 
apropiate cu el nu întreține.  I-a explicat lui Burbulea Emil că în cadrul filialei 
Dondușeni a UCA cursuri auto de școlarizare la categoria C nu se petrec 
deoarece filiala nu deține licența necesară, însă doritorii la această categorie se 
pot adresa la filiala Ocnița a UCA. Totodată ea i-a explicat lui Burbulea Emil că 
el poate achita costul cursurilor auto la categoria C și la filiala Dondușeni a UCA 
și va primi actul confirmativ-bonul fiscal însă cursurile de școlarizare vor fi 
petrecute la filiala Ocnița. Ca urmare a explicațiilor date, Burbulea Emil a 
achitat ei la data de 21.01.2019 suma de 2300 lei pentru ce i-a eliberat bon fiscal. 
După asta suma de bani în cauză ea a introdus-o în registrul de casă. Pe cet. 
Bucătaru Oleg dînsa nu la văzut deoarece acesta la filiala Dondușeni a UCA nu 
s-a prezentat (Vol. II, f.d. 171-172);

 Declarațiile martorului Tabac Diana care a declarat că, locuieștr în sat. 
Tîrnova, r-nul Donduşeni. La moment activează în funcţie de casier la SRL 
Împărăţia curăţeniei Tarol DD, magazinul din sat. Tîrnova.
Cu privire la întrebările acordate a declarat că, personal în anul 2018, în perioada 
lunilor iunie-august, a absolvit şcoala auto din or. Donduşeni, denumirea căreai 
este Uniunea Conducătorilor Auto, directorul căreia este Marin Raileanu. A 
făcut studiile la categoria B de vehicule. Pentru studiile în cadrul şcolii auto a 
achitat suma de 2300 lei la contabilitatea şcoliii respective. După cursul efectuat 
ea a susţinut examenele de teorie şi practică cu succes. Profesor la cursul de 
teorie în cadrul şcolii a fost Vadim Noroc şi apoi tot la el examenul de teorie. La 
cursul de practică profesor i-a fost directorul şcolii Marin Railean care a fost şi 
profesorul care a primit examenul la conducerea automobilului. Automobilul cu 
care a efectuat practica şi apoi a susţinut examenul de absolvire a şcolii auto a 
fost de model Dacia Logan de culoare roşie. 
În continuare, deja în perioada lunii martie 2019, ea personal fără ajutorul cuiva 
s-a programat la examenele de calificare din cadrul MRĂU din or. Ocniţa (SÎT 
CCA Ocniţa) pentru a obţine deja permisul de conducere. Programarea a 
efectuat-o prin intermediul telefonului, apelînd la numărul pe care i la dat 
directorul şcolii Marin Railean.



Totodată, a declarat că, pe cet. Burbulea Emil personal îl cunoaște la nivelul unei 
cunoştinţe dar careva relaţii mai apropiate cu el nu a avut. Despre el a aflat după 
ce a absolvit şcoala auto din discuţie cu colegii de la şcoală, care anume i-a spus 
de el nu-și amintește, de la care a aflat precum că el poate s-o ajute să susţină cu 
succes examenele din cadrul MRĂU din or. Ocniţa, de care personal avea frică 
deoarece a auzit de la cunoştinţele sale că este greu de susţinut. 
Astfel, pînă a se programa ea l-a apelat pe Burbulea Emil şi l-a întrebat dacă o 
poate ajuta cu examenele de calificare, după care s-au întîlnit în centrul satului 
Tîrnova. În cadrul discuţiei ea i-a explicat că are nevoie de ajutor pentru a 
susţine examenele la MRĂU, la ce Burbulea Emil i-a spus că o poate ajuta dar 
urmează săi transmită o anumită sumă de bani. În cadrul discuţiei l-a întrebat cît 
o va costa ajutorul său, la ce el i-a spus că va fi necesară suma de 350 euro.
După discuţia în cauză ea a coordonat prin telefon cu Burbulea Emil cînd anume 
să se programeze la examenele de calificare şi după ce el i-a spus să se 
programeze ea în perioada lunilor martie-aprilie 2019 a fost la susţinerea 
examenului de calificare la proba teorică din cadrul MRĂU din or. Ocniţa, însă 
nu a susţinut, după care a mai participat o dată tot în perioada lunilor menţionate 
şi a susţinut cu succes proba teoretică. După aceasta, tot în perioada lunilor 
indicate, s-a programat la proba practică însă din prima încercare nu a susţinut, 
susţinînd cu bine şi proba practică (garaj/oraş) la a doua încercare pe care a 
efectuat-o în perioada lunilor menţionate. După aceasta i-a  fost eliberat permisul 
de conducere la categoria B de vehicule. 
Menţionînd că, suma de 350 euro i-a dat-o lui Burbulea Emil pînă a susţine 
proba practică din cadrul MRĂU şi anume pînă la proba de conducere a 
automobilului prin oraş de care îi era frică. Aici vrea să menţionez că proba 
teoretică şi proba practică privind conducerea automobilului în garaj ea a 
susţinut-o singură fără ajutorul lui Burbulea Emil. Suma menţionată ea i-a 
transmi-o lui în centrul satului Tîrnova, în moment cînd se afla în maşina cu care 
Emil Burbulea a venit în sat.
Examenul de teorie din cadrul MRĂU din or. Ocniţa a fost petrecut în prezenţa 
unei persoane de gen masculin, numele căruia nu l-a reţinut, la exterior fiind de 
statură medie şi corpolent ( adică gras), fiind chel, vîrsta de aproximativ 49-55 
ani. Proba practică în cadrul MRĂU din or. Ocniţa a petrecut-o în prezenţa unei 
persoane de gen masculin, de statură înaltă şi constituţia slabă a corpului, vorbea 
limba de stat, numele căruia nu l-a reţinut deoarece retrăia tare, cu care a 
petrecut numai proba de conducerea a utomobilului în garaj, iar proba practică 
privind conducerea automobilului prin oraş a petrecut-o în prezenţa persoanei 
care a fost prezent la proba teoretică din cadrul MRĂU din  or. Ocniţa. Proba 
practică a petrecut-o cu automobilul de model DACIA Logan de culoare albă din 
cîte a reţinut. În momentul petrecerii examenelor de calificare, persoanele 



angajate în cadrul MRĂU în prezenţa cărora s-au petrecut probele nu s-au 
comportat cu ea într-un mod mai deosebit, iar examinatorul cu care a petrecut 
proba practică privind conducerea automobilului prin oraş chiar s-a comportat cu 
ea mai agresiv făcîndu-i mici observaţii cu privire la conducerea automobilului. 
Dacă a fost careva înţelegeri dintre Burbulea Emil şi angajaţii MRĂU ea 
personal nu poate spune, deoarece vorbindu-i între ei nu i-a observat personal.
Totodată declară că, după ce  a susţinut permisul de conducere, fratele său Marin 
Tabac i-a spus că la fel doreşte să se programeze la examenele din cadrul 
MRĂU din or. Ocniţa, deoarece a finisat aceeaşi şcoală auto ca şi dînsa la 
aceeaşi categorie. Atunci ea l-am telefonat pe Burbulea Emil şi i-a spus că 
fratele ei la fel doreşte să obţină permisul de conducere la categoria B. După 
aceasta, fratele sau Marin s-a întîlnit singur cu Burbulea Emil şi deja singur au 
coordonat programarea sa la examenele de calificare şi sau ocupat de întrebarea 
în cauză. La fel a declarat că fratele său i-a transmis lui Burbulea Emil suma de 
350 euro pentru al ajuta să susţină cu succes examenele date. Banii la fel i-a 
transmis lui Burbulea Emil pe teritoriul sat. Tîrnova. La moment fratele său ca şi 
dînsa deţine permisul de conducere la categoria B. 
Cît priveşte pe numita Alina, a comunicat că, acesata este colega sa care a făcut 
studii împreună cu dînsa la şcoala auto, care la fel avea intenţia de a susţine 
examenele de calificare la MRĂU din or. Ocniţa împreună cu ea, despre care 
Burbulea Emil era la curent. Însă ce înţelegere avea dînsa cu Burbulea Emil ea 
nu cunoaște deoarece Alina singură s-a înţeles cu acesta. Numita Alina este fiica 
lui Marin Railean, directorul şcolii auto pe care ea am absolvit-o. Alte detalii nu 
poate oferi.
Alte întîlniri cu el pînă în prezent nu am avut şi alte sume de bani eu lui 
Burbulea Emil nu i-am dat (Vol. V, f.d. 219-220);

 Declarațiile martorului Gîsca Oleg care a declarat că, locuiește în sat. 
Baraboi r-nul Donduşeni, este tatăl lui Andrei Gîsca şi soţul lui Maria Gîsca.
În perioada lunii septembrie 2017, fiul său Andrei pentru a obţine permisul de 
conducere la categoria B de vehicule a făcut cursuri de conducere auto la şcoala 
auto din or. Donduşeni, şi anume la Centrul de pregătire a specialiştilor pentru 
armata naţională de undea obţinut actele necesare. Astfel după sărbătorile de 
iarnă, deja în perioada lunilor ianuarie-februarie 2019 fiul său s-a programat la 
examenele de calificare din cadrul MRĂU pentru a obţine permisul de 
conducere. Astfel după cîteva încercări efectuate fiul său nu a putut susţine nici 
un examen din cele necesare. 
Astfel într-o zi de muncă, în discuţie cu unii colegi de serviciu a aflat de o 
persoană pe nume Emil Burbulea care acordă ajutor la susţinerea mai uşoară a 
examenelor date. Astfel pentru a vedea cum fiul său poate susţine mai uşor 
examenele date, el am obţinut de la cineva numărul de telefon şi l-a apelat pe 



numitul Emil. Astfel, în discuţie cu acesta Emil i-a spus să vină la el în sat 
pentru a vorbi despre detalii. Astfel sa deplasat în sat. ***** r-nul Donduşeni 
unde în centrul satului a discutat cu Emil. În rezultat el i-a spus că îl poate ajuta 
pe fiul sau Andrei deorece are cunoştinţe bune la MRĂU din or. Ocniţa, care 
primesc examenele de obţinere a permisului de conducere, cu care poate vorbi ca 
în urma examenelor să-l aprecieze pozitiv pe fiul lui Andrei, însă pentru asta 
trebuie să-i transmită suma de 400 euro. Careva nume sau date a angajaţilor 
MRĂU prin care el îl va ajuta pe fiul sau Emil nu i-a spus. Neavînd altă ieşire el 
a acceptat condiţiile lui Emil şi a spus că este de acord. Astfel avînd cu sine 
suma de bani necesară el i-a dat lui Burbulea Emil suma de 400 euro iar el a luat 
banii şi i-a spus că îl va suna cînd fiul sau va trebuie să se programeze la 
examenele din cadrul MRĂU.
Ulterior, după aproximativ o săptămînă, a fost sunat de Emil care i-a spus ca fiul 
sau să se progrmeze pentru o anumită zi, la moment nu-și aduce aminte care zi 
exact. Astfel fiul sau prin telefon s-a programat la examenul de teorie din cadrul 
MRĂU Ocniţa şi în ziua dată a plecat împeună cu Emil la Ocniţa. Ca urmare, 
fiul sau nu a susţinut examenul de teorie, la ce Emil a spus că va trebui să mai 
încerce încă o dată. După aceasta Emil din nou l-a sunat şi a spus ca fiul sau să 
se programeze întro anumită zi, în care cu fiul au plecat la Ocniţa la MRĂU. Ca 
urmare fiul sau a suţinut examenul teoretic şi urma deja cel practic. După o 
asemenea programare făcută la solicitarea lui Emil, fiul sau împrună cu Emil au 
plecat pentru a susţine examenul practic, însă din prim încercare nu a reuşit. 
După 2 sau 3 încercări efectuate, fiul sau a susţinut examenul practic atît la 
conducerea automobilului la garaj cît şi conducerea prin oraş. În rezultat fiului 
sau i-a fost eliberat permisul de conducere la categoria B de vehicule. Personal 
nu s-a deplasat cu fiul  şi Burbulea Emil la MRĂU Ocniţa, de aceea careva 
detalii nu poate menţiona. Cu cine anume din angajaţii MRĂU a vorbit Emil el 
nu cunoaște, deoarece fiul său i-a spus că nu a vorbit cu cineva anume din 
angajaţii MRĂU referitor la ajutor sau alte probleme întîlnite în cadrul 
examenelor suţinute şi că Emil numai îl lăsa în apropierea de MRĂU şi singur 
pleca fără a sta cu el la examenele respective. Alte sume de bani el lui Emil 
Burbulea sau au altor persoane nu a dat.
Totodată menţionînd că numărul de telefon 069338335 aparţine şi este folosit de 
fiul său Andrei, însă este înegistrat după soţia sa Maria, deorece dînsa la procurat 
de la Orange. 
La fel adăugînd că, din cauza că fiul său după ce a finisat şcoala auto nu a plecat 
la examenele MRĂU, în perioada lunii ianuarie 2019 a mai făcut ore de 
conducere auto suplimentare la şcoala auto director al căreia este Marin Railean 
din or. Donduşeni, fără de care nu putea să meargă la examenele din cadrul 
MRĂU. Pentru orele suplimentare fiul său a achitat anumite sume de bani la 



şcoala auto în cauză. De necesitatea orelor suplimentare i-a spus şi Emil 
Burbulea atunci cînd i-a arătat actul fiului său. Alte declaraţii nu are (Vol. V, f.d. 
227-228);

 Declarațiile martorului Gîsca Andrei care a declarat că, locuiește în sat. 
Baraboi r-nul Donduşeni, este fiul lui Oleg Gîsca şi Maria Gîsca.
În perioada lunilor septembrie – noiembrie ale anului 2017,  a făcut studiile în 
cadrul Centrului pentru pregătirea conducătorilor auto pe lîngă armata națională, 
fililiala Dondușeni, pentru categoria ,,B”. După finisarea cursurilor respective, a 
susținut examenul intern, după care sa programat la SÎT și CCA Ocnița 
(MRĂU), pentru susținerea examenelor teoretic și practic, pentru a fi 
documentat cu permis de conducere de categoria ,,B”. 
Aproximativ, în luna februarie sa prezentat la sediul SÎT și 
CCA Ocnița pentru a susține examenul teoretic, conform programării, însă a 
admis mai multe greșeli, fapt pentru care nu a susținut examenul respectiv 
nefiind admis la următoarea probă. 
Ulterior, tatăl său Gîscă Oleg i-a comunicat că, s-a înțeles cu o persoană cara îl 
va putea ajuta să suțină examenele la SÎT și CCA Ocnița, pentru a fi documentat 
cu permis de conducere. Întrebîndu-l pe tatăl sau cum ar fi posibil ca persoana 
dată să-l ajute, la ce tatăl i-a răspuns că i-a achitat 400 Euro, pentru a-l ajuta să 
susțină cu succes examenele la SÎT și CCA (MRĂU).
Astfel,  împreună cu persoana dată ,,Emil” cu automobil acestuia s-au deplasat 
împreună în or. Ocnița, fiind lăsat în apropiere de sediul SÎT și CCA, după care 
el singur intra în sala pentru susținerea examenului teoretic. Chiar și de această 
dată, necătînd la faptul că fiind cu ,,Emil” nu a susținut proba teoretică. 
Peste aproximativ o săptămînă s-a prezentat repetat pentru a treia oara la SÎT și 
CCA Ocnița fiind însoțit de Emil. De această dată a susținut proba teoretică, 
fiind admis la proba practică și anume la poligon. La poligon, s-a isprăvit singur 
fără ca să fie ajutat de cineva, cu atît mai mult că nici nu putea să fie ajutat, 
deoarece în automobilul de examinare la poligon se aflam de unul singur. 
După ce a susținut poligonul a fost admis la proba prin oraș, însă din cauza că a 
admis mai multe greșeli proba practică prin oraș nu a susținut.
Prezentîndu-se  pentru a patra oară, la SÎT și CCA Ocnița, fiind însoțit de către 
,,Emil” pentru a susține proba practică în oraș, din nou a susținut proba 
respectivă, din cauză că admitea diferite greșeli ale regulamentului circulației 
rutiere.
La scurt timp, sa prezentat pentru a cincea oară la SÎT și CCA Ocnița cu Emil, a 
susținut cu succes proba practică în oraș. În timpul examenului practic în oraș nu 
a fost susținut și nici ajutat de către examinator. Careva semnalmente ale 
examinatorului el nu își amintesc, decît faptul că era în vîrstă și cu părul carunt.



Careva impedimente din partea examinatorului atît la proba teoretică cît și 
practică nu a avut (Vol. V, f.d. 229-230);

 Declarațiile martorului Sandiuc Natalia care a declarat că, este soţia lui 
Sandiuc Igor, locuitor al sat. Tîrnova r-nul Donduşeni. Soţul său Igor este 
posesor al numărului de telefonie mobilă 060271991, însă uneori personal se 
folosesc de acest număr de telefon, deoarece soţul este abonat la abonament cu 
minute de convorbire fără limită. În perioada lunilor aprilie-iulie 2019 soţul a 
fost plecat peste hotarele ţării la cîştig. 
În perioada lunii august 2018, a absolvit şcoala auto din or. Donduşeni, 
denumirea nu își aduce aminte, sediul căreia este amplasat în preajma 
Inspectoratului de poliţie Donduşeni, finisînd cursurile auto pentru obţinerea 
permisului de conducere la categoria B de vehicule.
Ulterior, a susţinut examenul intern la şcoala auto, după care a fost admisă la 
examenul teoretic şi practic la SÎT şi CCA Ocniţa (MRĂO). Prezentîndu-se 
prima dată la proba teoretică, nu a susţint proba respectivă nefiind admisă la 
proba practică. 
 Din discuţiile cu alţi candidaţi la examen a înţeles că desinestător nu va putea 
susţine examenele respective, de aceea de la aceeaşi candidaţi a aflat că există o 
persoană cu numele Emil care o poate ajuta şi i-au oferit numărul de telefon al 
acestuia. 
După cîteva zile, perioada lunii mai 2019, a apelat la acest număr şi a discutat cu 
o persoană care sa prezentat Emil, căruia i-a comunicat că are probleme la 
susţinerea examenelor pentru a obţine permisul de conducere. În cadrul discuţiei 
date Emil i-a propus să se întîlnească pentru a discuta detalii. Întîlnindu-se în 
satul Tîrnova din raionul Donduşeni în aceeaşi zi, ultimul i-a spus că într-adevăr 
o poate ajuta prin imtermediul cunoştinţelor sale pe care le are la SÎT şi CCA 
Ocniţa (MRĂO) să susţină examenele şi în rezultat va putea obţine permisul de 
conducere. Totodată, Emil i-a comunicat că este necesar să-i transmită suma de 
400 Euro în acest scop, menţionînd că fără suma dată şi fără ajutor din partea lui 
ea nu va putea susţine cu bine examenele în cauză. Astfel, tot atunci,  împreună 
cu Emil cu automobilul său au plecat la naşii de cununie din sat. Tîrnova, de la 
care a împrumutat suma de 400 euro, după care împreună cu Emil s-au întors la 
trecerea de calea ferată menţionată. Astfel suma de 400 euro i-a transmius lui 
Emil în momentul cînd acesta se afla în autmobilul său, parcat în preajma 
trecerii de calea ferată sus menţionată, amplasată la ieşirea din sat. Tîrnova în 
direcţia spre sat. *****, r-nul Donduşeni. Nu a reţinut de ce model era 
automobilul său şi ce numere de înmatriculare avea acesta, era de culoare roşie. 
După primirea banilor, Emil i-a spus că o vă telefona pentru a comunica ce 
trebuiă să facă în continuare. Timp de 2 săptămîni Emil n-a telefonato, la ce  a 
hotărît să-l telefoneze singură, care i-a comunicat că vor pleca la SÎT şi CCA 



Ocniţa pentru a susţine examenele, comunicîndu-se că o va telefona suplimentar, 
însă după discuţia în cauză Emil din nou a dispărut.  De aceea după 2 -3 
săptămîni repetat l-a telefonat pe Emil, care i-a spus că pînă cînd nu este posibil 
s-o ajute din cauză că au apărut careva probeleme, motiv din care urma so 
apeleze peste cîteva zile, însă şi de această dată Emil a dispărut în genere, iar 
telefonul a fost deconectat.
Văzînd că Emil nu este de găsit, la începtul lunii august anul curent, a încercat 
desinestător să susţină examenele şi ca rezultat a susţinut proba teoretică, din a 
doua încercare, iar proba practică din a 3-a încercare la îceputul lunii august 
2019. Pe 11.08.2019 a ridicat permisul de conducere. Astfel, cu Emil din 
momentul ultimei discuţii prin telefon nu a mai comunicat. Respectiv suma de 
400 Euro a dat-o în zadar acestuia. Menţionînd că din partea angajaţilor SÎT şi 
CCA Ocniţa nu a simţit nici un ajutor, chiar din potrivă fiind foarte obiectivi în 
timpul examenelor (Vol. V, f.d. 238-239);

 Declarațiile martorului Vîrnav Tudor care a declarat că este tatăl lui Vîrnav 
Vadim, care la moment este plecat peste hotarele țării în Italia. Fiul său atît timp 
cît sa aflat în Republica Moldova s-a folosit de numărul de telefonie mobilă 
061078795.
A declarat că, în perioada lunilor noiembrie 2018 până în februarie 2019, fiul său 
a petrecut cursuri la o școală auto din or. Dondușeni, denumirea căreia nu o 
cunoaște și nu știe unde este amplasată, deoarece de acesta s-a ocupat fiul său 
Vadim. Școala auto respectivă a găsit-o prin intermediul lui Burbulea Emil, cu 
care a făcut cunoștință în circumstanțele anterior declarate de ultima. Pentru 
studiile fiului la școala dată, fiul său a achitat toate taxele necesare, și anume 
costul cursului aproximativ de 2200 lei. Își aduce aminte că prin Emil  a transmis 
la școala auto unele fotografii de care Emil i-a spus că este nevoie. Alte legături 
cu școala auto în cauză Emil nu avut.
După ce fiul său a finisat școala dată a obținut actele necesare de școlarizare, cu 
care deja în luna februarie 2019 s-a programat la examenele din cadrul „MRĂO” 
Ocnița (Secția de Îmatriculare a Transportului și Calificarea Conducătorilor 
Auto Ocnița). Astfel ca rezultat al probei teoretice din luna februarie 2019 fiul 
său nu a susținut, de aceea nu a fost admis la proba practică. Fiul său era încrezut 
că va putea susține proba teoretică fiincă a învățat bine materia dar își făcea griji 
la proba practică-conducerea automobilului prin oraș în deosebi. Astfel în 
perioada lunii februarie-martie 2019,  l-a telefonat pe Emil și l-a întrebat dacă 
nu-l poate ajuta pe fiul ei la examenele din cadrul MRĂO, și anume la proba 
practică, la ce Emil i-a spus că trebuie să se întîlnească să discute detalii. Atunci, 
în perioada lunii martie 2019, s-a întîlnit cu Emil lângă gara auto din or. 
Drochia, unde Emil i-a spus că are cunoștințe bune la MRĂO Ocnița prin care îl 
poate ajuta pe fiul ei să suțină cu bine examenele de obținere a permisului de 



conducere, însă este nevoie de o sumă de bani mărimea căreia nu a spus-o, fără 
de care fiul ei nu va putea susține examenele date deoarece este foarte greu. 
Atunci ea personal i-a explicat lui Emil că fiul ei are nevoie de puțin ajutor la 
proba practică și anume la conducerea automobilului prin oraș deoarece face mai 
multe greșeli la proba dată, în rest fiul va susține tot de sinestătător. Pentru 
aceasta i-a spus că îi poate da numai suma de 50 euro nu mai mult. Atunci Emil 
i-a spus că trebuie să stabilească dacă va ajunge numai 50 euro, urmând să 
vorbească cu cunoștințele sale din cadrul MRĂO, numele cărora nu i-a spus. 
Peste cîteva zile, în martie 2019, tot la gara auto din or. Drochia, ea sa întîlnit cu 
Emil și el i-a spus că contra sumei de 50 euro îl va putea ajuta pe fiul său la 
proba practică de care fiul avea frică, în rezultat tot atunci, la gara auto din or. 
Drochia  i-a dat lui Emil suma de 50 euro. În continuare, deja în aprilie 2019 fiul 
său s-a programat la examenele de calificare și a susținut cu bine proba teoretică, 
după care a fost admis la proba practică în aceeași zi, în rezultat fiul a susținut cu 
bine și proba practică, având unele greșeli admise la conducerea automobilului 
prin oraș, dar care nu au creat probleme să susțină cu succes proba dată. Din 
motiv că era deja tîrziu, fiul ei nu a avut posibilitatea de a ridica în aceeași zi 
permisul provizoiu, de aceea  au plecat a doua zi după examen și au ridicat 
permisul provizoriu, iar după o luna de zile aproximativ au ridicat și permisul 
oficial în formă plastică. La examenele din cadrul MRĂO fiul ei sa deplasat cu 
automobilul ce-i aparține ultimei, care a fost condus de prietenii ei și anume 
Mihail Duminiuc și Anatolie Sochircă, din sat. Popeștii de Jos, r-nul Drochia. 
Alte sume de bani pentru susținerea de fiul său a probei date lui Emil nu i-a dat.
Cu Emil deseori prin telefon sa consultat referitor la posibilitatea obținerii altor 
categorii de vehicule de care aveau nevoie și o întrebau prietenii săi, însă numai 
cu scop de consultare fără a face legătura între Emil și careva persoane anumite. 
Din cuvintele fiul său a comunicat că careva ajutor din partea angajaților MRĂO 
Ocnița ce primeau examenul în cauză dânsul nici nu a avut, deoarece el s-a 
descurcat singur. Cu cine anume Emil a vorbit ca fiul ei să suțină cu bine 
examenul dat nu cunoaște (Vol. V, f.d. 249-250);

 Declarațiile martorului Lisnic Iulia care a declarat că, sunt mama lui Grigore 
Lisnic care la moment este plecat peste hotarele țării în România.
Cu privire la caz pot declara că, în perioada anului 2018, fiul meu Grigore a 
efectuat cursuri la o școală auto din or. Dondușeni și anume la Uniunea 
Conducătorilor Auto din RM, filiala Dondușeni, și ca urmare am obținut 
certificatul de absolvire a școlii la categoria B de vehicule. 
După absolvirea școlii, aproximativ în luna noiembrie 2018, fiul meu s-a 
programat la examenele de calificare din cadrul Secției Înmatriculare a 
Transporturilor Auto și Calificarea Conducătorilor Auto din or. Ocnița (SÎT 
CCA Ocnița/MRĂO), și tot în luna noiembrie 2018 a fost la proba teoretică. Ca 



urmare nu a susținut proba în cauză, fapt care a avut loc și după a doua și cea de-
a treia încercare. Din acest motiv, fiul meu în perioada lunilor noiembrie-
decembrie 2018, a telefonat o persoană pe nume Emil și a cerut ajutor la 
examenele din cadrul SÎT și CCA Ocnița. Din spusele fiul meu, în cadrul 
discuției telefonice în cauză, Emil i-a spus că îl poate ajuta dar pentru aceasta 
este nevoie de suma de 400 euro, fără de care nu-l poate ajuta. 
După discuția în cauză fiul meu m-a întrebat pe mine ce să facă și cum să 
procedeze și în rezultat am hotărât să oferim suma dată, deoarece am ajuns la 
faptul că de sine stătător fiul nu va putea susține examenele respective. Totodată, 
eu am comunicat fiului meu că voi vorbi personal cu Emil și banii eu îi voi 
transmite deoarece trebuie să văd cui anume noi oferim așa sumă de bani.
În continuare, în perioada lunilor martie-aprilie 2019, eu personal l-am apelat pe 
Burbulea Emil după care noi ne-am întîlnit în apropiere de stația de autobuse 
situată la intrarea în or. Dondușeni. Emil a venit cu un automobil de culoare 
roșie, ce marcă nu cunosc. Astfel în cadrul discuției eu l-am întrebat pe Emil 
dacă tot este serios și dacă el poate garanta că tot va fi bine și fiul meu va susține 
examenele și va ridica permisul de conducere. La ce Emil mi-a comunicat că tot 
va fi bine, deoarece el are cunoștințe bune la MRĂO din or. Ocnița și prin acesta 
cunoștințe va organiza tot ca fiul meu să susțină cu bine examenele dat și să 
obțină permisul de conducere. Careva nume de persoane de la MRĂO Ocnița el 
nu mi-a spus. Tot el a spus că va spune cînd anume fiul meu să se programeze la 
examene, de aceea să așteptăm sunetul lui. Atunci rămânând convinsă că tot va 
fi bine, aflându-ne în automobilul lui Emil parcat lângă stația de autobuze 
menționată, eu i-am transmis lui Emil suma de 400 euro și documentele privind 
școlarizarea auto a fiului meu. Luând Emil ma comunicat ca noi să așteptăm 
sunetul lui după care fiul meu va merge la examene.
După aceasta, aproximativ pe la finele luii aprilie 2019, Emil l-a telefonat pe fiul 
meu și i-a comunicat să se programeze la examenul de teorie, însă ca rezultat 
ceva nu s-a primit.
După aceasta, deja în perioada lunii mai 2019, fiul din nou s-a programat la 
solicitarea lui Emil, și împreună cu el au mers la MRĂO Ocnița la examene. 
Astfel ca rezultat al examenelor în cauză, fiul a susținut cu succes proba 
teoretică și proba practică în aceeași zi, fiindu-i eliberat permis de conducere 
provizoriu. 
Deplasările efectuate în or. Ocnița la examenele respective fiul le-a efectuat 
împreună cu Emil și cu automobilul acestuia. Pentru fiecare deplasare fiul i-a 
achitat acestuia suma de 200 lei pentru petrolul necesar, pentru două deplasări 
efectuate i-am dat suma de 400 lei. Alte sume de bani lui Emil nu i-au fost 
transmise.



În ce condiții s-a petrecut examenele din cadrul MRĂO la care a participat fiul 
meu eu nu cunosc, deoarece nu am participat. Alte declarații la moment nu am 
(Vol. VI, f.d. 9-10);

 Declarațiile martorului Lisnic Grigore care a declarat că, sunt posesor și 
utilizator al numărului de telefon sus menționat. În anul 2018 am absolvit 
Centrul de excelență în hurticultură și tehnologii agricole din sat. Țaul r-nul 
Dondușeni. Totodacă declar că, în perioada anului 2018, personal am efectuat 
cursuri la o școală auto din or. Dondușeni și anume la Uniunea Conducătorilor 
Auto din RM, filiala Dondușeni, director al căreia este Railean Marin, și ca 
urmare am obținut certificatul de absolvire a școlii la categoria B de vehicule. 
Școala auto eu am găsit-o personal aflând de ea de la prietenii mei.
După absolvirea școlii, aproximativ în luna noiembrie 2018, eu personal m-am 
programat la examenele de calificare din cadrul Secției Înmatriculare a 
Transporturilor Auto și Calificarea Conducătorilor Auto din or. Ocnița (SÎT 
CCA Ocnița), și tot în luna noiembrie 2018 am fost la proba teoretică. Ca urmare 
eu personal nu am susținut proba în cauză, fapt care a avut loc și după a doua și 
cea de-a treia încercare. Astfel, aproximativ în perioada lunilor noiembrie-
decembrie 2018, aflându-mă la autogara din or. Dondușeni, personal am auzit 
cum prietenii unor cunoscuți de ai mei discută între ei de examenele din cadrul 
SÎT și CCA Ocnița. Apropiindu-mă de ei și implicându-mă în discuția purtată 
am obținut un număr de telefon mobil și anume 069996680 care aparține unei 
persoane pe nume Emil  Burbulea din sat. *****, r-nul Dondușeni. Din discuția 
cu persoanele în cauză eu am înțeles că Emil acordă ajutor pentru susținerea mai 
ușoară a examenelor din cadrul SÎT și CCA Ocnița. În perioada lunilor 
noiembrie-decembrie 2018, eu personal l-am telefonat pe Emil și i-am spus că 
am nevoie de ajutor al examenele din cadrul SÎT și CCA Ocnița întrebându-l 
dacă el mă poate ajuta. Emil mi-a spus că într-adevăr mă poate ajuta. În cadrul 
discuției telefonice în cauză, Emil mi-a spus că mă poate ajuta dar pentru aceasta 
este nevoie ca eu să-i transmit suma de 400 euro, menționând că fără suma dată 
eu personal nu voi putea susține de sinestătător examenele din cadrul SÎT și 
CCA Ocnița. Tot acesta mi-a spus că dacă accept ajutorul lui, el în continuare 
îmi va spune cînd trebuie eu să mă programez și când v-a trebuie să plec la 
examnele în cauză. Atunci eu personal i-am spus că trebuie să mă consult cu 
părinții referitor la sumă după care voi reveni la el cu un sunet. Deja acasă eu am 
vorbit cu mama mea Iulia Lisnic și cu tatăl meu Oleg Lisnic, cărora le-am 
explicat despre discuția cu Emil, și în rezultat părinții mei au rămas de acord, 
deoarece am ajuns la faptul că de sine stătător eu nu voi putea susține examenele 
respective, fapt menționat și de Emil. În continuare, din motiv că eu cel mai mult 
timp mă aflam la studii la Centrul de excelență în hurticultură și tehnologii 
agricole, precum și că mama mea a dorit ca ea personal să vorbească cu Emil să 



vadă cui vor fi transmiși banii în sumă de 400 euro, eu i-am transmis mamei 
mele numărul de telefon ce aparține lui Emil. Astfel din discuție cu mama mea, 
am aflat că în perioada lunilor martie-aprilie 2019, ea de una singură s-a întîlnit 
cu Burbulea Emil pe teritoriul or. Dondușeni și i-a transmis acestuia suma de 
400 euro. În ce loc anume și în ce împrejurări a avut loc întîlnirea și transmiterea 
banilor eu nu cunosc. 
După aceasta, aproximativ pe la finele luii aprilie 2019, Emil m-a telefonat pe 
mine și mi-a comunicat să mă programez la examenul de teorie din cadrul SÎT și 
CCA Ocnița, ceea ce eu am făcut, însă ca rezultat al prezentării am fost anunțat 
precum că sunt prea muți candidați de aceea să venim în altă zi. După aceasta, 
deja în perioada lunii mai 2019, eu din nou m-am programat la solicitarea lui 
Emil, și împreună cu el am mers la SÎT și CCA Ocnița la examene. Astfel ca 
rezultat al examenelor în cauză, eu personal am susținut cu succes proba 
teoretică și proba practică în aceeași zi, fiindu-mi eliberat permis de conducere 
provizoriu. 
După susținerea examenelor m-am întors acasă împreună cu Burbulea Emil care 
era cu automobilul său de model VAZ, de ce seria nu am memorizat. Toate 
deplasările la SÎT și CCA Ocnița eu le-am efectuat împreună cu Emil și cu 
automobilul acestuia. De fiecare dată când am plecat cu el SÎT și CCA Ocnița eu 
i-am achitat acestuia suma de 200 lei pentru petrolul necesar, pentru două 
deplasări efectuate i-am dat suma de 400 lei. 
Pot spune că în ziua când eu am susținut examenele la SÎT și CCA Ocnița, cu 
noi împreună la SÎT și CCA Ocnița a mai mers un băiat pe nume Gabi, care a 
urcat cu noi în sat. Tîrnova, însă din cîte am înțeles este cu domiciliul în sat. 
Baraboi, r-nul Dondușeni. Alte date despre acesta nu cunosc, deoarece nu am 
discutat cu el mult. Dar pot spune că rezultat al examenelor petrecute, în aceeași 
zi când am susținut și eu a susținut și Gabi, care tot a fost la categoria B. După 
examene el la fel s-a întors cu noi acasă. În ziua susținerii examenului eu nu am 
vorbit cu careva persoane pe nume Ghena, iar fiind prezentată stonograma 
discuției purtate cu Burbulea Emil la 28.05.2019 nu pot spune de ce eu am numit 
pe cineva pe nume Ghena, probabil îm încurcat numele băiatului din sat. Baraboi 
care a mers cu noi numindu-l Ghena în loc de Gabi.
Personal nu am memorizat angajații SÎT și CCA Ocnița în prezența cărora eu am 
susținut probele date, dar pot spune că careva ajutor sau sprijin la susținea 
examenelor de la ei nu am avut. Nu am reținut cum aceștia arătau la exterior sau 
cum se numeau deoarece eram stresat. Alte declarații la moment nu am (Vol. VI, 
f.d. 11-111);

 Declarațiile martorului Clocicov Nicolae care a declarat că la 03.05.2018 el a 
primit certificatul de școlarizare la categoria B de vehicule de la școala auto din 
or. Dondușeni, filiala UCA din RM. După obținerea actului dat, aproximativ în 



luna septembrie 2018 s-a programat la examenele de calificare din cadrul 
„MRĂO” din or. Ocnița, unde din a 2-a încercare a susținut cu succes proba 
teoretică, după care aproximativ din a 4-a încercare a susținut proba practică 
privind conducerea automobilului pe poligonul special. În continuare a încercat 
de 3 ori susținerea probei practice privind conducerea automobilului prin oraș 
dar fără succes. În continuare, de la cunoscuții săi a obținut numărul de telefon 
069996680 a unei persoane pe nume Emil, familia nu o cunoaște, care din 
spusele cunoscuților îl poate ajuta la susținerea probei practice pe care nu o 
putea trece. În luna aprilie 2019 el l-a telefonat pe Emil și s-au înțeles să se 
întîlnească la școala auto filiala Dondușeni a UCA. În aceeași zi, la ora mesei el 
s-a întîlnit cu Emil în preajma școlii auto în cauză unde Emil i-a comunicat lui că 
contra sumei de 8000 lei el poate influența asupra angajaților „MRĂO” Ocnița 
ca aceștia să adopte o decizie pozitivă ca el să susțină cu succes proba practică. 
Reieșind din faptul că lui îi rămînea puțin timp pentru a asusține examenul 
practic respectiv el a căzut de acord cu condițiile puse de Emil, de aceea în 
aceeași zi i-a transmis lui Emil suma de 8000 lei, după care acesta i-a comunicat 
că se va întîlni cu angajatul „MRĂO” Ocnița, numele căruia nu i-a menționat, 
pentru a-i transmite suma dată de bani și a doua zi el va putea participa și susține 
cu suscces examenul practic. Tot în aceeași zi el s-a înțeles cu Emil că în ziua 
următoare la ora 06:00 min., el îl va aștepta pe Emil lîngă magazinul Kalambur 
din or. Dondușeni unde împreună cu Emil cu automobilul acestuia vor pleca la 
„MRĂO” Ocnița pentru a participa la proba practică. În ziua următoare, 
aproximativ la orele 06:00 min. Emil la luat cu automobilul său de model 
Voltswagen Passat de culoare roșie de lângă magazinul menționat și împreună 
cu plecat spre or. Ocnița. Pe drum Emil i-a comunicat că s-a întîlnit cu angajatul 
„MRĂO” Ocnița căruia i-a transmis suma de 8000 lei în schimb acesta la 
asigurat că el personal va susține cu succes examenul practic. În or. Ocnița Emil 
la lăsat pe el la o distanță de aproximativ 100 metri de sediul „MRĂO” Ocnița și 
i-a spus că după ce el va ieși de la examen să-l apeleze la telefon, după care el a 
plecat și a așteptat la „MRĂO” Ocnița aproximativ pînă a orele 14:00 min, după 
care a prezentat actele necesare și aproximativ la 14:30 a urcat în automobilul de 
examen. Cu el a urcat angajatul „MRĂO” Ocnița pe care nu-l cunoaște cu care s-
a deplasat pe marșutul necesar și în final i-a fost comunicat că a admis un număr 
permis de greșeli de aceea la anunțat că a susținut proba practică cu succes. 
După care el a mers în incinta „MRĂO” Ocnița unde prezentînd actele necesare 
a obținut permisul de conducere provizoriu. Despre susținerea examenului el la 
informat pe Emil care i-a comunicat că tot s-a petrecut așa cum el i-a promis. 
După această zi el cu Emil nu a mai discutat (Vol. VI, f.d. 18-19);

 Declarațiile martorului Jidoveanu Victor care a declarat că, sunt soțul cet. 
Jidoveanu Lucia a.n. 08.05.1970, precum și tata lui Jidoveanu Ana-Maria a.n. 



13.11.2000. Soția mea este deținătoare a numărului de telefon 069409383, însă 
dese ori personal îl folosesc la necesitate. Începând cu luna octombrie 2018 fiica 
mea Ana-Maria a efectuat cursuri auto la școala auto din or. Edineț, denumirea 
nu o cunosc, pentru obținerea permisului de conducere la categoria B de 
vehicule. Cunosc însă că orele de curs au fost petrecute în incinta colegiului din 
sat. Brătușeni r-nul Edineț, unde fiica mea își desfășoară studiile.
După absolvirea școlii auto, obținând toate actele necesare, în perioada lunii 
aprilie 2019, fiica mea s-a programat la examenul de teorie din cadrul SÎT și 
CCA Edineț, (MRĂO) însă din prima nu a reușit. După o perioada de timp fiica 
mea a mai încercat însă și din a doua încercare nu a reușit. Examenul de teorie 
fiica mea la susținut cu bine la a treia încercare, din perioada lunii aprilie 2019 
din cît țin minte.
Ulterior, la finele lunii aprilie 2019, fiica mea s-a programat la examenul practic, 
însă nu a susținut în urma a două încercări consecutive.
În perioada lunii mai 2019, aflându-mă într-o companie din or. Glodeni, 
discutând despre examenele fiicei mele, cineva dintre cunoștințe mi-a transmis 
un număr de telefon mobil a persoanei pe nume Emil, care din cuvintele 
prietenilor mei o putea ajuta pe fiica mea la susținerea cu bine a examenelor din 
cadrul SÎT și CCA Edineț. În ce mod acesta ajuta la susținerea cu succes a 
examenelor în cauză nu mi-a fost comunicat, de aceea, în perioada lunii mai 
2019, eu personal l-am apelat pe Emil. În cadrul discuției eu i-am spus că fiica 
mea are nevoie de ajutor la susținerea cu succes a examenului practic din cadrul 
SÎT și CCA Edineț, pe care nu-l poate susține. În rezultat Emil mi-a spus că este 
necesar să ne întîlnim pentru a discuta detaliile. Astfel, a doua zi după discuția în 
cauză, eu aflându-mă în preajma Colegiului din sat. Brătușeni, m-am întâlnit cu 
Emil. În cadrul discuției el mi-a spus că într-adevăr o poate ajuta pe fiica mea să 
susțină examenul practic în cadrul SÎT și CCA Edineț și să obțină permisul de 
conducere, deoarece are cunoștințe în cadrul SÎT și CCA Edineț, prin 
intermediul cărora poate să o ajuta pe fiica mea. Însă este necesar în sumă de 
bani și anume 400 euro. Totodată, Emil mi-a comunicat că fiica mea de una 
singură, fără ajutorul lui și fără suma menționată de bani nu va putea susține cu 
succes examenul respectiv. Numele cunoștințelor sale nu mi le-a comunicat dar 
și eu singur nu l-am întrebat. În rezultatul discuției eu personal i-am spus lui 
Emil că mă voi gândi și dacă sunt de acord îl voi telefona.
Ulterior, după cîteva zile, personal rămânând de acord cu suma de bani solicitată 
de Emil l-am sunat pe el și noi ne-am întâlnit în preajma tracerii de calea ferată 
situată la intrare în or. Drochia, unde eu personal i-am transmis lui Emil suma de 
8000 lei. La transmiterea sumei de bani, eu i-am spus lui Emil că fiica mea este 
programată deja la examenul practic pe o anumită dată, la moment nu-mi aduc 
aminte data exactă, la ce Emil mi-a spus că dacă este programată las-o să plece 



la examen. După cîteva zile, pe la finele lunii mai 2019, în ziua programată, fiica 
mea a plecat la examenul practic din cadrul SÎT și CCA Edineț unde a susținut 
cu bine proba practică, conducerea automobilului în garaj (poligon) și 
conducerea mașinii prin oraș. În ziua respectivă, după examen eu l-am telefonat 
pe Emil și i-am spus că tot e bine și că fiica mea a susținut. La începutul lunii 
iunie 2019 fiica mea a ridicat permisul de conducere la categoria B de vehicule.
În ziua susținerii de către fiica mea a examenului practic pe Emil eu personal nu 
l-am observat la locul petrecerii examenului. Cu careva angajați a SÎT și CCA 
Edineț eu personal nu am discutat referitor la susținerea și ajutorul fiiceri mele în 
cadrul examenului ce urma. Din cuvintele fiicei mele pot comunica că careva 
ajutor din partea angajaților SÎT și CCA Edineț ce primeau examenul în cauză 
dânsa nu avut. După obținerea de către fiica mea a permisului de conducere eu 
cu Emil alte discuții și întâlniri nu am avut. Alte declarații nu am (Vol. VI, f.d. 
27-28);

 Declarațiile martorului Jidoveanu Ana-Maria care a declarat că, sunt fiica lui 
Jidoveanu Victor și Lucia Jidoveanu. În perioada lunii noiembrie 2018 – 
februarie 2019 eu am efectuat cursuri auto la școala din or. Edineț, denumirea 
căreia nu-mi aduc aminte, pentru obținerea permisului de conducere la categoria 
B de vehicule. Orele de curs au fost petrecute în incinta colegiului din sat. 
Brătușeni r-nul Edineț, unde îmi desfășor studiile, de aceea unde școala auto își 
are sediul nu cunosc. În rezultat eu am obținut actele privind școlarizarea auto și 
în continuare, aproximativ în luna martie 2019, m-am programat la proba 
teoretică a examenului de calificare din cadrul Secției Înmatricularea 
Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto Edineț (MRĂO). În rezultat eu 
nu am susținut proba teoretică respectiv nu am fost admisă la proba practică. 
Personal am susținut proba teoretică după 4 încercări, susținând proba dată la cea 
de-a 4 participare. În continuare, m-am programat la proba practică, însă la fel 
din prima încercare nu am susținut, precum și a doua încercare a fost fără succes. 
Astfel, în discuție cu tatăl meu Victor, eu i-am spus lui că nu pot susține proba 
practică pentru a primi permisul de conducere, și nu știu cum să reușesc la 
examenul dat. Atunci tatăl meu mi-a spus că va vedea ce se poate de făcut, fără 
a-mi spune ceva anume despre ceea ce vrea el să facă. Peste ceva timp, și anume 
la finele lunii mai, tatăl meu mi-a spus să mă programez repetat la proba 
practică. Tatăl meu nu mi-a spus nimic când mi-a spus să mai încerc susținerea 
probei în cauză. Atunci eu m-am programat pentru data de 31.05.2019 la proba 
practică, și în rezultat am susținut cu bine proba - conducerea automobilului pe 
poligonul special amenajat, după care, tot în ziua dată am efectuat și conducerea 
automobilului prin oraș, în rezultat am susținut cu bine, și ca urmare în aceeași zi 
am ridicat permisul provizoriu. Astfel pot comunica că în timpul petrecerii 
probelor practice, angajatul SÎT și CCA Edineț care m-a examinat pe mine nu 



mi-a acordat careva ajutor sau sprijin, s-a petrecut tot ca deobicei din cîte țin 
minte. Eu cu angajatul dat nu am purtat careva discuții cu excepția celor legate 
de proba petrecută. Personal am reținut că persoana care m-a examinat la probele 
date avea familia Peivoda, numele nu l-am memorizat. La momentul participării 
la proba practică, personal am fost la curent că tatăl meu a vorbit cu careva 
persoane pentru ca eu să fiu ajutată la examenul dat, și că a achitata acestora o 
sumă de 400 euro. Cu cine el a vorbit referitor la ajutorul acordat mie și cui a dat 
suma dată eu nu cunosc, deoarece nu m-am implicat. La moment eu dețin permis 
de conducere la categoria B de vehicule. Alte declarații nu am (Vol. VI, f.d. 29-
30);

 Declarațiile martorului Eșanu Mihail care a declarat că, sunt soțul cet. 
Veronica Ducanu, cu care locuiesc în sat. Nicoreni r-nul Drochia. Personal sunt 
deținător al numărului de telefon mobil 069442649.
În perioada lunii septembrie 2018, soția mea Veronica s-a înscris la o școală auto 
din or. Dondușeni, unde a efectuat cursuri auto pentru categoria B de vehicule. 
Denumirea școlii sau alte date despre aceasta nu-mi aduc aminte la moment, 
deoarece în studiile soției nu m-am implicat.
Astfel, pânp la finele anului 2018, soția mea a absolvit școala auto în cauză de 
unde a obținut actele de școlarizare. Deja după sorbătorile de iarnă, eu mă aflam 
prin piața din or. Drochia și am intrat în discuție cu mai multe cunoștințe de ale 
mele. În cadrul discuției, personal am ridicat întrebarea examenelor din cadrul 
Secției de Înmatriculare a Transporturilor și Calificarea Conducătorilor Auto 
(SÎT și CCA/MRĂO), unde soția mea urma să participe, întrebând dacă cineva a 
mai susținut aceste examene și cum se poate de susținut mai ușor deoarece 
auzisem că tare este greu de trecut de aceste examene. Atunci, cineva dintre cei 
prezenți mi-a comunicat că știe de o persoană din r-nul Dondușeni, pe nume 
Emil Burbulea, care acordă ajutor pentru susținerea mai ușor a examenelor date. 
Tot această persoană, cine anume nu pot comunica, a căutat numărul de telefon a 
lui Emil și mi la transmis mie, eu înregistrându-l în telefon meu. Aflându-mă în 
piața eu am apelat pe numărul de teleon în cauză și eu i-am spus lui Emil despre 
faptul că soția mea are nevoie de ajutor la examenele din cadrul SÎT și CCA, la 
ce Emil mi-a spus că trebuie să ne întîlnim pentru a comunica detalii.
Peste cîteva zile după aceasta, eu l-am sunat pe Emil și noi ne-am întîlnit în 
regiunea autogării din or. Drochia. În cadrul discuției cu Emil eu i-am explicat 
că soția a finisat școala auto și vrea să susțină examenele pentru a obține 
permisul de conducere la categoria B, dar nici nu știe procedura și are frică de 
aceste examene, întrebându-l ce se poate de făcut. Atunci Burbulea Emil mi-a 
spus că o poate ajuta pe soția mea să susțină cu bine examenele pentru obținerea 
permisului, comunicând că personal are prieteni în cadrul SÎT și CCA Ocnița, 
unde soția mea va urma să susțină aceste examene, pe care îi poate determina ca 



în rezultatul examenelor respective soția mea să fie apreciată pozitiv și să obțină 
permisul de conducere. Pentru asta Emil a spus că este nevoie de bani, 
menționând că fără bani soția mea singură nu va putea susține examenele în 
cauză. Personal l-am întrebat de ce sumă de bani merge vorbala ce Emil mi-a 
spus că trebuie să-i transmit suma de 350 euro și el va organiza tot. Personal i-
am spus că trebuie să mă consult cu soția mea după care voi lua cu el legătura.
După cîteva zile, rămânând convins în urma discuțiilor cu mai multe cunoștințe 
de ale mele că examenele în cauză sunt tare grele, eu l-am apelat pe Emil și i-am 
spus că sunt de acord să-i dau suma de 350 euro, numai dacă el îmi dă garanție 
că tot va fi bine. Emil mi-a spus că tot va fi bine, și noi aproximativ la finele 
lunii ianuarie 2019 ne-am întâlnit în preajma auto gării din or. Drochia, unde eu 
personal i-am transmis acestuia suma de 350 euro, pentru susținerea cu bine de 
către soția mea a examenelor din cadrul SÎT și CCA Ocnița, și obținerea 
permisului de conducere. Emil mi-a spus că mă va telefona și îmi va spune când 
soțiea mea să se programeze la examenele date și ce să facă.
După o perioadă de timp, în luna februarie 2019, văzând că Emil nu sună eu l-
am telefonat și l-am întrebat ce se aude cu întrebarea soției mele, la ce Emil mi-a 
spus că trebuie puțin de așteptat deoarece sunt careva probleme, care anume nu 
mi-a explicat, spunând că el singur mă va suna. L-am apelat și pe la finele lunii 
februarie 2019, unde Emil mi-a explicat că la fel sunt careva probleme și trebuie 
de așteptat. Astfel amânările lui Emil au durat până în luna mai 2019. Pe la 
mijlocul lunii mai eu l-am telefonat pe Emil care mi-a spus că ca soția mea să se 
programeze și să meargă al proba teoretică a examenului. Astfel în luna mai 
2019, soțiea mea s-a programat la proba teoretică și noi ambii, fără Emil am 
plecat la Ocnița. După încercarea dată soția mea nu a susținut. După aceasta, 
dânsa s-a mai programat la proba dată de mai multe ori, și a susținut la cea de-a 
4 încercare.
După aceasta, tot în perioada lunii mai 2019, după ce am vorbit cu Emil, soția 
mea s-a programat la proba practică a examenului din cadrul SÎT și CCA Ocnița, 
și eu cu soția mea, fără Emil am plecat la Ocnița. În rezultat soția mea nu a 
susținut proba practică (prima etapă conducerea pe poligonul special amenajat). 
Nici după a doua încercare soția mea nu a susținut examenul pe proba practică. 
În legătură cu aceasta eu îl telefonam pe Emil și îl întrebam de ce soția mea nu 
susține examenul, la ce acesta îmi spuneam că trebuie să mai încerce. După 
aceasta soția a mai încercat o data dar nu a susținut proba respectivă. Atunci, tot 
în perioada lunii mai 2019, eu l-am sunat pe Emil și i-am spus că sunt gata să 
mai achita 50 euro numai ca soția mea să treacă de proba dată să meargă la etapa 
conducerii automobilului prin oraș. Atunci, în ziua cînd soția mea s-a programat 
și noi ne-am deplasat în or. Ocnița pentru a 3 încercare, eu m-am întâlnit cu Emil 
la stația de alimentare cu combustibil situată în preajma poligonului pe care 



candidații la permisul de conducere petreceau examenul, și eu i-am transmis 
acestuia o bancnotă de 50 euro, pentru ca el să organizeze ca soția mea să treacă 
de proba practică - conducerea pe poligonul special amenajat. După aceasta Emil 
a plecat într-o direcție mie necunoscută iar eu am așteptat cu soțiea mea rândul 
el la proba dată. În rezultat participării, soția mea a susținut cu bine proba dată, 
și în aceeași zi a susținut și etapa a doua a probei practice-conducere 
automobilului prin oraș. Din motiv că la examen a participat multe persoane, 
soția mea nu a reușit în aceeași zi să ridice permisul provizoriu, fiindu-i solicitat 
să achite suma de 400 lei în caseria SÎT și CCA Ocnița pentru permisul de 
conducere și pentru serviciile prestate cu automobilul cu care s-a petrecut 
examenul. 
La finele lunii mai 2019, după cîteva zile după susținerea examenelor de către 
soția mea, eu m-am deplasat cu dânsa în or. Ocnița de unde ea a ridicat permisul 
provizoriu,  aiar după ceva timp am fost și ea ridicat permisul în formă plastică. 
Cu Emil nu am avut alte discuții sau întîlniri privitor la permisul de conducere a 
soției mele. Din spusele soției mele dînsa de la angajații SÎT și CCA Ocnița în 
prezența cărora eu a susținut examenele din cadrul SÎT și CCA Ocnița, careva 
ajutor sau sprijin nu a avut. Alte declarații la moment nu am.
La data de 14.11.2019 fiind audiat suplimentar, Eșanu Mihail a declarat că, 
personal nu a dat suma de 400 euro lui Burbulea Emil pentru a o ajuta pe soția să 
obțină permisul la categoria B. Suma de 350 euro nu a dat-o lui Burbulea la gara 
auto din or. Drochia. La fel declară că nu i-a dat lui Burbulea Emil încă 50 euro 
în or. Ocnița. Toate discuțiile telefonice purtate cu Emil de la începutul anului 
2019 pînă în luna mai 2019 au fost cu privire la un motor pe care l-a vîndut lui 
Emil în luna februarie 2019, dar el nui dădea banii. El pe Emil nu l-a rugat să 
discute cu cunoștințele sale din cadrul MRAO Ocnița. Emil nu i-a spus că are 
prieteni la Ocnița la MRAO, prin care o poate ajuta pe soția sa la exemenele de 
obținere a permisului de conducere. Emil de la el nu a cerut și nu a primit bani. 
La data de 11.09.2019 a spus ca Emil a pretins și a primit 400  euro pentru ca 
soția sa să susțină examenul și să primească permisul, deoarece i-a fost frică să 
nu fie pedepsit pentru că a dat bani lui Emil, însă tot ce a declarat el nu a fost în 
realitate. A mneționat că declarațiile date de el la 11.09.2019 le-a oferit personal 
fără a fi influențat în careva mod de ofițerii CNA. Declarațiile respective el le-a 
citit personal în limba pe care o cunoaște și o înțelege bine. Obiecții și adăugări 
nu a avut de aceea a contrasemnat fiecare pagină. Nu a cunoscut că nu poate să 
își schimbe declarațiile dar i-a fost comunicat că poartă răspundere pentru 
declarații minciunoase (Vol. VI, f.d. 37-39);

 Declarațiile martorului Ducanu Veronica care a declarat că, sunt soția cet. 
Eșanu Mihail, cu care locuiesc în sat. Nicoreni r-nul Drochia.



Aproximativ în perioada lunii noiembrie 2018, personal am absolvit școala auto 
din or. Dondușeni, directorul căreia este Raileanu Marin. Cursurile au durat din 
luna august până în noiembrie 2018. În rezultat am obținut actele de școlarizare 
pentru categoria B de vehicule.
Chiar după asta, tot în luna noiembrie 2018, eu m-am programat la examenele de 
obținere a permisului de conducere la „MRĂO” Ocnița (SÎT și CCA Ocnița), și 
în rezultat probei practice eu nu am putut susține. 
În continuare, eu din cauza lucrului (vînzarea în pieți a păsărilor de gospodărie) 
nu m-am programat pentru a mai încerca susținerea examenului dat, fapt care l-
am amînat până aproximativ în luna aprilie 2019, când am hotârăt să încerc încă 
o dată. Programarea la examenele MRĂO am făcut-o prin apel telefonic la 
MRĂO. După ce m-am programat personal la MRĂO Ocnița, eu am mers 
împreună cu soțul meu la examenul teoretic, cu automobilul ce ne aparține. În 
rezultatul încercării respective eu nu am susținut. După care îmi aduc aminte m-
am programat din nou, din cîte îmi aduc aminte tot în luna aprilie 2015, și am 
mers împreună cu soțul meu din nou la Ocnița, unde în rezultat am susținut 
proba teoretică. 
Menționez că la examenul teoretic nu am fost de nimeni ajutat și careva 
susținere din partea angajaților MRĂO nu am avut. Am răspuns la întrebările 
teoretice de sinestătător. După proba teoretică, în aceeași zi eu am fost admisă la 
porba practică-conducerea automobilului pe poligonul specializat, în garaj etc. În 
rezultat eu nu am putut susține proba dată.
După ceva timp, aproximativ în luna mai 2019, eu din nou m-am programat 
pentru a participa la proba practică și împreună cu soțul meu am mers la Ocnița. 
Însă în rezultatul examenului dat eu nu am susținut. 
După asta eu noi nou m-am programat din cîte îmi aduc aminte tot în luna mai 
2019 și prezentându-mă la examenul practic, eu am reușit să susțin, reușind și 
conducerea corectă a automobilului pe poligonul special precum și prin oraș, 
ambele în aceeași zi. Astfel în aceeași zi am primit permisul provizoriu, iar după 
o lună de zile deplasându-mă la Ocnița am primit și permisul în forma plastică.
Vreau să declar că personal nu am fost de nimeni ajutat la nici un examen din 
cadrul MRĂO Ocnița, nici la proba teoretică și nici la proba practică. Am 
susținut examenele cu propriile puteri și cunoștințe. Pe cet. Burbulea Emil eu nu-
l cunosc, niciodată nu m-am întîlnit cu acesta. Careva ajutor de la Burbulea Emil 
la susținerea cu suscces a examenelor din cadrul MRĂO Ocnița eu nu am avut 
sub nici o formă. Careva sume bănești pentru a susține cu bine examenele din 
cadrul MRĂO Ocnița eu acestuia nu i-am transmis și el de la mine nu a cerut.
Totodată, în cadrul procesului de audiere, fiindu-mi prezentate mai multe 
stenograme a discuțiilor purtate dintre soțul meu Mihail cu persoana pe 
nume/prenume Burbulea Mihail, personal pot declara că nu cunosc ce relații are 



soțul meu Burbulea Emil și de unde ei se cunosc. Despre ce ei vorbesc eu nu 
cunosc și pe cine urma să ajute Burbulea Emil la examenele din cadrul MRĂO 
pentru obținerea permisului de conducere eu nu știu. Dar pot spune cu se discută 
nu referitor la ajutorul meu la examenele din cadrul MRĂO. Pe cine soțul meu a 
vrut să ajute eu nu cunosc. Soțul meu mie nu mi-a spus nimic despre ceea că el a 
avut careva înțelgere cu acest Burbulea Emil cu scopul ca eu să fiu ajutată la 
examenele din cadrul MRĂO. Cu astfel de înțelegeri eu nu am fost la curent. La 
fel nu cunosc dacă soțul meu i-a transmis lui Burbulea Emil careva sumă bănești 
pentru ca eu să fiu ajutată la examenele din cadrul MRĂO Ocnița. Despre asta 
soțul nu mi-a spus. De ce soțul meu fiind anterior audiat a declarat precum că a 
dat lui Burbulea Emil suma de 350 euro iar apoi încă 50 euro, în total 400 euro, 
pentru ca eu să fiu ajutată la examenele de obținere a permisului de conducere de 
către angajații MRĂO Ocnița și în rezultat să susțin cu suscces examenele și să 
primesc permisul de conducere la categoria B, eu nu cunosc. Așa ceva în 
realitate nu a avut loc, deoarece careva ajutor la examenele date din partea 
anagajaților MRĂO Ocnița eu nu am avut de loc. Personal nu am memorizat 
numele sau prenumele angajaților MRĂO Ocnița cu participarea cărora a avut 
loc examenele la care am participat. Vizual cred că aș putea să recunosc 
angajații MRĂO Ocnița care au petrecut aceste examene (Vol. VI, f.d. 40-41);

 Declarațiile martorului Lisnic Vladislav care a declarat că, dețin numărul de 
telefon mobil 069992581. Începând cu luna noiembrie 2018 până în luna 
februarie 2019 eu am frecventat școala auto din or. Dondușeni, care se află nu 
departe de Inspectoratul de poliție Dondușeni, pentru obținerea permisului de 
conducere la categoria B. Care este denumirea școlii și cine este directorul școlii 
nu-mi aduc aminte. După terminarea școlii auto eu personal nu am fost la 
MRĂO (SÎT și CCA) și nu am încercat să susțin examenele necesare pentru 
obținerea permisului de conducere, deoarece știam că nu voi putea. De aceea, tot 
în luna februarie 2019, eu fiind la gara auto din or. Dondușeni, am sunat pe 
număr de telefon și anume 069996680, pe care l-am luat de la cineva dintre 
colegii cu care am fost la școala auto, la moment nu-mi aduc aminte de la cine 
anume. În rezultat am vorbit cu o persoană care a spus că se numește Emil, 
familia nu mi-a spus, căruia eu i-am comunicat că vreau să merg la examenele 
din cadrul MRĂO dar cred că nu voi reuși, de aceea am nevoie de ajutor. Emil 
m-a întrebat unde sunt iar după ce i-am spus că sunt la gara auto el a spus că 
vine în cîteva minute să vorbim. După cîteva minute dânsul s-a apropiat și noi 
am dus o discuție în cadrul căreia eu i-am spus că vreau să obțin permisul de 
conducere la categoria B de vehicule, dar nu știu cum să susțin examenele din 
cadrul MRĂO. Atunci Emil mi-a spus că mă poate ajuta să suțin examenele date 
și să obțin permisul de conducere, deoarece are mulți prieteni la MRĂO din or. 
Ocnița prin care mă poate ajuta, dar pentru asta trebuie să-i transmit suma de 500 



euro. Eu i-am comunicat că nu am așa sumă de bani, la ce Emil mi-a spus că alt 
fel el nu mă poate ajuta cu nimic. Eu l-am întrebat dacă nu mă poate ajuta cu o 
sumă mai mică de bani, atunci Emil mi-a spus că poate coborî suma numai până 
la 400 euro.  Atunci eu am rămas de acord și i-am spus lui Emil că merg până la 
bancomat pentru a scoate banii necesari, iar el să mă aștepte. Respectiv am mers 
până la banca Moldincombank filiala Dondușeni, de unde am ridicat în valută 
euro suma de 400 euro și m-am întors la automobilul lui Emil care era parcat la 
gara auto, situată nu departe de banca în cauză. Așezându-mă în automobilul lui 
Emil, de model Audi de culoare roșie, eu i-am transmis suma de 400 euro. Alte 
acte nu i-am transmis acestuia. După aceasta, Emil mi-a comunicat ca eu 
personal să merg de unul singur la examenele din cadrul MRĂO să încerc singur 
să susțin examenele respective, după care el va lua legătura cu mine. Atunci 
peste cîteva zile, tot în luna februarie 2019, eu am fost la examenul teoretic dar 
nu am susținut. Atunci eu l-am sunat pe Emil și i-am spus că nu am susținut, la 
ce el mi-a spus că tot va fi bine să nu-mi fac griji, el pe mine mă va suna și va 
spune când trebuie să mă programez la examen. După aceasa eu îl sunam pe 
Emil și el îmi spunea când să merg la examen. Ca urmare, după două încercări 
efectuate în perioada lunii martie 2019, eu am susținut examenul teoretic la a 3-a 
încercare. După aceasta, tot Emil mi-a spus când eu trebuie să mă programez la 
următorul examen și anume cel practic. Astfel, aproximativ în perioada lunii 
aprilie 2019 Emil eu m-am programat la examenul practic însă în rezultat eu nu 
am susținut. După acesta Emil mi-a spus că trebuie de așteptat puțin după care 
eu voi merge repetat la examen, deoarece au apărut careva probleme, care 
anume nu cunosc. Deja în perioada lunii mai 2019, telefonându-l pe Emil, acesta 
mi-a spus să merg la examen, atunci eu m-am programat. În rezultatul probei 
practice-conducerea automobilului la poligonul special amenajat eu am susținut, 
iar după 10 zile după aceasta și anume pe 18.05.2019 am participat la proba 
practică-conducerea automobilului prin oraș, și în rezultat am susținut cu bine. În 
aceeași zi mie mi-a fost eliberat permisul provizoriu, pentru care eu am achitat la 
oficiul poștal suma de 400 lei, și încă suma de aproximativ 200 lei pentru 
petrolul utilizat la petrecerea examenului. La fel menționez că la oficiul poștal 
am achitat suma de 300 lei, pentru participarea de urgență (fără rând) la 
examenul în cauză. Peste o luna am primit și permisul în forma plastică.
Menționez că de fiecare dată eu am mers la examenele din cadrul MRĂO de 
unul singur fără de Emil, dar eu mă telefonam cu el când era necesar. La 
examenele date eu pe Emil nu l-am văzut să fi fost prezent. De la angajații SÎT și 
CCA Ocnița în prezența cărora eu am susținut examenele respective, careva 
ajutor sau sprijin nu am avut. Tot s-a petrecut ca deobicei. Alte sume de bani eu 
lui Emil sau altor persoane nu am dat. Alte declarații la moment nu am.



La data de 13.11.2019 suplimentar a declarat că, în perioada lunii iunie 2019 
Burbulea Emil i-a comunicat că urmează să se întîlnească cu o persoană care îl 
va ajuta la examen. A doua zi, după discuția cu Emil, el cu prietenul său 
Lopatenco Mihail care a condus automobilul său au plecat în or. Ocnița și în 
preajma stației de alimentare amplasată nu departe de piața din or. Ocnița s-au 
întîlnit cu Burbulea Emil, după care el a urcat cu Emil și ei au plecat pe traseul 
de ocolire a or. Ocnița unde la intrare în or. Ocnița din direcția sat. Bîrnova s-au 
întîlnit cu o persoană de care Burbulea Emil i-a comunicat că este un șef de la 
„MRĂO” Ocnița. Burbulea Emil i-a spus lui să nu dea multe întrebări dacă va 
trebui să vorbească. După ce s-au întîlnit cu persoana în cauză Emil a eșit afară 
să vorbească, iar el a rămas în mașină. Ei au vorbit puțin după care Emil l-a 
chemat pe el afară unde persoana în cauză i-a spus că la examen îi va spune în 
limba rusă cifra unu-doi-trei avînd în vedere că așa îi va șopti răspunsurile 
corecte. Personal a memorizat persoana în cauză, fiind chel, nu tare înalt și mai 
bătrin decît Emil. Alte discuții el nu a purtat și după cele lui spuse a intrat în 
mașină și nu cunoaște ce au vorbit aceștea mai departe. El nu a văzut dacă Emil 
a transmis persoanei respective careva bani sau altceva. După aceasta Emil la 
dus la clădire MRAO Ocnița unde el la examen fiind într-adevăr ajutat de 
această persoană, care la fiecare întrebare acordată îi șoptea răspunsul corect 
rostind cifra răspunsului corect pe care el o alegea. În continuare tot persoana în 
cauză a participat cu el la proba practică. În rezultat el a susținut și proba 
practică-conducerea automobilului pe poligon, iar apoi în altă zi s-a prezentat la 
proba practică-conducerea prin oraș. El a înțeles că Emil se cunoște bine cu 
persoana menționată din cadrul MRĂO. Care este numele persoanei în cauză el 
nu cunoaște (Vol. VI, f.d. 48-51);

 Declarațiile martorului Cocier Serghei care a declarat că aproximativ în luna 
mai 2019 eu am finisat cu succes cursurile pentru obținerea permisului de 
conducere la școala auto din or. Dondușeni care se află în apropierea 
Inspectoratului de poliție, denumirea cărei eu nu țin minte. După primirea 
certificatului de finisarea cu succes a școlii auto, aproximativ peste 5 zile prin 
intermediul telefonului menționat în actele eliberate din școala auto, eu m-am 
programat pentru susținerea examenului teoretic și practic la întreprinderea 
denumirea cărei eu nu cunosc însă am auzit că o numesc „MRĂ”.
La data pentru care m-am programat eu singu m-am prezentat în or. Ocnița la 
clădirea în care urma să susțin examenele, unde din prima dată am susținut 
examenul teoretic, nu am susținut examenul practic la poligon și nu am fost 
admis la examenul practic prin oraș.
Reieșind din faptul că în scurt timp urma să plec la muncă peste hotarele R.M, 
de la cunoscuți pe care eu nu îi țin minte am aflat că, în s. Scăeni, r-nul 



Dondușeni este o persoană pe nume Emil care poate să mă ajute la susținerea 
examenelor practice pentru obținerea permisului de conducere.
Peste puțin timp eu singur m-am deplasat în s. Scăeni, r-nul Dondușeni unde 
prin intermediul locuitorilor satului am găsit domiciliul persoanei pe nume Emil, 
unde i-am comunicat că, în scurt timp plec peste hotarele RM și am nevoie de 
ajutor la susținerea examenelor practice pentru obținerea permisului de 
conducere care urmează să le susțin în or. Ocnița. La cele menționate de mine, 
Emil mi-a comunicat că poate să mă ajute la susținerea examenelor practice în 
or. Ocnița și pentru aceasta a cerut 400 euro. Eu nu l-am întrebat ce urmează să 
facă cu ele și tot atunci lângă domiciliul lui Emil i-am transmis 400 euro în ce 
bancnote eu nu î-mi amintesc. Ca urmare, nu î-mi amintesc peste câte zile, eu m-
am înscris pentru susținerea examenelor practice, fapte despre care l-am anunțat 
pe Emil la ce dânsul mi-a răspuns că totul va fi bine. La data pe care eu m-am 
înscris, eu m-am  prezentat la examenele practice și tot în ziua ceia am susținut 
examenele practice la poligon și în oraș. Ca urmare, tot în ziua ceia eu am primit 
permisul de conducere temporar pentru categoria „B” și l-am anunțat pe Emil 
despre faptul că am susținut cu succes examenele și  după aceasta nu l-am mai 
văzut și nici nu am vorbit cu el (Vol. VI, f.d. 61-62);

 Declarațiile martorului Chiselița Ilie care a declarat că, locuiesc în sat. ***** 
r-nul Dondușeni. Personal îl cunosc pe cet. Burbulea Emil deoarece acesta este 
locuitor al sat. Dondușeni, cu acesta careva relații mai apropiate nu am. În 
perioada lunilor ianuarie-aprilie 2018, personal am efectuat cursuri de instruire 
auto la categoria B, C și H în cadrul școlii auto din or. Dondușeni și anume ce 
face parte din Centrul pentru pregătirea specialiștilor pentru armata naționață, 
filiala Dondușeni, director al căruia este Scipnic Serghei Petru. În perioada lunii 
aprilie 2018, după ce am absolvit școala auto și am obținut documentele de 
școlarizare, personal m-am programat la examenul de calificare proba teoretică 
din cadrul SÎT CCA Ocnița (MRĂO) pentru obținerea permisului de conducere 
la categoria B. Astfel urmare examenului în cauză eu personal nu am susținut 
proba teoretică. După aceasta, aproximativ la începutul lunii mai 2018 eu din 
nou m-am programat la examenul în cauză și la a doua încercare am susținut 
susținerea probei teoretice. 
Ulterior, tot în perioada lunii mai 2018, m-am programat la SÎT și CCA Ocnița 
pentru participarea probei practice. Astfel ca urmare examenului în cauză eu nu 
am susținut. După aceasta eu am participat repetat la examenul dat și în luna 
iunie și august 2018, însă nu am susținut proba practică.
Deja în perioada lunii decembrie 2018, în discuție cu unii locuitori din sat. 
*****, am aflat că Burbulea Emil acordă ajutor la susținerea mai ușoară a 
examenelor pentru obținerea permisului de conducere. Astfel, în luna decembrie 
2018, eu personal am plecat la domiciliul lui Emil unde a purtat cu el o discuție 



spunându-i că am încercat să susțin examenul la proba practică din cadrul SÎT și 
CCA Ocnița dar nu am putut. În cadrul discuției Emil mi-a spus că într-adevăr 
mă poate ajuta să susțin examenul în cauză, deoarece are mai multe cunoștințe în 
cadrul Secției de Înmatriculare a Transporturilor și Calificarea Conducătorilor 
Auto Ocnița (SÎT și CCA Ocnița), dar pentru aceasta este nevoie ca eu să-i 
transmit suma de 300 euro, menționând că fără suma dată eu personal nu voi 
putea susține de sinestătător examenele din cadrul SÎT și CCA Ocnița și alt fel 
nu mă poate ajuta cu nimic. Careva nume a angajaților SÎT și CCA Ocnița el mie 
nu mi-a spus. Tot acesta mi-a spus că dacă accept ajutorul lui, el în continuare 
îmi va spune cînd trebuie eu să mă programez și când v-a trebuie să plec la 
examenele în cauză. Atunci personal rămânând convins de Burbulea Emil că alt 
fel nu voi putea susține examenul în cauză i-am comunicat că sunt de acord. 
După cîteva zile după discuția dată eu am venit la el acasă și aflându-mă în 
ograda casei sale i-am transmis lui Emil suma de 300 euro. În continuare, până 
la finele lunii decembrie 2018, Burbulea Emila mi-am solicitat programarea la 
examenul din cadrul SÎT și CCA Ocnița, și eu împreună cu el am plecat la 
Ocnița. Ca urmare, eu nu am susținut proba practică.
În continuare, ajungând în ajunul sărbătorilor Emil mi-a spus că voi încerca deja 
după sărbători. Astfel, în perioada lunii februarie 2019, eu din nou m-am 
programat și cu Emil am plecat la examnul respectiv în or. Ocnița. Ca urmare a 
acestuia eu am susținut cu bine proba practică, și în aceeași zi, și anume 
28.02.2019 am primit permisul provizoriu, iar deja permisul în forma plastică l-
am ridicat de la SÎT și CCA Ocnița în perioada lunilor martie-aprilie 2019.
Deplasările efectuate cu Emil la SÎT și CCA Ocnița pentru susținea examenului 
dat le-am efectuat de fiecare dată cu automobilul acestuiam fapt pentru care eu la 
fiecare deplasare îi achitam lui 200 lei pentru petrol. Alte sume bănești eu lui 
Emil Burbulea sau altor persoane nu am achitat. Personal pot spune că de la 
angajații SÎT și CCA Ocnița în prezența cărora eu am susținut proba practică, 
careva ajutor sau sprijin la susținea examenelor nu am avut (Vol. VI, f.d. 70-71);

 Declarațiile martorului Caț Veronica care a declarat că, sunt mama lui 
Anatolie Halupneac, care este deținător al nr. de telefon mobil 067637454.
În perioada lunilor iunie-august 2018 fiul meu Anatol s-a înscris la școala auto 
din or. Dondușeni, sediul căreia este amplasat lângă gara auto din or. Dondușeni, 
director al căreia este Railean Marin, efectuând cursuri pentru categoria B de 
vehicule.
După finisarea cursurilor auto în cauză și obținerea actelor de școlarizare, în luna 
octombrie 2018, fiul meu s-a programat la Secției de Înmatriculare a 
Transporturilor și Calificarea Conducătorilor Auto Ocnița (SÎT și CCA Ocnița), 
pentru a participa la proba teoretică a examenului de obținere a persmisului de 
conducere. În rezultatul examenului în cauză fiul meu nu a susținut. După 



aceasta, fiul meu nu a mai mers la examenele respective din motivul lipsei de 
timp.
Totodată, fiul meu mi-a comunicat că timp în care își făcea studiile la școala 
auto menționată, el a auzit de la cineva dintre colegii din grupa din care făcea 
parte că examenele din cadrul SÎT și CCA sunt foarte grele, de aceea fără 
ajutorul cuiva cu legături în cadrul SÎT și CCA Ocnița nu va fi posibil de 
susținut examenele date. Printre altele fiind la orele de curs la școala auto, fiul 
meu a obținut de la cineva și un număr de telefon mobil a unei persoane care are 
posibilitatea de a ajuta cu examenele din cadrul SÎT și CCA Ocnița, pe care la 
păstrat la el. 
Astfel, în luna octombrie 2018, eu personal am telefonat pe numărul de telefon 
în cauză și am vorbit cu o persoană care s-a prezentat Emil Burbulea. Eu i-am 
explicat că fiul meu a finisat școala dar întîmpină greutăți la susținerea 
examenelor din cadrul SÎT și CCA Ocnița, întrebându-l ce se poate de făcut și 
dacă el îl poate ajuta pe fiul meu să susțină cu succes examenele respective. 
Atunci Emil mi-a spus că este nevoie să ne întîlnim pentru a discuta toate 
detaliile. Astfel peste cîteva zile eu l-am sunat pe el și noi ne-am întîlnit pe 
teritoriul școlii auto absolvite de fiul meu. În cadrul discuției, Emil mi-a spus că 
într-adevăr îl poate ajuta pe fiul meu să susțină examenele în cauză, deoarece are 
mai multe cunoștințe bune în cadrul SÎT și CCA Ocnița cu care poate vorbi ca 
aceștia să-l aprecieze pozitiv la examenele în cauză, dar pentru aceasta este 
nevoie ca eu să-i transmit suma de 400 euro, menționând că fără suma dată fiul 
meu de sine stătător nu va putea susține examenele respectiv iar el în alt mod  
nu-l poate ajuta cu nimic. Careva nume/prenume a angajaților SÎT și CCA 
Ocnița el mie nu mi-a spus. Tot acesta mi-a spus că dacă accept ajutorul lui, el în 
continuare îmi va spune cînd trebuie fiul să se programeze și când trebuie să 
plece la examenele în cauză. Eu i-am spus lui Emil că mă voi gândi și voi lua 
legătura cu el. După aceasta în discuție cu fiul meu și soțul meu rămânând 
convinsă din spusele lui Emil că fiul meu alt fel nu va putea susține examenele 
în cauză, tot în perioada lunii octombrie 2018, eu l-am telefonat pe Emil după 
care noi ne-am întîlnit pe teritoriul școlii menționate. În cadrul discuției purtate 
pe teritoriul școlii, eu personal i-am transmis lui Emil suma de 400 euro, iar 
Emil după ce a luat banii mi-a spus că va telefona atunci când fiul meu va trebui 
să se programeze și să plece la Ocnița la SÎT și CCA. 
După ceva timp, în luna noiembrie 2018, Emil l-a telefonat pe fiul meu numărul 
indicat mai sus, pe care eu i l-am transmis și a spus ca fiul meu să se programeze 
și să plece la examen, ceea ce a făcut fiul meu. La examenul-proba teoretică eu 
am plecat împreună cu fiul meu la Ocnița, unde am fost întîlniți de Emil care la 
luat pe fiul meu și la dus la sediul SÎT și CCA Ocnița, eu rămânând în 



automobilul cu care am venit cu fiul meu. În rezultatul examenului fiul meu a 
susținut proba dată, urmând să se programeze la proba practică.
Ulterior, în perioada lunilor noiembrie 2018-ianuarie 2019, fiul meu s-a mai 
programat la examenul în cauză în zilele în care spune Emil, dar în rezultat a 4 
încercări nu a susținut proba practică. Proba respectivă fiul a susținut-o la a 5 
încercare, în perioada lunii februarie 2019, când la fel s-a programat în ziua în 
care i-a spus Emil. În ziua susținerii de fiul meu a examenului dat Emil nu s-a 
aflat în or. Ocnița. După aceasta fiul meu a primit permisul provizoriu la 
categoria B de vehicule. Iar peste ceva timp a ridicat de la SÎT și CCA Ocnița și 
permisul în formă plastică. Alte sume bănești lui Emil Burbulea sau altor 
persoane nu am achitat. Din spusele fiului meu cunosc că în cadrul examenelor 
în cauză, el nu a avut careva ajutor sau sprijin de la angajații SÎT și CCA Ocnița 
în prezența cărora el am susținut probele examenului. Examenele au fost 
petrecute ca de obiecei (Vol. VI, f.d. 80-81);

 Declarațiile martorului Halupneac Anatolie care a declarat că, sunt fiul lui 
Caț Veronica. Personal sunt deținător al nr. de telefon mobil 067637454.
În perioada lunilor iunie-august 2018 eu m-am înscris la școala auto din or. 
Dondușeni, sediul căreia este amplasat lângă gara auto din or. Dondușeni, 
director al căreia este Railean Marin, efectuând cursuri pentru categoria B de 
vehicule.
După finisarea cursurilor auto în cauză și obținerea actelor de școlarizare, în luna 
octombrie 2018, m-am programat la Secției de Înmatriculare a Transporturilor și 
Calificarea Conducătorilor Auto Ocnița (SÎT și CCA Ocnița), pentru a participa 
la proba teoretică a examenului de obținere a persmisului de conducere. În 
rezultatul examenului în cauză eu nu a susținut. După aceasta, nu a mai mers la 
examenele respective din motivul lipsei de timp.
În discuție cu mama și tatăl meu le-am comunicat că timp în care îmi făceam 
studiile la școala auto menționată, am auzit de la cineva dintre colegii din grupa 
din care făceam parte că examenele din cadrul SÎT și CCA sunt foarte grele, de 
aceea fără ajutorul cuiva cu legături în cadrul SÎT și CCA Ocnița nu va fi posibil 
de susținut examenele date. Printre altele fiind la orele de curs la școala auto, am 
obținut de la cineva și un număr de telefon mobil a unei persoane care are 
posibilitatea de a ajuta cu examenele din cadrul SÎT și CCA Ocnița.
Astfel, în luna octombrie 2018, mama mea a telefonat pe numărul de telefon în 
cauză și a vorbit cu o persoană care s-a prezentat Emil, căruia i-a explicat că eu 
am nevoie de ajutor pentru susținerea examenelor din cadrul SÎT și CCA Ocnița 
Peste cîteva zile mama mea l-a sunat pe Emil și s-au întîlnit pe teritoriul școlii 
auto pe care am absolvit-o. Eu nu am fost prezent. După aceasta eu am aflat de 
la mama mea că Emil i-a spus că într-adevăr mă poate ajuta să susțin examenele 
în cauză, deoarece are mai multe cunoștințe bune în cadrul SÎT și CCA Ocnița 



cu care poate vorbi ca aceștia să mă aprecieze pozitiv la examenele în cauză, dar 
pentru aceasta este nevoie de suma de 400 euro, menționând că fără suma dată 
eu de sine stătător nu voi putea susține examenele respective.
După această discuție, tot în perioada lunii octombrie 2018, mama mea la 
telefonat pe Emil și s-a întîlnit cu el pe teritoriul școlii menționate. În cadrul 
discuției purtate pe teritoriul școlii, mama mea i-a transmis lui Emil suma de 400 
euro, personal nu am fost prezent.
După ceva timp, în luna noiembrie 2018, Emil m-a telefonat și a spus să mă 
programez și să plecela examen. La examenul-proba teoretică eu a plecat 
împreună cu mamam mea, unde am fost întîlniți de Emil care ma luat și ma dus 
la sediul SÎT și CCA Ocnița. În rezultatul examenului eu am susținut proba dată.
Ulterior, în perioada lunilor noiembrie 2018-ianuarie 2019, eu am mai mers la  
examenul în cauză în zilele în care spunea Emil, dar în rezultat a 4 încercări nu 
am susținut proba practică. Proba respectivă am susținut-o la a 5 încercare, în 
perioada lunii februarie 2019, la fel în ziua în care mi-a spus Emil să mă 
programez. În ziua susținerii examenului dat Emil nu s-a aflat în or. Ocnița, 
deoarece eu l-am sunat pe acesta după ce am ieșit de la examen. După examenul 
dat am primit permisul provizoriu la categoria B de vehicule. Iar peste ceva timp 
am ridicat de la SÎT și CCA Ocnița și permisul în formă plastică. În cadrul 
examenelor în cauză, de la angajații SÎT și CCA Ocnița în prezența cărora am 
susținut probele examenului nu am avut careva ajutor sau sprijin. Examenele au 
fost petrecute ca de obiecei (Vol. VI, f.d. 82-83); 

 Declarațiile martorului Burbulea Marina care a declarat că, sunt soția lui 
Andrei Burbulea care la moment este plecat peste hotarele țării în Rusia. 
Personal sunt deținătoare a numărului de telefon 068125684.
În perioada lunilor august-noiembrie 2018 am efectuat cursuri auto pentru 
obținerea permisului de conducere la categoria B de vehicule la școala auto din 
or. Dondușeni, sediul căreia este amplasat lângă Inspectoratul de poliție 
Dondușeni. În rezultat eu am obținut certificatul de școlarizare care îmi oferea 
dreptul să participat la examenele de obținere a permisului de conducere. Chiar 
după ce am obținut certificatul de școlarizare în luna noiembrie 2018 m-am 
programat la examenele din cadrul Secției Înmatriculare a Transportului și 
Calificare Conducătorilor Auto Ocnița (MRĂO) însă în rezultatul probei 
teoretice eu nu am susținut. Respectiv nu am fost admisă la proba practică. Peste 
ceva timp după aceasta, în perioada lunii noiembrie 2018, în țară a venit soțul 
meu Andrei căruia i-am spus că nu pot susține examenele pentru obținerea 
permisului de conducere, la ce soțul mi-a spus că va vedea ce se poate de făcut. 
Astfel peste cîteva zile în discuție cu soțul meu acesta mi-a comunicat că a găsit 
o persoană pe nume Emilm familia nu mi-a spus-o, care mă va ajuta la 
examenele din cadrul MRĂO. După cîteva zile după aceasta soțul meu mi-a 



comunicat că a vorbit cu Emil care i-a spus că într-adevăr mă poate ajuta la 
examenele date însă este necesar o sumă de 400 euro, fără de care eu nu voi 
putea susține cu bine aceste examene deoarece acestea sunt grele. Atunci eu cu 
soțul am rămas de acord și am hotărât să-i transmitem lui Emil suma dată de 
bani. Atunci, aproximativ în luna noiembrie 2018, soțul meu i-a transmis lui 
Emil suma de 8000 lei. Personal nu am participat la momentul transmiterii 
banilor lui Emil, însă din spusele soțului meu el i-a transmis suma dată lui Emil 
pe teritoriul sat. Tîrnova, r-nul Dondușeni. Luând banii Emil a spus că el va 
anunța cînd eu va trebuie să mă programez și să merg la examenele date. Până în 
luna februarie 2019 Emil tot mi-a comunicat mie și soțului meu precum că sunt 
careva probleme de aceea trebuie de așteptat.
Atunci, în luna februarie 2019, Emil a spus că trebuie să mă programez și să plec 
la examenul din cadrul MRĂO, ceea ce eu am și făcut. Astfel, în rezultat eu am 
susținut proba teoretică dar fiind admisă la proba practică eu nu am susținut. 
După cîteva zile, tot în februarie 2019 eu din nou m-am programat la examen și 
în rezultat am susținut și proba practică, obținând permisul de conducere 
provizoriu, iar după ceva timp și permisul de plastic l-am ridicat. Toate 
deplasările efectuate la examenele din MRĂO Ocnița eu le-am efectuat fără 
Emil deplasându-mă cu automobile pe care le găseam din sat. Discuții telefonice 
cu Emil am purtat atît eu cît și soțul meu Andrei.
Totodată declar că, în perioada lunii februarie 2019, în discuție cu Emil acesta 
mi-a comunicat că pentru ca eu să înțeleg ce trebuie să fac la examenul de teorie 
va trebui să ne întîlnim cu o persoană. Atunci în luna februarie 2019, eu 
împreună cu Emil ne-am deplasat în sat. Gîrbova, r-nul Ocnița, unde ne-am 
întîlnit cu o persoana, aproximativ cu vîrstă 55 ani, fiind chel, numele căruia eu 
nu l-am reținut. În cadrul discuției purtate împreunăc cu Emil și persoana în 
cauză, persoana dată mi-a explicat precum că el va fi examinatorul la proba 
teoretică la care eu voi participa, de aceea să ascult pe el ce variante de răspuns 
trebuie să aleg. Tot el mi-a comunicat că în cadrul examenului teoretic să trec pe 
monitorul calculatorului consecutiv peste toate variantele de răspuns afișate, iar 
atunci cînd voi trece peste varianta corectă de răspuns el mie îmi va face semn 
prin tragerea aierului pe nas „două trageri pe nas făcute brusc” și eu să aleg 
varianta dată. La fel mi-a comunicat că el va fi și la proba practică și îmi spune 
ce trebuie să fac. Astfel în zilele de examen eu la proba teoretică am ascultat de 
persoana dată în modul în care el mie mi-a spus anterior în sat. Gîrbova și am 
susținut cu succes proba dată. La proba practică-„poligonul” persoana dată nu a 
participat, cu mine fiind o altă persoană din cadrul „MRĂO”, însă a participat cu 
mine la proba practică-conducerea automobilului prin oraș, eu susținând cu bine. 
La proba practică-conducerea prin oraș, persoana dată careva susținere nu mi-a 
acordat doar făcând observații verbale privind careva nereguli, însă am fost 



calificată cu „admis” în final. Careva bani eu personal angajatului „MRĂO” în 
cauză nu i-am acordat. Dacă Emil din suma de 400 euro a transmis careva bani 
angajatului „MRĂO” pentru ajutorul meu la examenele respective eu nu cunosc. 
Alte sume de bani eu lui Burbulea Emil nu i-am dat și alte întîlniri cu acesta nu 
am efectuat (Vol. VI, f.d. 92-93);

 Declarațiile martorului Raileanu-Noroc Alina care a declarat că în perioada 
lunilor aprilie-iulie 2018 a petrecut cursuri de instruire auto la filiala Dondușeni 
a UCA. În rezultat a obținut certificatul de școlarizare la categoria B de vehicule. 
După aceasta, tot în anul 2018 în perioada lunilor octombrie-noiembrie s-a 
programat la examenul de calificare din cadrul Secției de Înmatriculare a 
Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto Ocnița. În rezultat nu a susținut 
nici o probă. În primăvara anului 2019, în discuție cu prietena sa Tabac Diana cu 
care a fost într-o grupă la cursurile auto a aflat că aceasta a făcut cunoștință cu o 
persoană pe Burbulea Emil care o va ajuta la examenele de calificare. De la 
Diana a luat numărul cetățeanului Emil Burbulea, după care l-a telefonat 
explicîndu-i că are nevoie de ajutor la examenele respective, unde acesta i-a 
solicitat să se întîlnească. Aproximativ peste o săptămînă ea l-a telefonat pe Emil 
și ei s-au întîlnit la intrarea în s. Tîrnova din direcția or. Dondușeni. În cadrul 
discuției Emil i-a comunicat că are mai multe cunoștințe SÎT și CCA Ocnița prin 
care o poate ajuta la examenele în cauză însă pentru asta este nevoie de o 
anumită sumă de bani fără de care nu o poate ajuta și ea nu va putea susține 
examenele. Întrebîndu-l de ce sumă merge vorba Emil i-a spus nu mai puțin de 
150 euro. Atunci ea i-a spus că se va gîndi asupra condițiilor puse și va reveni cu 
un sunet. Peste o săptămînă aflînd că examenele sunt grele ea a rămas de acord 
cu suma bănească cerută de Emil, de accea la telefonat și ei s-au întîlnit în 
preajma stației alimentare cu gaze din s. Tîrnova unde în cadrul discuției ea i-a 
transmis lui Emil banii în sumă de 150 euro. Luînd banii, Emil i-a comunicat că 
o va telefona și îi va spune cînd să se programeze la examene. După cîteva zile 
la solicitarea lui Emil ea s-a programat la proba teoretică și în ziua respectivă au 
plecat la SÎT și CCA Ocnița. În rezultat ea nu a susținut, la ce Emil i-a explicat 
că va trebui să mai încerce o dată. În continuare a mai încercat susținerea probei 
teoretice reușind din a treia încercare. Menționează că pînă a intra în sala de 
examen în ziua cînd a susținut proba teoretică, în discuție cu Burbulea Emil 
acesta i-a comunicat că în sală să se așeze la calculatorul pe care va fi vizualizat 
numele său. La apariția variantelor de răspuns să treacă peste fiecare variantă cu 
cursorul mausului iar asistentul din cadrul SÎT și CCA Ocnița care va fi prezent 
în timpul examenului îi va semnala prin respirație ascuțită (tragerea aerului pe 
nas) să aleagă varianta corectă. Astfel în modul în care Emil i-a explicat, ea a și 
procedat. În timpul examenului persoana ce supraveghea procesul de examen se 
afla în spatele său și la trecerea cu cursorul peste varianta corectă îi semnala prin 



respirația făcută cu nasul. Personal nu cunoaște cum se numește angajatul SÎT și 
CCA Ocnița prezent la examen, însă consideră că vizual după înfățișare, statură 
și corpolență îl va putea recunoaște. În aceiași zi după proba teoretică, ea a 
susținut și proba practică, pe care bănuiește că a susținut-o cu propriile forțe 
deoarece nu a fost ajutată de nimeni în nici un mod. Cui Burbulea Emil i-a 
transmis banii primiți de la ea  nu cunoaște, și cu cine acesta a discutat referitor 
la ajutorul acordat ei în timpul examenelor nu cunoaște. Alți bani ea nu a dat lui 
Emil (Vol. VI, f.d. 101-102);

 Declarațiile martorului Bădicean Vasile care a declarat că, din perioada anilor 
1992-1995, personal deține de conducere la categoria C de vehicule.
În perioada lunilor martie-aprilie 2019 personal am efectuat cursuri auto pentru 
obținerea permisului de conducere la categoria B de vehicule. Cursurile auto le-
am efectuat la școala auto din or. Dondușeni, director al căreia este cet. Railean 
Marin, sediul este amplasat lângă Inspectoratul de poliție Dondușeni. Finisând 
cursurile auto în cauză, personal am obținut actele de școlarizare și am vrut să 
plec la MRĂO Ocnița (Secția de Înmatriculare a Transportului și Calificarea 
Conducătorilor Auto Ocnița) pentru a participa la examenele necesare. Până a 
încerca să participa la examenele date, eu cu mai multe cunoștințe de ale mele 
am discutat referitor al posibilitatea susținerii examenelor din cadrul MRĂO, și 
am înțeles că acestea sunt foarte grele deoarece sunt foarte multe cerințe. Tot din 
discuție cu prietenii mei, la moment nu mai țin minet cu cine, am aflat că este o 
persoana care acordă ajutor pentru a asusține mai ușor examenele din cadrul 
MRĂO, dar trebuie de întîlnit și d evorbit detalii cu aceasta. Atunci tot de la 
prietenii mei am obținut numărul de telefon a persoanei pe nume Burbulea Emil. 
După acesta, tot în perioada lunilor menționate eu aflându-mă în sat. ***** în 
ospeție la unele rude personale, am aflat de la acestea unde locuiește Emil și am 
plecat la el acasă. Atunci fiind la Emil la domiciliu eu am purtat cu el o discuție, 
unde i-am explicat că am nevoie de categoria B de automobile și că am făcut 
școala auto necesară, dar la examenele din cadrul MRĂO nu am plecat deoarece 
am aflat că examenele sunt foarte grele. Atunci l-am întrebat dacă el mă poate 
ajuta și ce trebuie pentru a susține examenele necesare și a obține permisul. 
Atunci Emil mi-a comunicat că el are cunoștințe bune la MRĂO Ocnița prin care 
el mă poate ajuta la examenele date, dar este nevoie să-i transmit suma de 400 
euro, fără de care nu mă poate ajuta cu nimic. Spunând că fără bani eu nu voi 
putea trece de examenele respective. Atunci eu rămânând convins de Emil, i-am 
comunicat că sunt de acord să-i transmit suma de 400 euro, dar nu am suma de 
bani la moment, spunându-i că pe parcurs eu voi strânge suma necesară și o voi 
transmite-o lui. Cu aceasta Emil a rămas de acord. Personal i-am comunicat că 
îmi este comod a merge la examenele date în anumite zile din cauza serviciului, 
atunci am comvenit cu Emil să plecăm într-o anumită zi din luna mai 2019, la 



moment care anume nu-mi aduc aminte. Astfel în ziua dată eu împreună cu Emil 
am plecat la MRĂO Ocnița. În timp când ne deplasam cu automobilul lui Emil 
spre or. Ocnița, la solicitarea lui Emil, eu personal i-am transmis lui Emil suma 
de 400 euro, așa cum am convenit cu acesta anterior. La MRĂO Ocnița eu am 
participat numai la proba practică privind conducerea automobilului pe 
poligonul specializat, însă în rezultat eu nu am putut susține. Am fost admis la 
proba practică fără a participa la porba teoretică, deoarece pesonal deja dețineam 
permis la catregoria C de vehicule, ceea ce exclude în cazul dat proba teoretică. 
În continuare, eu din nou am coordonat cu Emil ziua în care voi putea participa 
repetat la examen, și în ziua respectivă, din cîte îmi amintesc într-o zi din luna 
iunie 2019, am plecat singur fără Emil la MRĂO Ocnița. Ca urmare a 
participării la proba practică, privind conducerea automobilului pe poligon iar 
apoi prin oraș, eu am susținut examenul cu succes, și în aceeași zi am primit 
permisul de conducere provizoriu. Iar peste o luna am ridicat și pemisul în formă 
plastică.
Vreau să comunic că eu nu cunosc cu cine anume a vorbit Emil referitor la 
ajutorul meu la examenele în cauză, deoarece în ziua cînd am venit cu el la 
MRĂO Ocnița, dânsul m-a lăsat lângă sediul MRĂO după care a plecat undeva 
iar după examen m-am telefonat cu el și el m-a luat și noi am ne-am întors 
înapoi. Eu pe el nu l-am întrebat cu cine el discută referitor la astfel de situații și 
dânsul nu mi-a spus careva nume sau penume de persoane sau funcțiile acestora. 
Personal nu am discutat cu careva persoane din cadrul MRĂO referitor la 
ajutorul în timpul examenelor. În cadrul examenelor eu personal nu am avut 
careva ajutor sau sprijin din partea angajatului MRĂO ce a asistat cu mine în 
mașină, am condus fără a avea careva greșeli esențialeț. Alte sume de bani lui 
Emil sau altor persoane nu am dat (Vol. VI, f.d. 128-128); 

 Declarațiile martorului Rusu Igor care a declarat că, în perioada anului 2018 
am efectuat cursuri auto pentru obținerea permisului de conducere la categoria B 
de vehicule. Cursurile auto le-am efectuat la școala auto din or. Dondușeni, 
sediul căreia se află în apropriere de fabrica de zahăr din or. Dondușeni, la 
moment denumirea școlii nu-mi aduc aminte. după finisarea cursurilor date am 
obținut actele necesare. În continuare m-am programat la examnele din cadrul 
MRĂO Ocnița (Secția de Înmatriculare a Transportului și Calificarea 
Conducătorilor Auto Ocnița), însă în rezultatul participării de două ori la proba 
teoretică nu am reușit să susțin, de accea nu am fost admis la proba practică.
Tot la finele anului 2018, exact luna nu-mi amintesc, plecând la un vecin de al 
meu din sat. Baraboi pe drum la un alt vecin de al meu am observat un 
automobil de model GAZ, lângă care stătea o persoană și anume Burbulea Emil, 
pe care îl cunosc de mai mult timp deoarece acesta de mai multe ori venea la 
vecinul meu Tcaci Ion, pe întrebări legate de mașinile lor. Făcând anterior 



cunoștință cu Burbulea Emil am aflat că el are mai multe cunoștințe/prieteni în 
carul MRĂO Ocnița. Atunci eu m-am apropiat de Burbulea Emil și noi am 
purtat o discuție, unde eu i-am explicat că am încercat deja de două ori să susțin 
proba teoretică dar nu am reușit, de aceea l-am întrebat dacă nu mă poate ajuta 
cu ceva. Atunci Burbulea Emil mi-a comunicat că are preteni la MRĂO Ocnița 
și poate vorbi cu aceștia pentru a mă ajuta pe mine să susțin cu bine toate 
examenele necesare, adică și proba teoretică și proba practică, apoi să obțin 
permisul de conducere, însă pentru asta trebuie să-i transmit suma de 350 euro, 
fără de care nu poate face nimic. Atunci eu i-am explicat că mă voi aprecia și 
dacă voi fi de acord voi lua cu el legătura. După aceasta eu am plecat el 
rămânând să aștepte vecinul meu.
Deja la începutul anului 2019, aproximativ în perioada lunilor martie-aprilie, 
exact nu-mi amintesc, eu văzân că altă soluție nu am l-am telefonat pe Burbulea 
Emil, telefonul căruia îl aveam, și am spus că sunt de acord să-i achit suma de 
350 euro pentru a obține ajutor la examenele din cadrul MRĂO Ocnița. Suma de 
bani în cauză eu o aveam din economiile proprii. Tot în cadrul discuției date 
Burbulea Emil mi-a solicitat să vin la el acasă pentru a-i transmite suma de bani. 
Tot în luna martie-aprilie 2019, eu am plecat în sat. ***** r-nul Dodușeni, unde 
locuiește Burbulea Emil, și la el la domiciliu i-am transmis acestuia suma de 350 
euro. Primind suma dată Burbulea Emil mi-a comunicat că mă va telefona atunci 
când va trebui să mergem la examenele din cadrul MRĂO Ocnița, eu să aștept 
sunetul lui. După aceasta eu am plecat acasă.
Aproximativ la finele lunii aprilie 2019, am fost telefonat de către Burbulea Emil 
care mi-a spus să mă programez la examenul din cadrul MRĂO Ocnița pentru o 
zi anumită, care nu-mi amintesc la moment, spunând că vom merge ambii la 
Ocnița în ziua dată. Astfel în ziua respectivă eu cu Burbulea Emil, cu 
automobilul său de model Audi de culoare roșie, alte date despre mașină nu am 
reținut, am plecat la MRĂO Ocnița. În timp cînd ne deplasam pe traseu spre or. 
Ocnița, Burbulea Emiul mi-a comunicat că angajatul MRĂO Ocnița care va 
asista la proba teoretică mă va ajuta și anume atunci cînd eu voi trece cu 
„mausul” peste răspunsul corect afișat pe monitorul calculatorului să fiu atent 
deoarece angajatul MRĂO va „ciocăni” cu pixul pe care îl va ține în mînă ca 
semn că varinata la care eu m-am oprit este cea corectă, deaceea să o aleg. 
Careva nume sau prenume a angajatorului MRĂO el nu mi-a comunicat, 
spunând doar să fiu atent. Astfel intrând în sala de examen m-am așezat la 
calculatorul pe monitorul căruia a apărut numele și prenumele meu. În 
continuare eu primind întrebările afișate pe monitor treceam de fiecare dată 
consecutiv peste toate varinatele de răspuns prezentate și cînd era varinata 
corectă angajatul MRĂO ce asista la examen îmi făcea semn cu pixul, adică 
„ciocănea” cu butonul pixului pe care îl ținea în mînă. În rezultat eu am susținut 



proba teoretică, după aceasta în aceeași zi am fost admis la proba practică. Astfel 
am participat la proba practică – conducerea automobilului pe poligonul special 
amenajat, probă pe care am susținut-o cu succes, urmând să conduc automobilul 
prin oraș, însă din motiv că au fost tare multe persoane nu am reușit în aceeași 
zi, de aceea am venit cu Burbulea Emil la MRĂO Ocnița peste cîteva zile, tot 
atunci cînd mi-a spus acesta să mă programez, și în rezultat am susținut cu 
succes și porba privind conducerea automobilului prin oraș. În ziua dată am 
obținut permisul de conducere provizoriu dar peste o lună am primit de la 
MRĂO Ocnița permisul în formă plastică. Proba privind conducerea 
automobilului orin oraș am petrecut-o tot cu asistarea angajatului MRĂO care a 
asista și m-a ajutat la proba teoretică. La proba privind conducerea 
automobilului pe poligonul amenjat am petrecut-o împeună cu alt angajat al 
MRĂO Ocnița, numele sau prenumele căruia nu-l cunosc. Vreau să menționez 
că la proba practică careva ajutor din partea angajaților MRĂO nu am primit, 
deoarece m-a discurcat de unul singur.
Totodată pot declara că la momentul actul personal l-aș putea recunoaște pe 
angajatul MRĂO Ocnița care a asistat și m-a ajutat pe mine la proba teoretică, 
deoarece am reținut înfățișarea sa și anume privirea, vîrsta, statura, forma feței.
Alte sume de bani pentru ajutor al examenele din cadrul MRĂO și obținerea 
permisului de conducere, nici lui Burbulea Emil sau alte persoane nu am mai dat 
(Vol. VI, f.d. 165-166); 

 Declarațiile martorului Panțîru Igor care a declarat că, din perioada lunii 
decembrie 2017 pînăî în luna iulie 2018, personal am concubinat cu cet. 
Gandrabura Natalia 19.12.1984, locuitoare a or. Dondușeni. La momentul actual 
cet. Gandrabura Natalia este plecată peste hotarele țării în Germania. Când va 
reveni nu cunosc. 
Astfel referitor la întrebările mie acordate pot declara că, în perioada anului 
2017, spre finele anului, exact nu-mi aduc aminte, cet. Gandrabura Natalia a 
petrecut curusuri auto pentru obținerea permisului de conducere la categoria B 
de vehicule. Școala auto în care dînsa a făcut cursurile auto este amplasată în 
apropiere de IP Dondușeni, directorul fiind Marin Railean. În rezultat ea a 
obținut actele de școlarizare, și aproximativ în perioada lunilor martie-aprilie 
2019 a mers la examenele din cadrul MRĂO Ocnița (Secția de Înmatriculare a 
Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto Ocnița). În urma participării la 
proba teoretică dînsa nu a putut susține cu succes. Ulterior, în discuție cu 
Gandrabura Natalia eu mi-am adus aminte de o persoană din sat. *****, r-nul 
Dondușeni pe nume Burbulea Emil. Cu acestă persoană am făcut cunoștință mai 
mulți ani în urmă, deoarece personal am lucrat pe teritoriul sat. ***** la o 
construcție. Astfel în discuții cu Burbulea Emil în perioada dată am aflat că el 
are mulți prieteni la MRĂO Ocnița prin care poate rezolva problemele legate de 



examenele de obținere a permisului de conducere. Atunci tot în perioada lunilor 
martie –aprilie 2019, eu am plecat cu automobilul închiriat de mine de model 
Ford Orion cu nr./înm. OMM 066 în sat. ***** să-l găsesc pe Emil și prin 
urmare l-am găsit pe acesta cu care m-am întîlnit pe drum întîmplător. La 
momentul întîlnirii Burbulea Emiul se afla la volanul automobilului de marca 
Volkswagen de culoare roșie. Alte date nu am reținut. Atunci eu i-am explicat că 
concubina mea Gandrabura Natalia dorește să obțină permisul de conducere însă 
la prima încercare de a susține proba teoretică nu a reușit să treacă, de aceea l-
am întrebat dacă mă poate ajuta cu ceva. Atunci Burbulea Emil din nou mi-a 
confirmat că are prieteni în cadrul MRĂO Ocnița cu care poate vorbi personal ca 
Gandrabura Natalia în urma participării la examenele respective să le susțină cu 
succes și să obțină în final permisul de conducere fără probleme, însă pentru 
acest ajutor este necesar să-i transmis suma de 400 euro, fără de care nu mă 
poate ajuta cu nimic. Atunci eu i-am spus că voi vorbi cu Natalia după care îi voi 
da un răspuns. Pentru asta eu i-am solicitat numărul de telefon. Cu asta s-a 
terminat discuția noastră, eu plecând acasă.
Peste cîteva zile, aproximativ în luna aprilie 2019, după ce am discutat cu 
Natalia, care a rămas de acord să transmitem suma de 400 euro pentru a trece cu 
bine de toate examenele și de a obține permisul de conducere, eu l-am telefonat 
pe Burbulea Emil și i-am spus că sunt de acord să-i achit suma de 400 euro, la ce 
Burbulea Emil a spus că va fi necesar de a ne întîlni pentru a-i transmite suma de 
bani în cauză, însă nu am fixat o zi anumită și un loc unde urmează să ne întîlni, 
urmînd să ne mai sunăm ulterior.
După discuția dată, tot în perioada lunii aprilie 2019 din cîte îmi aduc aminte, eu 
m-am pornit cu automobilul sus menționat spre or. Dondușeni pe întrebările 
personale. Mergând pe drum aflîndu-mă pe traseul dintre sat. Tîrnova și or. 
Dondușeni am observat cum din direcția or. Dondușeni mergea automobilul cu 
care se deplasa Burbulea Emil la întîlnirea cu acesta pe teritoriul sat. *****. I-
am semnalat cu lumina de întîmpinare și acesta a stopat pe marginea traseului. 
Atunci eu am ieșit din automobil și m-am apropiat de automobilul acestuia după 
care am urcat la el în automobil. Atunci eu i-am comunicat că sunt de acord să-i 
transmit suma de bani pentru ca Natalia să susțină examenele din cadrul MRĂO 
Ocnița și să obțină permisul de conducere spunându-i că sper că tot este serior. 
Burbulea Emil a spus că tot va fi bine și că el va vorbi cu cine trebuie din cadrul 
MRĂO Ocnița și concubina mea Natalia va susține examenele și va primit 
permisul. Careva nume/prenume de persoane cu care el va organiza ce mi-a 
promis Emil nu mi-a comunicat. Atunci având bani cu mine la moment, aflându-
mă în automobilul lui Burbulea Emil am scos din buzunar suma de 400 euro și i-
am transmis-o lui Emil, care a luat banii și i-a pus în în unul dintre buzunarele 
hainei în care era îmbrăcat, spunându-mi că el va telefona atunci cînd Natalia 



Gandrabura urmează să plece la examenele din cadrul MRĂO Ocnița. Îmi 
amintesc că tot atunci eu i-am transmis lui Burbulea Emil numărul de telefon ce 
aparținea lui Natalia Gandrabura.
În continuare Burbulea Emil s-a telefonat cu Gandrabura Natalia și s-a înțeles 
cînd Natalia trebuie să meargă la examene. Astfel țin minte că aproximativ în 
luna aprilie 2019 Natalia a fost telefonată de Emil Burbulea care i-a spus să se 
programeze într-o anumită zi la examenul din cadrul MRĂO Ocnița, ceea ce a 
făcut. În ziua respectivă, care anume nu-mi amintesc, din luna aprilie 2019, eu 
împreună cu Gandrabura Natalia am plecat la Ocnița unde ea a praticipat la 
proba teoretică însă în rezultat nu a susținut. Burbulea Emil nu a mers cu noi 
însă ne-a telefonat, și după examen a comunicat lui Natalia că va trebuie să se 
mai prezinte o dată. Ulterior, peste 10 zile, Natalia din nou la solicitara lui Emil 
Burbulea s-a programat și noi am mers la MRĂO Ocnița. În rezultatul 
examenului Natalia a susținut proba teoretică, după care a mers la proba 
preactică însă nu a putut conduce automobilul pe poligonul special amenajat. 
Din acest motiv, din cîte îmi aduc aminte tot în aprilie 2019, eu cu Natalia am 
mai plecat o dată la MRĂO Ocnița, unde Natalia participând la proba practică – 
conducerea automobilui pe poligon și prin oraș, a susținut cu suscces. Burbulea 
Emil nu a mers cu noi la MRĂO însă cunoșteam din discuțiile telefonice purtate 
cu el că se află pe teritoriul or. Ocnița. După examen Natalia a ridicat permisul 
de conducere provizoriu iar peste o luna și pe cel în formă plastică. În ce condiții 
Natalia a susținut proba teoretică și cea practică la MRĂO Ocnița, și de către 
cine și în ce mod a fost ajutată ea în timpul examenelor date eu nu cunosc, 
despre aceste întrebări eu cu dânsa nu am discutat. Natalia nu mi-a comunicat 
cum și de către cine a fost ajutată la examenele respective. Nici eu și nici Natalia 
personal cu careva angajați din cadrul MRĂO Ocnița nu am discutat. De tot s-a 
ocupat Emil Burbulea. Alte sume de bani pentru susținerea examenelor și 
obținerea permisului de conducere lui Emil sau altor persoane nici eu și nici 
Natalia nu am dat. Eu nu cunosc cu cine din angajații MRĂO Ocnița a discutat 
Emil Burbulea pentru a o ajuta pe Gandrabura Natalia (Vol. VI, f.d. 176-177);  

 Declarațiile martorului Pricop Vladimir care a declarat că, în toamna anului 
2015 personal a făcut cursuri auto la o școală auto din or. Drochia, denumirea 
nu-și aduc aminte, sediul căreia este amplasat lângă gara auto din or. Drochia. 
După aceasta eu am obținut actele de școala la categoria B de vehicule cu care 
trebuia să plec la examenele din cadrul MRĂO Edineț (Secția de Înmatriculare a 
Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto Edineț). Însă din lipsa de timp 
și bani după ce am primit actele de la școală nu am mers la MRĂO. În toamna-
iarna anului 2018, exact nu-mi amintesc în ce lună sau zi anume, personal 
aflându-mă cu tractorul meu de model T 25 la piața din or. Drochia, de mine s-a 
apropiat un bărbat care m-a întrebat dacă nu cunosc de unde se poate de 



cumpărat un asemenea tractor ca la mine deoarece cineva din prietenii săi 
dorește să cumpere. Atunci eu i-am comunicat că am un tractor de acest model 
dar este desfăcut. Tot în dicuție cu bărbatul în cauză i-am comunicat că îl loc să 
mă deplasez cu un automobil normal trebuie să merg unde îmi trebuie cu 
tractorul doearece nu am permis de categoria B, pe când școala am finisat-o încă 
în anul 2015. Atunci bărbatul care mi-a spus că îl cheamă Emil mi-a comunicat 
că dacă eu doresc el mă poate ajuta cu susținerea examenelor din cadrul MRĂO 
Edineț dar pentru asta trebuie să-i achit suma de 350 euro. Eu l-am întrebat cum 
el mă va ajuta la ce Emil mi-a spus că are cunoștințele sale necesare prin care va 
face tot, menționând că mai departe nu este treaba mea. Atunci eu personal i-am 
comunicat că este o sumă prea mare pentru mine, însă dacă vrea eu sunt gata să-i 
achit numai 300 euro, la ce Emil a spus că este de acord și cu suma de 300 euro. 
În continuare eu i-am spus că în alte zile de piață ne vom întîlni și eu îi voi 
transmite suma dată de bani. Noi nu ne-am înțeles pe o anumită zi exactă am 
convenit că într-o zi ce urmează fără a preciza care. 
În continuare, aproximativ prin luna noiembrie-decembrie 2018, exact nu-mi 
amintesc, eu fiind la piața din or. Drochia după cumpărături, m-am întîlnit cu 
Emil care vindea produse lactate în preajma pavilionului de produse lactate din 
piața or. Drochia. Atunci eu personal având banii cu mine, deoarece mă 
gândisem de acasă că voi putea să-l întîlnesc pe Emil, m-am apropiat de el și l-
am întrebat dacă mai ține minte de ce am vorbit ceva timp în urma referitor la 
permisul de conducere. Atunci el și-a adus aminte de mine și noi am vorbit puțin 
cu el, unde eu i-am spus că sunt gata să-i dau suma de 300 euro, atunci Emil 
fiind la taraba de vînzare amplasată afară lângă pavilionul de produse lactate din 
piața or. Drochia mi-a spus să-i transmit suma de bani dacă o am la mine și el se 
va clarifica în continuare. Atunci aflându-ne lângă taraba lui de vînzare eu am 
scos suma de 100 euro compusă din mai multe bancnote cu nominalul de 5, 10, 
20 euro și suma de 4000 lei din bancnote de 100 și 200 lei moldovenești și i-am 
transmis lui Emil, care a luat banii și a spus că el va vorbi cu cine trebuie iar eu 
să plec la examen așa cum urmează. Emil nu mi-a spus că ma va telefona când 
va trebuie să plec la examen. După aceasta eu singur fără ca Emil să-mi solicite 
asta, m-am programat la examenul din cadrul MRĂO Edineț și împreună cu alți 
prieteni din or. Drochia am mers la examen. În rezultatul probei teoretice eu nu 
am susținut, deoarece am avut mai multe greșeli. Proba teoretică am susținut-o 
din a 3-a încercare, la care am mers fără ca Emil să-mi solicite asta. La proba 
teoretică nu am fost ajutat de nimeni din cadrul MRĂO, deoarece în urma 
primelor 2 încercări la care nu am reușit am stat și am mai repetat materia 
teoretică, de aceea și am reușit să susțin singur. După asta eu m-am programat la 
proba practică la care la fel am mers fără a discuta cu Emil. În urma primei 
încercări nu am putut susține, deoarece la conducerea automobilului în garaj nu 



am putut manevra corect automobilul, deaceea la proba practică am mers și a 
doua oară în rezultatul la care eu am susținut cu bine toate etapele, conducând 
automobilul și pe poligonul special amenajat și prin oraș. În rezultat am primit 
permisul provizoriu iar după o lună am ridicat de la MRĂO Edineț și permisul în 
formă plastică. Pot spune că careva ajutor sau susținere de la angajații MRĂO 
Edineț eu nu am avut de parcă cu ei nu s-a vorbit în privința mea. Personal 
careva sume de bani sau mulțumiri sub altă formă angajaților care m-au asistat la 
examenele petrecute nu am acordat. Cu cine a vorbit Emil pentru ca eu să fiu 
ajutat la examenele date nu cunosc, deoarece el mie nu mi-a comunicat. 
Totodată pot declara că după ce am susținut examenul practic și am primit 
permisul provizoriu de conducere la categoria B de vehicule, ajungând acasă am 
fost sunat de Emil care m-a întrebat dacă tot s-a petrecut cu bine și dacă este tot 
normal, eu comunicându-i că este tot bine. Numărul de telefon tot eu i l-am dat 
într-o zi la piața din or. Drochia. În zilele ce au urmat după aceasta eu m-am 
întîlnit cu Emil prin piața din or. Drochia pe care l-am întrebat dacă nu cunoaște 
cine vinde vreun automobil la un preț mai mic la ce acesta mi-a spus că dacă va 
găsi ceva îmi va spune. Alte sume de bani pentru a susține cu bine examenele și 
a primi permisul de conducere eu lui Emil nu am dat (Vol. VI, f.d. 185-186); 

 Procesul-verbal de primire a denunțului depus de cet. Albu Natalia la data de 
11.01.2019 (Vol. I, f.d. 29); 

 Proces-verbal privind controlul transmiterii banilor din 25.03.2019, ce 
consemnează efectuarea la data de 25.03.2019 a măsurii speciale de investigație 
– controlul transmiterii banilor de la martorul Albu Natalia către bănuitul 
Burbulea Emil,  în urma căreia a fost documentat primirea de către Burbulea 
Emil de la martorul Albu Natalia a sumei de 500 lei, acțiuni petrecute în 
preajma Spitalului raional Dondușeni (Vol. I, f.d. 111);

 Procesul-verbal de primire a denunțului depus de cet. Albu Natalia la data de 
09.04.2019 (Vol. I, f.d. 147); 

 Procesul-verbal de reținere, acțiune procesuală efectuată la 01.07.2019, în 
cadrul căreia la orele 15:16 min., în preajma sediului Primăriei sat. *****, r-nul 
Dondușeni, pe un termen de 72 ore, a fost reținut cet. Burbulea Emil Vasilii 
(Vol. I, f.d. 219-220);

 Procesul-verbal de percheziție, acțiune procesuală efectuată la 01.07.2019, în 
cadrul căreia a fost efectuată percheziția în incinta Filialei Ocnița a Uniunii 
Conducătorilor Auto din Republica Moldova, situată în or. Ocnița pe str. 
Luceafărul nr. 33 (Vol. II, f.d. 14-15); 

 Proces-verbal de examinare a documentului, cu anexe, acțiune procesuală 
efectuată la 05.07.2019, în cadrul căreia au fost examinate documentele cu 
privire la petrecerea cursului de școlarizare auto la categoria C de vehicule 



de către cet. Bucătaru Oleg, ridicate în rezultatul efectuării percheziției la 
Filiala Ocnița a Uniunii Conducătorilor Auto din Republica Moldova, situată 
în or. Ocnița pe str. Luceafărul nr. 33 (Vol. II, f.d. 16-41);

 Proces-verbal privind controlul transmiterii banilor din 01.07.2019, ce 
consemnează efectuarea la data de 01.07.2019 a măsurii speciale de investigație 
– controlul transmiterii banilor de la martorul Albu Natalia către bănuitul 
Burbulea Emil,  în urma căreia a fost documentat primirea de către Burbulea 
Emil de la martorul Albu Natalia a sumei de 400 euro, acțiuni petrecute în 
preajma sediului Primăriei sat. *****, r-nul Dondușeni (Vol. II, f.d. 59) ;

 Procesul-verbal privind efectuarea măsurii speciale de investigație - 
interceptarea și înregistrarea comunicărilor, întocmit la 03.07.2019, alăturat de 
stenogramele descifrărilor comunicărilor operative audio, în rezultatul căreia au 
fost interceptate și înregistrate discuțiile telefonice efectuate în perioada de 
17.01.2019 – 01.07.2019 de către bănuitul Burbulea Emil de la postul său de 
telefonie mobilă cu nr. 069996680 (Vol. II, f.d. 67-108);

 Procesul-verbal de consemnare a măsurii speciale de investigație - interceptarea 
și înregistrarea comunicărilor și a imaginilor, întocmit la 02.07.2019, alăturat de 
stenogramele descifrărilor comunicărilor operative audio/video, în rezultatul 
căreia au fost interceptate și înregistrate discuțiile efectuate între martorul Albu 
Natalia și bănuitul Burbulea Emil (Vol. II, f.d. 138-150) ;

 Procesul-verbal de examinare a obiectului, acțiune procesuală efectuată la 
04.07.2019, în cadrul căreia a fost examinată camera de luat vederi de model 
Sony, cu care au fost înregistrate video acțiunile din 01.07.2019 privind 
reținerea cet. Burbulea Emil, fiind obțint suport material de informație de tip 
CD cu înregistrări audio-video (Vol. II, f.d. 174); 

 Proces-verbal de ridicare, acțiune procesuală efectuată la 04.07.2019, în cadrul 
căreia de la martorul Albu Natalia a au fost ridicate : fișa de școlarizare auto 
la categoria C de vehicule a concubinului său Bucătaru Oleg precum și cerere 
tip necesar de adresat SÎT și CCA Ocnița eliberate acestuia de Filiala Ocnița 
a UCA din RM (Vol. II, f.d. 178);

 Proces-verbal de examinare a documentului, cu anexe, acțiune procesuală 
efectuată la 05.07.2019 în cadrul căreia au fost examinate: fișa de școlarizare 
auto la categoria C de vehicule a cet. Bucătaru Oleg precum și cerere tip 
necesar de adresat SÎT și CCA Ocnița eliberate acestuia de Filiala Ocnița a 
UCA din RM (Vol. II, f.d. 69) ;

 Proces-verbal de ridicare, acțiune procesuală efectuată la 11.10.2019, în cadrul 
căreia de la Filiala Dondușeni a UCA din RM a fost ridicat registrul de casă, 
forma nr. CO-4 pentru anul 2019  (Vol. II, f.d. 180-182); 



 Proces-verbal de examinare a documentului, cu anexe, acțiune procesuală 
efectuată la 14.10.2019, în cadrul căreia a fost examinat registrul de casă, 
forma nr. CO-4 pentru anul 2019 ridicat la 11.10.2019 de la Filiala 
Dondușeni a UCA din RM (Vol. II, f.d. 185); 

 Proces-verbal de examinare a obiectului, cu anexe, acțiune procesuală efectuată 
la 19.11.2019, în cadrul căreia a fost examinat telefonul de model Nokia cu 
IMEI 1: 359601056639182 și IMEI 2: 359601056639190, ce aparține lui 
Burbulea Emil, ridicat de la acesta în cadrul reținerii din data de 01.07.2019 
(Vol. II, f.d. 190-194);

 Proces-verbal de examinare a obiectului, cu anexe, acțiune procesuală efectuată 
la 19.08.2019, în cadrul căreia a fost examinat suportul material de informație 
de tip CD, pe care este prezentă inscripția „Direcția Generală Asigurare 
Operativă Interceptări telefonice, Centrul Național Anticorupție”, căruia este 
atribuit numărul de inventar al DAO a CNA – „3175/19”, ce conține 
comunicările dintre Burbulea Emil și alte persoane fizice (Vol. II, f.d. 232-233); 

 Procesul-verbal de efectuare a măsurii speciale de investigație -  identificarea 
abonatului, măsură specială de investigații efectuată la data de 15.08.2019, în 
rezultatul căreia au fost identificați posesorii posturilor de telefonie mobilă 
deservite de operatorul de telefonie Moldtelecom S.A. cu care bănuitul Burbulea 
Emil a purtat discuții în perioada 17.01.2019 -01.07.2019 (Vol. III, f.d. 166);

 Procesul-verbal de efectuare a măsurii speciale de investigație -  identificarea 
abonatului, măsură specială de investigații efectuată la data de 15.08.2019, în 
rezultatul căreia au fost identificați posesorii posturilor de telefonie mobilă 
deservite de operatorul de telefonie Moldcell S.A. cu care bănuitul Burbulea 
Emil a purtat discuții în perioada 17.01.2019 -01.07.2019 (Vol. III, f.d. 174); 

 Proces-verbal de ridicare, cu anexe, acțiune procesuală efectuată la 25.09.2019, 
în cadrul căreia de la Secția Înmatrculare a Transportului și Calificarea 
Conducătorilor Auto Ocnița au fost ridicat documentele de examinare a 
persoanelor cu care bănuitul Burbulea Emil a purtat discuții telefonice în 
perioada 17.01.2019 – 01.07.2019 (Vol. III, f.d. 197-205) ;  

 Proces-verbal de examinare a documentului, cu anexe, acțiune procesuală 
efectuată la 30.09.2019, în cadrul căreia au fost examinate documentele de 
examinare a persoanelor cu care bănuitul Burbulea Emil a purtat discuții 
telefonice în perioada 17.01.2019 – 01.07.2019 ridicate de la Secția 
Înmatrculare a Transportului și Calificarea Conducătorilor Auto Ocnița (Vol. 
III, f.d. 206-237; Vol. IV f.d. 1-252) ; 

 Proces-verbal de ridicare, acțiune procesuală efectuată la 11.10.2019, în cadrul 
căreia de la Secția Înmatrculare a Transportului și Calificarea Conducătorilor 



Auto Edineț au fost ridicat documentele de examinare pentru obținerea 
permisului de conducerea a cet. Jidoveanu Ana-Maria (Vol. V, f.d. 104) ; 

 Proces-verbal de examinare a documentului, cu anexe, acțiune procesuală 
efectuată la 14.10.2019, în cadrul căreia au fost examinate documentele de 
examinare pentru obținerea permisului de conducerea a cet. Jidoveanu Ana-
Maria ridicate de la Secția Înmatrculare a Transportului și Calificarea 
Conducătorilor Auto Edineț (Vol. V, f.d. 105-121) ; 

 Informația din  13.11.2019, prezentată la demersul DGT Nord cu nr. 12/3798 din 
12.11.19 de către Secția Înmatrculare a Transportului și Calificarea 
Conducătorilor Auto Ocnița, cu anexe, cu privire la un grup de persoane care 
au fost examinate și documentate cu permis de conducere în perioada anului 
2019 (Vol. V, f.d. 129-159) ;

 Procesul-verbal de primire a denunțului depus de cet. Tabac Diana la data de 
23.08.2019 (Vol. V, f.d. 218) ; 

 Procesul-verbal de primire a denunțului depus de cet. Gîsca Oleg la data de 
23.08.2019 (Vol. V, f.d. 226) ; 

 Proces-verbal de ridicare, acțiune procesuală efectuată la 13.11.2019, în cadrul 
căreia de la Secția Înmatriculare a Transportului și Calificarea 
Conducătorilor Auto Ocnița au fost ridicat documentele de examinare pentru 
obținerea permisului de conducerea a cet. Raileanu Alina (Vol. VI, f.d. 109) ; 

 Proces-verbal de examinare a documentului, cu anexe, acțiune procesuală 
efectuată la 14.11.2019, în cadrul căreia au fost examinate documentele de 
examinare pentru obținerea permisului de conducerea a cet. Raileanu Alina 
ridicate de la Secția Înmatriculare a Transportului și Calificarea 
Conducătorilor Auto Ocnița (Vol. VI, f.d.110-119) ; 

 Informația prezentată de către Secția Înmatriculare a Transportului și 
Calificarea Conducătorilor Auto Ocnița, la demersul nr.12/269 din 23.01.2020, 
cu privire la examinarea și documentarea cu permis de conducere a cet. Rusu 
Igor Gheorghe și a cet. Gandrabura Natalia (Vol. VI, f.d. 191-219) ; 

 Informația prezentată de către Secția Înmatriculare a Transportului și 
Calificarea Conducătorilor Auto Edineț, la demersul nr.12/270 din 23.01.2020, 
cu privire la examinarea și documentarea cu permis de conducere a cet. Pricop 
Vladimir Gheorghe (Vol. VI, f.d. 214-217);

 Raportul ofițerului superior de investigații al Direcției Investigații Speciale al 
Direcției Generale Teritoriale „Nord”, maior Denis Gherasimciuc din 
04.10.2019, privind rezultatele măsurilor speciale de investigație: culegerea 
informațiilor despre persoane și identificarea persoanei, conform căruia în urma 
măsurilor efectuate nu a fost posibil de identificat persoana care activează în 
funcție de taximetrist în mun. Bălți, ce s-a numit pe nume Mihail, care în 



perioada anului 2018 a transmis martorului Albu Natalia numărul de telefon ce 
aparține învinuitului Burbulea Emil (Vol. II, f.d. 196).

10. Audiind inculpații, studiind materialele cauzei penale, clarificând 
situaţia conform stării de fapt avute loc în raport cu circumstanţele de drept în 
cazul dat, instanţa de judecată ajunge la concluzia că :
-                  vinovăţia lui Burbulea Emil este dovedită integral, iar acţiunile lui corect au 

fost încadrate conform prebederilor art. 326 alin.(1) Cod Penal, pretinderea, 
acceptarea şi primirea personală de bunuri sub formă de mijloace bănești 
pentru sine sau pentru o altă persoană, săvârșite intenţionat de către o 
persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a-l 
face să îndeplinească acţiuni în exercitarea funcţiei sale, indiferent dacă 
asemenea acţiuni au fost sau nu săvârșite

     Potrivit prevederilor art. 44 Cod penal, infracţiunea se consideră săvîrşită cu 
participaţie simplă dacă la săvîrşirea ei au participat în comun, în calitate de 
coautori, două sau mai multe persoane, fiecare realizînd latura obiectivă a 
infracţiunii.

-                  vinovăţia lui Ivanciuc Piotr este dovedită integral, iar acţiunile lui corect au 
fost încadrate conform prebederilor art. 44-361 alin.(2) lit. b) Cod Penal, 
confecţionarea documentelor oficiale false care acordă drepturi sau eliberează 
de obligaţii, acţiuni săvîrşite de trei persoane; 

-                  vinovăţia lui Lavreniuc Andrei este dovedită integral, iar acţiunile lui 
corect au fost încadrate conform prebederilor art. 44-361 alin.(2) lit. b) Cod 
Penal, confecţionarea documentelor oficiale false care acordă drepturi sau 
eliberează de obligaţii, acţiuni săvîrşite de trei persoane; 

-                  vinovăţia lui Șeremetiev Nicolae este dovedită integral, iar acţiunile lui 
corect au fost încadrate conform prebederilor art. 44-361 alin.(2) lit. b) Cod 
Penal, confecţionarea documentelor oficiale false care acordă drepturi sau 
eliberează de obligaţii, acţiuni săvîrşite de trei persoane; 

11. La stabilirea pedepsei inculpaților necesită de ţinut cont în deplină 
măsură şi de condus de prevederile art. art. 7, 61 şi art. 75 Cod Penal, care se referă 
la scopul şi ţelul pedepsei penale, criteriile generale de individualizare a pedepsei. 
Doar legea penală nu urmăreşte scopul de a cauza suferinţe fizice sau de a leza 
demnitatea omului – acesta fiind unul din principiile aplicării Codului penal. 

12. La stabilirea felului şi măsurii de pedeapsă, instanţa de judecată i-a în 
considerație faptul că, pedeapsa constituie nu numai un supliciu pentru infracţiunea 
săvârşită de către inculpați, ci are drept scop corectarea şi reeducarea acestora în 
spiritul executării stricte a legii, prevenirea săvârşirii de noi infracţiuni, atât din 
partea lui Burbulea Emil, Ivanciuc Piotr, Lavreniuc Andrei și Șeremetiev Nicolae, 



cât şi a altor persoane, se călăuzeşte de conştiinţa de drept, ţine cont de caracterul 
şi gradul prejudiciabil al infracţiunii săvârşite, de persoana inculpațior, precum şi 
de circumstanţele cauzei care atenuează sau agravează răspunderea penală, de 
influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi reeducării vinovatului şi de 
condiţiile de viaţă ale acestuia. 

Instanţa remarcă că, pedeapsa este echitabilă cînd ea impune inculpatului 
lipsuri şi restricţii ale drepturilor lui, proporţionale cu gravitatea infracţiunii 
săvîrşite şi este suficientă pentru restabilirea echităţii sociale, adică a drepturilor şi 
intereselor victimei, statului şi întregii societăţi, perturbate prin infracţiune. 
Pedeapsa este echitabilă şi atunci când este capabilă de a contribui la realizarea 
altor scopuri ale pedepsei penale. Or, practica judiciară demonstrează că o 
pedeapsă prea blândă generează dispreţ faţă de ea şi nu este suficientă nici pentru 
corectarea infractorului şi nici pentru prevenirea săvârşirii de noi infracţiuni. De 
asemenea, o pedeapsă prea aspră generează apariţia unor sentimente de nedreptate, 
jignire, înrăire şi de neîncredere în lege, fapt ce poate duce la consecinţe contrare 
scopului urmărit. Instanța reține că infracţiunile comise de inculpați conform 
prevederilot art. 16 Cod penal, fac parte din categoria unor infracțiuni mai puțin 
grave.

13. La stabilirea categoriei şi termenului pedepsei, pentru infracțiunea 
prăvăzută la art. 44-361 alin. (2) Cod penal, instanţa de judecată în corespundere 
cu prevederile art. 83 Cod penal referitoare la aplicarea pedepsei pentru participaţie 
şi art.75 alin.(1) Cod penal referitoare la criteriile ce ţine cont de gravitatea 
infracţiunilor săvîrşite, de motivul acestora, de persoana celor vinoveţi, de 
circumstanţele cauzei care atenuează sau agravează răspunderea.

 Astfel, instanţa a constatat că după caracterul şi gradul prejudiciabil, faptele 
săvîrşită de  Ivanciuc Piotr, Lavreniuc Andrei, Șeremetiev Nicolea este clasificată 
drept infracţiune mai puțin gravă, săvîrşită cu intenţie indirectă.

Totodată, instanţa a constatat că după caracterul şi gradul prejudiciabil, 
faptele săvîrşite de  Burbulea Emil se clasifică drept infracţiune gravă.

15.  La adoptarea sentinţei de condamnare, instanţa de judecată, în 
conformitate cu art. 385 alin.(1) pct. 6) Cod de Procedură Penală, soluţionează 
existenţa circumstanţelor care atenuează sau agravează răspunderea inculpaților:  
          Drept circumstanţe atenuante în privinţa inculpaților Ivanciuc Piotr, 
Lavreniuc Andrei, Șeremetiev Nicolea și Burbulea Emil instanţa de judecată 
consideră: recunoaşterea vinei, căinţa sinceră de cele comise, comportamentul loial 
în instanţă, șăvărșirea pentru prima data a unei infracțiuni. Inculpatul Ivancic Piotr 
este pensionar, văduv, persoane la întreținere nu are, are loc permanent de trai.
          Drept circumstanță agravantă în privința inculpaților instanța nu a constatat.
          16.       Conform art. 364/1 alin (8) Cod procedură penală, inculpatul care a 
recunoscut săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca judecata să se 



facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de 
reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei 
cu închisoare, cu muncă neremunerată în folosul comunităţii şi de reducerea cu o 
pătrime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu amendă. 
          17.  Sancţiunea penală la art. 361 alin.(2) Cod Penal stabilește o pedeapsă cu 
se pedepsesc cu amendă în mărime de la 550 la 950 unităţi convenţionale sau cu 
muncă neremunerată în folosul comunităţii de la 180 la 240 de ore, sau cu 
închisoare de pînă la 5 ani.

Sancţiunea penală la art.  326 alin.(1) Cod Penal stabilește o pedeapsă cu 
amendă în mărime de la 2000 la 3000 unități convenționale sau cu închisaore de 
pînă la 5 ani.

18.  Astfel, aplicând prevederile art.3641 alin.(8) Cod de procedură penală, 
prin reducerea cu o treime a limitelor minime și maxime, instanța de judecată 
stabilește noile limite minime și maxime a pedepsei prevăzută de art.  361 alin.(2) 
Cod penal cu care va opera la stabilirea pedepsei și anume limitele pedepsei 
prevăzută la art. 361 alin.(1) Cod penal – amenda de la 413 la 713 unități 
convenționale, muncă neremunerată în folosul comunității de la 120 la 160 ore și 
închisoare de pînă la 3 ani 4 luni.

Limitele pedepsei prevăsută la art. 326 alin.(1) Cod penal prin prisma art. 
364/1 alin. 8) CPP -  amendă în mărime de la 1500 la 2250 unități convenționale și 
închisoare de pînă la 3 ani 4 luni.

Ținînd cont de faptul că inculpatul Burbulea   au comis o infracțiune mai 
puțin gravă, care în conformitate cu prevederile art. 72 alin. 3) Cod Penal, 
pedeapsa închisorii urmează a fi executată în penitenciar de tip semiînchis.  

19.   Reeșind din circumstanţele cazului, luînd în consideraţie faptul că 
inculpații Ivanciuc Piotr Lavreniuc Andrei și Șeremetiev Nicolae regretă de și s-au 
căit de cele săvîrşite, instanţa de judecată găsește raţional că corectarea și 
reeducarea acestora se poate efectua fără a fi pedepsiți cu închisoarea, și să fie 
aplicată o pedeapsă prin prisma art. 90 Cod penal, adică cu suspendarea 
condiţionată a pedepsei, dacă în termenul de probă care va fi fixat, inculpații nu 
vor săvârşi o nouă infracţiune şi, prin comportare exemplară şi muncă cinstită, vor 
îndreptăţi încrederea ce li se va acorda. În consecinţă, instanţa de judecată 
consideră suspendarea condiţionată a executării pedepsei este adecvată situaţiei şi 
că doar în aşa fel legea penală îşi va atinge scopul.

În ce privește inculpatului Burbulea Emil, conform prevederilor art. 84 Cod  
penal, instanța consideră oportun de-i aplicat o pedeapsă sub formă de amendă în 
mărime de 1800 unități convenționale

20.  În temeiul art. 106 alin. (2) Cod penal, mijloacele bănești în sumă totală 
de 132 652, 62 (una sută treizeci și două mii șase sute cincizeci și doi,52) lei, 
transmise de către cet. Tabac Diana, Gîscă Oleg, Sandiuc Natalia, Vîrnav Tudor, 



Lisnic Grigore, Clocicov Nicolai, Jidoveanu Victor, Eșanu Mihail, Lisnic 
Vladislav, Cocier Serghei, Chiselița Ilie, Caț Veronica, Burbulea Andrei, Răileanu 
Alina, Bădicean Vasile, Rusu Igor, Panțîru Igor și Pricop Vladimir lui Burbulea 
Emil Vasilii, instanța consideră oportul de confiscat de la Burbulea Emil Vasilii și 
de trecut în folosul statului.

Corpurile delicte:
-                     mijloacele bănești în sumă totală de 400 euro ridicate de la cet. Burbulea 
Emil în cadrul reținerii la data de 01.07.2019, administrate la materialele cauzei 
penale la intrarea sentinței în vigoare de trecut în proprietatea statului;
-                     documente privind școlarizarea cet. Bucătaru Oleg la categoria C de 
vehicule, administrate la materialele cauzei penale prin procesul-verbal de 
percheziție efectuată la Filiala Ocnița a Asociației Obștești „Uniunea 
Conducătorilor Auto din Republica Moldova” la 01.07.2019. Originalul 
documentelor în cauză sunt împachetate într-un plic de cancelarie care a fost sigilat 
cu amprenta ștampilei „pentru pachete a DGT Nord”, pe care sunt prezente 
inscripții identificative, iar xerocopia autentificată a acestora sunt cusute la 
materialele cauzei penală, de păstrat la materialele cauzei penale; 
-                     fișa de școlarizare pentru conducerea autovehiculelor eliberată de Uniunea 
Conducătorilor Auto din RM filiala Ocnița pe numele cet. Bucătaru Oleg, 
înregistrată sub nr. 0270957 din registrul de evidență al grupelor de pregătire a 
conducătorilor de autovehicule și cererea tipizată, necompletată și nedatată, ce 
urmează a fi adresată Biroului de examinare și evidență a transporturilor Ocnița, în 
vederea programării la examenele de calificare pentru obținerea permisului de 
conducere a vehiculelor, administrate la materialele cauzei penale prin procesul-
verbal de ridicare din 27.06.2019. Originalul documentelor în cauză sunt 
împachetate într-un plic de cancelarie care a fost sigilat cu amprenta ștampilei 
„pentru pachete a DGT Nord”, pe care sunt prezente inscripții identificative, iar 
xerocopia autentificată a acestora sunt cusute la materialele cauzei penală, de 
păstrat la materialele cauzei penale; 
-                     CD-R cu capacitatea memoriei de 700 MB, pe care este imprimată 
inscripţia „Orange Moldova Strict Confidenţial Număr de intrare Orange: 6612/19” 
; un suport electronic de tip disc CD-R de model „Verbatim”, căruia i-a fost 
atribuit numărul de inventar al DAO a CNA: „1022/19” ; un suport electronic de 
tip disc CD-R de model „Verbatim”, căruia i-a fost atribuit numărul de inventar al 
DAO a CNA: „1487/19”; un suport electronic de tip disc CD-R de model 
„Verbatim”, căruia i-a fost atribuit numărul de inventar al DAO a CNA: „2140/19” 
; un suport electronic de tip disc CD-R de model „Verbatim”, căruia i-a fost 
atribuit numărul de inventar al DAO a CNA: „2497/19”; un suport electronic de tip 
disc CD-R de model „Verbatim”, căruia i-a fost atribuit numărul de inventar al 
DAO a CNA: „2810/19” ; un suport electronic de tip disc CD-R de model 



„Verbatim”, căruia i-a fost atribuit numărul de inventar al DAO a CNA: 
„2989/19”; un suport electronic de tip disc CD-R de model „Verbatim”, căruia i-a 
fost atribuit numărul de inventar al DAO a CNA: „3174/19”; un suport electronic 
de tip disc CD-R de model „Verbatim”, căruia i-a fost atribuit numărul de inventar 
al DAO a CNA - „3175/19”; un CD-R de model „BARGES” ce conţine 
înregistrările operative video din 14.03.2019, împachetat într-un plic cu nr. 1/1 ; un 
CD-R de model „BARGES” ce conţine înregistrările operative video din 
25.03.2019, împachetat într-un plic cu nr. 2/1; un CD-R de model „VERBATIM” 
ce conţine înregistrările operative video din 27.06.2019, împachetat într-un plic cu 
nr. 3/1 ; un CD-R de model „VERBATIM” ce conţine înregistrările operative 
video din 01.07.2019, împachetat într-un plic cu nr. 4/1; un suport de informaţie de 
model DVD-R de model „VERBATIM”, cu capacitatea memoriei de 4,7 GB, de 
păstrat la materialele cauzei penale; 
-                     documentele de examinare pentru obținerea permisului de conducere 
ridicate de la SÎT și CCA Ocnița, administrate la materialele cauzei penale prin 
procesul-verbal de ridicare din 25.09.2019. Originalul documentelor în cauză sunt 
cusute la materialele cauzei penale; documentele de examinare pentru obținerea 
permisului de conducere ridicate de la SÎT și CCA Edineț, administrate la 
materialele cauzei penale prin procesul-verbal de ridicare din 25.09.2019. 
Originalul documentelor în cauză sunt cusute la materialele cauzei penale, de 
păstrat la materialele cauzei penale; 
-                     telefonul mobil de model Nokia cu IMEI 1: 359601056639182 și IMEI 2: 
359601056639190, ce aparține lui Burbulea Emil, administrat la materialele cauzei 
penale la intrarea sentinței în vigoare de restituit proprietarului; 
-                     registrul de casă (forma nr. CO-4) pe anul 2019 al AO Uniunea 
Conducătorilor Auto a RM, filiala Dondușeni ridicat de la aceasta, la intrarea 
sentinței în vigoare de restituit AO Uniunea Conducătorilor Auto a RM, filiala 
Dondușeni;
-                     documentele de examinare a cet. Jidoveanu Ana-Maria pentru obținerea 
permisului de conducere, ridicate de la SÎT și CCA Edineț, administrate la 
materialele cauzei penale prin procesul-verbal de ridicare din 11.10.2019. 
Originalul documentelor în cauză sunt cusute la materialele cauzei penale, de 
păstrat la materialele cauzei penale.

          În baza celor expuse, conducându-se de prevederile art. 364/1,   art. 389 
Cod procedură penală, instanţa de judecată – 

h o t ă r ă ş t e:

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 



legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 



legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

A-l recunoaşte pe Burbulea Emil  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 326 alin.(1)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza acestei 
legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură a-i numi pedeapsă 3 ani ( trei ani)  
închisoare cu executarea pedepsei în penitenciar de tip semiînchis.

Conform prevederilor art. 84 Cod penal, instanța pronunță pedeapsă prin 
cumul parțial al pedepselor aplicate și stabilește inculpatului Burbulea Emil 
pedeapsă definitivă 3 (trei) ani 6 (șase) luni închisoare în penitenciar de tip 
semiînchis.

Conform art. 90 Cod penal, pedeapsa numită lui Burbulea Emil, se 
suspendă pe un termen de 3 (doi) ani  şi nu va fi executată dacă, condamnatul 



Burbulea, în termenul de probă fixat, nu va comite o nouă infracţiune şi, prin 
comportare exemplară şi  muncă cinstită, va îndreptăţi încrederea acordată. 
          A-l recunoaşte pe Ivanciuc Piotr  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 44, 361 alin.(2)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza 
acestei legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod procedură penală de-i aplicat o 
pedeapsă sub formă de 140 ore  muncă neremunerată în folosul comunității Ocnița.
          A-l recunoaşte pe Lavreniuc Andrei  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 44, 361 alin.(2)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza 
acestei legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod procedură penală  de-i aplicat o 
pedeapsă sub formă de 140 ore  muncă neremunerată în folosul comunității Ocnița.
          A-l recunoaşte pe Șeremetiev Nicolae  culpabil  în săvârşirea infracţiunii 
prevăzute de art. 44, 361 alin.(2)  Cod penal al Republicii Moldova şi în baza 
acestei legi, prin prisma art. 3641 alin.(8) Cod Procedură penală  de-i aplicat o 
pedeapsă sub formă de 140 ore  muncă neremunerată în folosul comunității Ocnița.

În temeiul art. 106 alin. (2) Cod penal, se confiscă de la Burbulea Emil și se 
transmit în folosul statului  mijloacele bănești în sumă totală de 132 652, 62 (una 
sută treizeci și două mii șase sute cincizeci și doi,52) lei (transmise de către cet. 
Tabac Diana, Gîscă Oleg, Sandiuc Natalia, Vîrnav Tudor, Lisnic Grigore, Clocicov 
Nicolai, Jidoveanu Victor, Eșanu Mihail, Lisnic Vladislav, Cocier Serghei, 
Chiselița Ilie, Caț Veronica, Burbulea Andrei, Răileanu Alina, Bădicean Vasile, 
Rusu Igor, Panțîru Igor și Pricop Vladimir).

Corpurile delicte:
-                     mijloacele bănești în sumă totală de 400 euro ridicate de la cet. Burbulea 
Emil în cadrul reținerii la data de 01.07.2019, administrate la materialele cauzei 
penale la intrarea sentinței în vigoare de trecut în proprietatea statului;
-                     documente privind școlarizarea cet. Bucătaru Oleg la categoria C de 
vehicule, administrate la materialele cauzei penale prin procesul-verbal de 
percheziție efectuată la Filiala Ocnița a Asociației Obștești „Uniunea 
Conducătorilor Auto din Republica Moldova” la 01.07.2019. Originalul 
documentelor în cauză sunt împachetate într-un plic de cancelarie care a fost sigilat 
cu amprenta ștampilei „pentru pachete a DGT Nord”, pe care sunt prezente 
inscripții identificative, iar xerocopia autentificată a acestora sunt cusute la 
materialele cauzei penală, de păstrat la materialele cauzei penale; 
-                     fișa de școlarizare pentru conducerea autovehiculelor eliberată de Uniunea 
Conducătorilor Auto din RM filiala Ocnița pe numele cet. Bucătaru Oleg, 
înregistrată sub nr. 0270957 din registrul de evidență al grupelor de pregătire a 
conducătorilor de autovehicule și cererea tipizată, necompletată și nedatată, ce 
urmează a fi adresată Biroului de examinare și evidență a transporturilor Ocnița, în 
vederea programării la examenele de calificare pentru obținerea permisului de 
conducere a vehiculelor, administrate la materialele cauzei penale prin procesul-



verbal de ridicare din 27.06.2019. Originalul documentelor în cauză sunt 
împachetate într-un plic de cancelarie care a fost sigilat cu amprenta ștampilei 
„pentru pachete a DGT Nord”, pe care sunt prezente inscripții identificative, iar 
xerocopia autentificată a acestora sunt cusute la materialele cauzei penală, de 
păstrat la materialele cauzei penale; 
-                     CD-R cu capacitatea memoriei de 700 MB, pe care este imprimată 
inscripţia „Orange Moldova Strict Confidenţial Număr de intrare Orange: 6612/19” 
; un suport electronic de tip disc CD-R de model „Verbatim”, căruia i-a fost 
atribuit numărul de inventar al DAO a CNA: „1022/19” ; un suport electronic de 
tip disc CD-R de model „Verbatim”, căruia i-a fost atribuit numărul de inventar al 
DAO a CNA: „1487/19”; un suport electronic de tip disc CD-R de model 
„Verbatim”, căruia i-a fost atribuit numărul de inventar al DAO a CNA: „2140/19” 
; un suport electronic de tip disc CD-R de model „Verbatim”, căruia i-a fost 
atribuit numărul de inventar al DAO a CNA: „2497/19”; un suport electronic de tip 
disc CD-R de model „Verbatim”, căruia i-a fost atribuit numărul de inventar al 
DAO a CNA: „2810/19” ; un suport electronic de tip disc CD-R de model 
„Verbatim”, căruia i-a fost atribuit numărul de inventar al DAO a CNA: 
„2989/19”; un suport electronic de tip disc CD-R de model „Verbatim”, căruia i-a 
fost atribuit numărul de inventar al DAO a CNA: „3174/19”; un suport electronic 
de tip disc CD-R de model „Verbatim”, căruia i-a fost atribuit numărul de inventar 
al DAO a CNA - „3175/19”; un CD-R de model „BARGES” ce conţine 
înregistrările operative video din 14.03.2019, împachetat într-un plic cu nr. 1/1 ; un 
CD-R de model „BARGES” ce conţine înregistrările operative video din 
25.03.2019, împachetat într-un plic cu nr. 2/1; un CD-R de model „VERBATIM” 
ce conţine înregistrările operative video din 27.06.2019, împachetat într-un plic cu 
nr. 3/1 ; un CD-R de model „VERBATIM” ce conţine înregistrările operative 
video din 01.07.2019, împachetat într-un plic cu nr. 4/1; un suport de informaţie de 
model DVD-R de model „VERBATIM”, cu capacitatea memoriei de 4,7 GB, de 
păstrat la materialele cauzei penale; 
-                     documentele de examinare pentru obținerea permisului de conducere 
ridicate de la SÎT și CCA Ocnița, administrate la materialele cauzei penale prin 
procesul-verbal de ridicare din 25.09.2019. Originalul documentelor în cauză sunt 
cusute la materialele cauzei penale; documentele de examinare pentru obținerea 
permisului de conducere ridicate de la SÎT și CCA Edineț, administrate la 
materialele cauzei penale prin procesul-verbal de ridicare din 25.09.2019. 
Originalul documentelor în cauză sunt cusute la materialele cauzei penale, de 
păstrat la materialele cauzei penale; 
-                     telefonul mobil de model Nokia cu IMEI 1: 359601056639182 și IMEI 2: 
359601056639190, ce aparține lui Burbulea Emil, administrat la materialele cauzei 
penale la intrarea sentinței în vigoare de restituit proprietarului; 



-                     registrul de casă (forma nr. CO-4) pe anul 2019 al AO Uniunea 
Conducătorilor Auto a RM, filiala Dondușeni ridicat de la aceasta, la intrarea 
sentinței în vigoare de restituit AO Uniunea Conducătorilor Auto a RM, filiala 
Dondușeni;
-                     documentele de examinare a cet. Jidoveanu Ana-Maria pentru obținerea 
permisului de conducere, ridicate de la SÎT și CCA Edineț, administrate la 
materialele cauzei penale prin procesul-verbal de ridicare din 11.10.2019. 
Originalul documentelor în cauză sunt cusute la materialele cauzei penale, de 
păstrat la materialele cauzei penale.

Sentinţa cu drept de apel în Curtea de Apel Bălţi, în termen de 15 zile,  prin 
intermediul Judecătoriei Edineț sediul  Donduşeni.

Președintele ședinței
Judecător                                                                                       Tatiana 
Sobolschi


